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JEGYZŐKÖNYV 

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. 
május 18-án megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. tanácsterem). 

Az ülés kezdetének időpontja: 9.15 óra 

A jelenléti ív szerint jelen vannak: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester, 
Ács Andrea, Akócs Zoltán, dr. Horváth Márk, Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár 
Julianna, dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbert, Mustó Géza Zoltán, Somlyódy Csaba, dr. Pap 
Sándor, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler Diána, Weeber Tibor József. 

Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Távolmaradását előre jelezte: 
Huszti-Vouszka András Norbert 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián jegyző 
Jegyzői Titkárság 
Főépítészi Osztály 

Gazdasági és Pénzügyi Főosztály 

Hatósági Főosztály 

Humánszolgáltatási Főosztály 

Jegyzői Főosztály 

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 
FKIKK X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
Országgyűlési képviselő 

Média: 
Centrum TV-TV10 

Kőbányai Hírek 

Távolmaradás oka: 
betegség 

Dr. Ács Viktória 
Móré Tünde 
Mozsár Ágnes 
Dr. Végh Líza 
Siemné Topánka Eszter 
Herendi-Mezei Judit 
Dr. Sulyán Tamás 
Ehrenberger Krisztina 
Horváthné dr. Tóth Enikő 
Dr. Szüts Korinna 
Kardosné Terebes Tímea 
Csősz Anna 
Deézsi Tibor 
Karas János 
Bakos Bernadett 

Martin-Kovács Miklós 
Ilyés Gábor 
Medgyesi Milán 

Elnök: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat, a hivatali kollégáinkat, Kedves Vendégeinket. 
Megkezdjük a munkát, testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem 
majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Megkérek mindenkit, minden képviselőt, hogy 
jelentkezzen be a szavazógépbe. A bejelentkezések nyomán megállapítom, hogy 16 jelen lévő 
képviselővel határozatképes a Testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Juhász Csilla vezeti, 
az ülésről hangfelvétel készül, és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Napirend előtt 
ismét szomorú hírt kell bejelentenem. Életének 86. évében elhunyt Haraszti Lászlóné, aki 46 
éven keresztül dolgozott a kőbányai közoktatásban, viszonylag rövid ideig a Kápolna Téri 
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Általános Iskolában, majd a pályafutása teljes szakaszában a MÁV-telepi iskolában. Nekem még 
volt szerencsém együtt dolgozni vele, voltak közös éveink. Nemcsak az iskolában végzett 
pedagógiai munkája, tanári munkája volt kiemelkedő, példaértékű, hanem az egész kerületben 
támogatta, segítette a fiatal pedagógusokat, és az aktivitása nem szűnt meg nyugdíjba vonulása 
után sem, hiszen végig, amíg egészségi állapota engedte, a Kőbányai Gárdonyi Géza nyugdíjas, 
pedagógus nyugdíjas klubnak volt a tagja. 2004-ben kapott Kőbányáért Díj elismerést. Kérem, 
hogy egy rövid néma felállással adózzunk az emlékének. (Néma felállással tiszteletadás) 
Köszönöm. Szerencsére ismét tudunk köszönteni, tudunk olyan kőbányaiakat köszönteni, akik 
elismerést kaptak a munkájukért, tevékenységükért az elmúlt időszakban. Először szeretném 
köszönteni a körünkben Koós Judit címzetes rendőrőrnagy úrhölgyet, aki a Budapesti Rendőr
főkapitányság X. kerületi Kapitányság ... , most már belebonyolódtam, tehát a BRFK X. kerületi 
Kapitányságán dolgozik. Mi leggyakrabban, vagy én leggyakrabban a prevenciós munkájával 
találkoztam, hiszen évek óta támogatja, segíti a kerületi iskolákat, fiatalokat abban, hogy 
maradjanak a jó úton vagy jó útra térjenek. Most az elismerést azonban az áldozatsegítés terén 
nyújtott kiemelkedő munkájáért kapta Őrnagyasszony. Szívből gratulálunk neki. Ezt a 
kitüntetést viszonylag kevesen kaphatják meg minden esztendőben. Ha jól mondom, akkor ez a 
Victima Protector díj, országos rendőrfőkapitány úr adományozta a kitüntetést. Szívből 

gratulálunk őrnagyasszonynak. (Elismerő taps a teremben) 

Koós Judit: Nagyon szépen köszönöm. Nagyon izgalmas az, hogy itthon, ahol a munkám nagy 
részét végzem, itt kapom ezt az elismerést, és ezért külön köszönet. Nagyon jó érzés, hiszen ezer 
szállal kötődöm nagyon sok személyhez, akár intézményi, szervezeti szinten, akár 
magánszemélyként is. Jó érzés, hogyha időnként így észreveszik az ember munkáját, úgyhogy 
hálásan köszönöm. Ez különösen izgalmas az áldozatsegítéssel kapcsolatban, hiszen az egy, nem 
egy publicitást kapó valami, tehát azt nagyon csendben, nagyon személyesen végezzük, és akkor 
tudunk boldogok lenni, akkor érzi azt az ember, hogy jól végezte a munkáját, hogyha az 
érintetten egy kicsit tudtunk lendíteni előbbre, és segítünk a bajban lévőn. És most akkor egy 
kicsit hangot kapott ez is, hogy van egy ilyen is, úgyhogy köszönöm szépen, és igyekszem a 
továbbiakban is így szolgálni ezt az ügyet is. 

Elnök: Köszönjük szépen. A szolgálatot máshonnan is közelíthettem volna, nem a rendőri munka 
felől, hanem a civil élet felől, hiszen a Nagycsaládosok Egyesületének vezetőjeként is számos 
programban őrnagyasszony részese Kőbánya életének, közéletének. Átevezünk a 
művészetoktatás területére, hiszen itt két elismerésről is szólnunk kell. Az egyiket dr. Fazekas 
Ágnes kutatótanár kapta, aki a „Magyar Művészet Oktatásért" intézményi szakmai díjban 
részesülhetett, a Kroó György Zeneiskola tanáraként kapta ezt az elismerést. Persze úgy is 
ismerjük a munkáját Áginak, hogy a Pataki Nőikart is vezeti, de most hangsúlyosan a 
művészetoktatásért kapta ezt a díjat. 2020 óta díjazza a Magyar Zeneiskolák és Művészeti 
Iskolák Szövetsége és a Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezete azokat a 
pedagógusokat, akik különösen élen járnak a zeneoktatásban. Szívből gratulálunk Áginak, és 
még bízunk benne, hogy sok-sok gyermeket nevel a zene szeretetére. (Köszöntés virággal, 
elismerő taps a teremben) Szívből gratulálok. És a másik díj is a Kroó-ban, illetve a Kroó-é, hiszen 
az iskola a „Magyar Művészet Oktatásért" intézményi szakmai díjat nyerte el. A szervezet 
ugyanaz, amit előbb említettem. Büszkeség számunkra, hogy a mi művészeti iskolánk 
részesülhetett ebben az elismerésben, úgyhogy szívből gratulálunk Igazgató asszonynak. Nem 
először jön a körünkbe, nem az első elismerés ebben az esztendőben, beérik az a munka, amelyet 
igazgató asszony, illetve az őt támogató, illetve az ő támogatásával dolgozó nevelőtestület el tud 
érni a gyerekekkel, úgyhogy szívből gratulálunk az eredményhez, a munkához. (Köszöntés 
virággal, elismerő taps a teremben) Kedves Rita, további eredményes, jó munkát kívánunk! 

Dr. Széll Rita: Nagyon szépen köszönjük az elismerést, és külön öröm az, hogy ez most az iskola 
tantestületének szól. Ez egy közös érdem, egy közös díj, nagyon fontos számunkra, hiszen egy 
kívülről érkező elismerés, de én úgy gondolom, hogy ezt Önök is díjnak tekinthetik, az Önök 
kitüntetésének is. Hiszen mondjuk ki, hogyha a Kőbányai Önkormányzat nem állna a művészeti 

2 



iskola mellett, és nem indította volna el azt a nagyívű fejlesztést 2010-ben, amit megtett, nem 
tudnánk ilyen eredményeket felmutatni. Nagyszerű tantestületünk van, és reméljük, hogy a 
jövőben is tudjuk Kőbányát szolgálni, és tekintsék Önök is ezt közös díjnak, köszönöm szépen. 
(Elismerő taps a teremben) 

Elnök: És még egy ünnepélyes pillanat. Folytatódik a köszöntés, illetve nemcsak köszöntés, 
hanem át fogunk adni egy megbízólevelet Szabó Juditnak. Szabó Juditot az elmúlt ülésünkön 
választottuk ülnökké, és a Pesti Központi Kerületi Bíróságon fog majd dolgozni a közeljövőben. 
Jó munkát kívánunk ehhez a tevékenységhez. 

Szabó Judit: Nagyon szépen köszönöm, köszönöm szépen. 

Elnök: Hadd adjam át a megbízólevelet, és engedje meg, hogy kérjek egy aláírást is. Bárhol itt 
aláírja, az jó. Köszönöm szépen. Jó munkát kívánunk. (Elismerő taps a teremben) 
Még mindig nem kezdünk a napirendhez, és még csak nem is a polgármester következik, bár én 
is készültem napirend előtti kérdésekkel. Azonban Ács Andrea kisasszony is e-mailben eljutatott 
hozzám egy kérdést azzal a címmel, hogy „Ez a föld a senki földje, állandó lakója nincs, nem köt 
ide senkit semmi népszokás, divatos itt minden stílus, halkan szól a jó zene, ezernyi nyelven szól 
egy vallomás" tárgyban. Nyilván mindezzel majd ismerkedhetünk a Szent László Napok szombat 
estéjén is. Az előadó nem Ács Andrea lesz, hanem mást fogunk köszönteni a színpadon. Most 
azonban Képviselő kisasszonyé a szó. 

Ács Andrea: Köszönöm a szót, Tisztelt Polgármester Úr. Egy klasszikust idéznék: ,,Távozik és 
érkezik itt mindenféle ember, egyre száll a sok-sok gépmadár." Aziránt érdeklődnék, hogy a 
halaszthatatlan közfeladatainak ellátása mellett, alatt, közben, mikor számíthatok arra, hogy a 
2023. április S-én, több mint egy hónapja elküldött reptérzajt illetően megírt levelemre kielégítő 
választ és az Ön által megígért dokumentumokat megkapom. Ugyanis szeretném továbbítani a 
hozzám fordulóknak, akik a márciusi testületi ülést követően létrehoztak egy helyi vagyis 
kőbányai csoportot, tehát érdemes volt a reptérzajról kommunikálni. A jogszabályokat 
mindenkinek be kell tartani, várom válaszát, köszönöm. 

Elnök: Természetesen megkapja Képviselő kisasszony a kérdésére a választ, illetve azokat az 
anyagokat, amelyeket kért. Ha mindezt az egy-két nappal ezelőtt a folyosón folytatott 
beszélgetés során tisztázzuk és térünk ki rá, azt gondolom, képviselői mivoltában akkor sem lett 
volna kisebb, sőt, inkább nagyobb. Nem feltétlen az ilyen szereplés és az ilyen kérdések jelentik 
azt és mutatják azt a minőséget, amit a képviselői munkában mértéknek, értéknek tekinthetünk. 
Természetesen elnézést kérek, hogy időben nem kapta meg a kérdésére a választ. A kollégáim 
dolgoztak a válaszon, azonban kicsit félreértették a kérdést, és igyekeztek feldolgozni azt a 
mintegy másfél méter magas irathalmazt, ami az elmúlt évek során keletkezett a tárgykörben. 
Természetesen Jegyző úrral, miután értesültünk arról, illetve szembesültünk azzal, hogy itt még 
a választ nem küldtük el, összeállítottuk ennek a rövid kivonatát, azonban Jegyző úr azt javasolja, 
Jegyző úrral azt javasoljuk, hogy az iratanyag nagy mivoltára való tekintettel Jegyző úrral 
egyeztetve tekintsen be ezen dokumentumok közé. Erre bármikor megvan a módja és lehetősége 
egyeztetés után, és természetesen akár digitálisan, akár most helyben is át tudjuk adni azt a pár 
anyagot, amelyet az elmúlt évek során különböző légi közlekedéssel kapcsolatos 
szervezeteknek, minisztériumoknak írtunk, fogalmaztunk meg. Illetve még arról is szeretném 
tájékoztatni, hogy mivel ez mind nyilvános anyag egyébként, hiszem ezek szerepeltek a 
Képviselő-testület üléseinek napirendjén, akár előterjesztés formájában vagy más módon, ott is 
megtalálja mindezt, illetve a közmeghallgatáson is, amely szintén sokat foglalkozott ezzel a 
kérdéssel. Annak a jegyzőkönyvei, nyilvános anyagai között is fellelhető, tehát különösebben 
nem kell kutakodnia a Hivatal különböző irattári anyagai között. 
És akkor napirend előtt szeretnék egy-két kérdésről szólni. Az elmúlt időszaknak fontos 
kőbányai eseménye volt május 1-jén az ünneplésünk. Talán ilyen sokan még soha nem voltak az 
Óhegy parkban, mint az idei május l-jei rendezvényen. Azt lehet mondani, hogy kicsi és nagy, 
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idős és fiatal egyaránt megtalálta magának a szabadidő eltöltéséhez szükséges programot. 
Köszönjük Igazgató úrnak a szervezést, köszönjük a közreműködőknek a lebonyolítást, mind az 
előkészítésben, takarításban, egyéb tevékenységben. Kicsit kapcsolódik a május elsejéhez az a 
májusi új szokásunk, hogy májusfákat állítottunk a város különböző részein, amelyek 
díszítésében sokan közreműködtek a kőbányaiak közül, de legjelesebben azt gondolom, hogy a 
kerület intézményei, azok közül is az óvodások voltak, akik kivették a szerepüket. A Bölcsődék 
Napját is megünnepeltük, a covid járvány után, átmeneti szünet után ismét tudtunk találkozni a 
bölcsődei dolgozókkal, és a Kocsis Sándor Sportközpontban töltöttek együtt a dolgozók egy 
vidám, belső családias, bölcsődés ünnepet mindenféle vetélkedéssel, színes programmal 
fűszerezve. Izgalmas nyílt nap volt a Kroó Művészeti Iskolában is. Én nem jutottam be az 
épületbe, de azt láttam itt a környéken járva, máshova vitt az élet aznap, körülbelül szerintem 
volt nyolc program a városban, de láttam, hogy egymásnak adják a kilincset az érdeklődők. 
Nagyon-nagyon sokan voltak az intézményben, erről számoltak be a jelenlévők, alpolgármester 
kollégám, más hivatali kollégáim, akik érdeklődtek a program iránt, és nyilván ez az érdeklődés 
is mutatja, hogy jó úton jár a Zeneiskola, mint ahogy az elismerés kapcsán is tudtunk erről szólni. 
Ugyanez nap tartottuk a Hallgass Tibor Emléktornát. Halgass Tibor tragikus körülmények között 
hunyt el két éwel ezelőtt, talán kettő, nem tévedek. A Ferihegyi úton szenvedett úgy balesetet, 
hogy ő vétlen volt, egy drogos sofőr hajtott az autójába. Halgass Tibor amellett, hogy kiváló 
labdarúgó volt, a kerületi utánpótlás-nevelésben is nagyon komoly szerepet vitt, és most már 
második alkalommal rendezzük meg a tornát az ő emlékére. És ezzel nyilván neki is, amellett, 
hogy neki emlékeket állítunk, arra is szeretnénk mindig fölhívni a figyelmet, hogy a közlekedés 
szabályainak betartása, egyéb szabályok betartása bizony mindenkinek kutyakötelessége. Egyre 
népesebb egyébként a tornán résztvevő csapatok száma, idén már tizenkét csapat indult, az 
Önkormányzat csapata is részt vett a mérkőzéseken, illetve egyre több kerületi cég érzi úgy, hogy 
érdemes csapatot szervezni, nemcsak erre az alkalomra, hanem akár a hétköznapokban is 
sportra bírni a kollégáikat. Egy másik sportesemény is volt ezen a napon a Kincsem Parkban: 
Kőbánya futamot, Kőbánya díjat adtunk át, a futam az Csekonics József Emlékfutam, minden év 
tavaszán megrendezésre kerül ez a futam. Radványi alpolgármester úr adta át idén a kupát, mert 
ugyanakkor egy Ibike Budapest (bringás)felvonulásra is indultunk még ezen a napon. Kőbánya 
azért különleges helyszín ebben vagy különleges szereplő, mert a környező kerületekből 
ideérkeznek a bringások, idejöttek a XVI. kerületből, idejöttek a XVII. kerületből, és nyilván 
gyülekezőpontként jelentünk meg, de igyekeztünk jó házigazda módjára viselkedni, és kis erőt 
adó müzliszeletekkel, vízzel megvendégeltük az ideérkező kerékpárosokat. Fontos esemény volt 
a Mindenki Templomában, az Élményalapú Prevenció Kőbányán. Ez a program is évről-évre 
ismétlődik, és ismételnünk is kell, hiszen a drogprevenció területén bőven akad tennivalónk, és 
köszönet minden szervezetnek, aki ebben együttműködik és tesz azért, hogy a kőbányai fiatalok 
elkerüljék a szerhasználatot. Május S-én megnyílt a felújított Tűzoltó Múzeum. Biztatok 
mindenkit, hogy keresse föl, én a megnyitó előtt egy hónappal jártam az épületben, és nagyon 
drukkoltam, hogy a tervezett időpontra sikerüljön a kiállítást úgy berendezni, az installációkat 
elhelyezni, mint ahogy megálmodták a múzeumpedagógusok, a múzeum szakemberei. Egy 
korkövetelménynek magasan megfelelő kiállítás került, sokszor persze a régebbről is ismert 
darabok újbóli elhelyezésével a múzeumban, de nagyon izgalmas a QR kódok beolvasását 
követően a felvillanó képek vagy filmek, vagy különböző hangok kavalkádja. És nyilván a 
foglalkozást, ahogy ezt kell, ha valaki elmegy, vagy a múzeumlátogatást egy interaktív, 
gyermekeknek szóló interaktív foglalkozás zárja. Bízom benne, hogy nagyon sok kőbányai, 
illetve nem kőbányai meg fogja látogatni ezt az izgalmas kiállítást. Tartottunk több 
sajtótájékoztatót is a házban, az egyik egy Omega koncert kapcsán szerveződött. Június 3-án 
fogja eladni Szekeres Tamás főszereplésével a „25 év az Omegában" címmel a műsorát a 
Református templomban az együttes. Biztatok mindenkit, aki szereti az Omegát, vegyen részt a 
programon, mint ahogy készülünk a Gyöngyhajú lágy bemutatására is a Szent László Napok 
hétvégéjének vasárnapján. Ha minden igaz, Kóborné Éva fogja a főszerepet játszani a darabban. 
Bízom benne, hogy ezen a programon is sokan ott leszünk, mint ahogy bízom benne, hogy sokan 
eljönnek majd egy koncertre. Itt már koncertekről szóltam, úgyhogy egy kicsit akkor a felsorolást 
megszakítom. Nem múltbéli, hanem jövőbeni eseményről szólok. Mindenkinek az asztalán van 
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egy meghívó, erre az ünnepi hangversenyre, Szent István király szentté avatásának 940. 
évfordulója alkalmából fogja bemutatni a koncertet, az István király operát sok-sok művész, 
kórusok, Duna Művészegyüttes. Nagyon készülnek, ez Pünkösd hétfője, annak is az estéje, 7 óra. 
És voltunk még egy koncerten, ez már a múlt. A Református templomban éveken át 
megrendezésre került a Kőbányai Kórustalálkozók. A covid járvány miatt itt is volt egy kis 
szünet, és a covid járvány azt is magával hozta, hogy a kórusok száma is csökkent. Idén négy 
kórus lépett föl, nagyon szép, színvonalas műsort adtak, és utána nyilván a kórustagok, vendégek 
közreműködésével, jelenlétével egy kis baráti beszélgetésre is sor került. Bízom benne, hogy 
azért a kóruséneklés újraéled majd mindazoknál, akik most abbahagyták, illetve a fiatalok is 
csatlakoznak ezen lehetőséghez mind nagyobb számban. Ha a sajtótájékoztatókról szóltam, 
akkor még kettőt hadd emeljek ki: az egyiket itt a házban tartottuk az Úszó Nemzet Programja 
kapcsán. Kőbányán is el fog indulni az Úszó Nemzet Program, erről Schmidt Gábor helyettes 
államtitkár úr, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, György István, a KSCM elnökeként tartott egy 
kis tájékoztatót. A program lényege, hogy minden óvodás, illetve első tagozatos iskolások 
ingyenes úszásoktatásban részesülhet a Kőér Utcai Uszodában, úgyhogy ez térítésmentes 
programként jelenik meg minden szülő számára. A szállítást, a buszokkal történő szállítást is 
költségvetési forrásból, központi költségvetési forrásból finanszírozza az uszoda, illetve a 
szakmai résztvevők díjazását is, ezt kiegészítve azzal az úszás programmal, amit a Tankerület 
végez, illetve amire lehetőség van az óvodások részéről a Kőbányai Tanuszodákban. Azt 
gondolom, el fogja érni, hogy minden gyermek valóban tanuljon meg úszni. És volt még egy 
sajtótájékoztatónk, a Magyar Védőnők Szakmai Szövetségének és a Magyarországi Kínai Nők 
Egyesületének együttműködéséről. Hornung Ágnes államtitkár asszony vett részt a tájékoztatón 
az Újhegyen. Nagyon fontos az az együttműködés, amelyet a Védőnők Szövetsége a kínai nők, 
Magyarországi Kínai Nők Egyesületével kialakít, hiszen nálunk egészen más a gyermekek 
ellátása, a védőnői ellátás, mint ahogy esetleg ezt megszokták Kínában vagy a már idetelepült 
kínaiak, akik még nem találkozhattak ezzel a rendszerrel. Egyre több ilyen együttműködés indul 
a városban itt élő, különböző nemzetiségekkel, ez is egy fontos állomás volt. A Közlekedési 
Kultúra Napja alkalmából az Óhegy parkban óvodásoknak szerveztünk KRESZ-oktatást. Azontúl, 
hogy egy kisautóval körbejárhatták a KRESZ-parkot, óvodás nyelven KRESZ-oktatást is kaptak. 
Nagyon fontos, hogy minél kisebb korban, minél hamarabb tanítsuk a gyerekeket a közlekedés 
szabályaira. Ez egy jó alkalom volt erre. Átadtuk a virágokat, tízezer, majdnem tizenegyezer 
növényt az elmúlt esős hétvégén. Köszönet a kollégáinknak, akikkel átadás előkészítésében, 
lebonyolításában közreműködtek. Embert próbáló nap volt. Azt is értékeltük már az elmúlt 
vezetői értekezleten, hogy vélhetően a következő évben egy kicsit jelentősebb költségvetési 
forrást kell megmozdítanunk, hiszen nagy az érdeklődés, és jó, hogy nagy az érdeklődés, hiszen 
ezek a virágok majd kőbányai erkélyeket, akár ingatlanokat, előkerteket fognak díszíteni. 
Tesznek a kőbányaiak azért, hogy szépüljön a város. És akkor már csak három-négy rövid 
programról. Tartottunk egy ldősügyi Tanácsot a közelmúltban, az Idősügyi Tanácson 
megvitattuk mindazokat a problémákat, amelyek a kőbányai idősek előtt állnak Ők a 
legmarkánsabban ezen a tanácsülésen mintegy húsz percben azt fogalmazták meg, hogy a 
Kőbánya közterületein a mindennapjaikat töltő hajléktalan sorban lévő emberek bizony nagyon 
komoly konfliktusos helyzetek okoznak, és számukra ez milyen komoly gondot jelent. Nemcsak 
a nyugdíjasok fogalmazzák meg ezt, hanem sokszor szembesülünk ezzel más fórumokon is. Az a 
közel egy tucat hajléktalanellátó intézmény, amely Kőbányán működik, nem kis terhet ró a 
városra, illetve annak közterületeire, és akkor itt teszek egy pontot, de felkiáltójelet is tehetnék, 
meg kérdőjelet is. És lehet ezeket kéne inkább a mondat végére tenni. A Bem Klubban még 
egyszer jártunk egy héten belül, a Bem Klubban volt az Idősügyi Tanács ülés is, de a Bem Bajtársi 
Egyesület tegnap ünnepelte a megalakításának, megalakulásának 15. évét. Ez alkalomból 
köszöntöttük a klub tagjait, vezetőit, köszöntük meg a munkájukat. Tegnap tartottunk egy 
Bringás reggelit is Kőbányán, a BKK szervezte, mi azért egy kicsit gazdagabban szoktuk, mikor 
mi szervezzük, de köszönjük a BKK-nak. Köszönjük azt a bicikliútfejlesztést is, amelyet a 
kőbányai közterületeken végeznek. Ez azért nem kis bosszúságot okoz sok kőbányai számára, és 
akár érthetetlen módon is vagy érthetetlen kérdéseket is fölvet, hogy hogy is fog kinézni majd a 
Halom utcai kerékpárút azzal a burkolattal, amely jelen pillanatban a Halom utcában fogadja 
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mind a kerékpárosokat, mind az autósokat. Ha röviden fogalmazzuk, azt is lehet mondani, hogy 
nem baleset-, hanem életveszélyes bizonyos pontjain. Ennél azért többet vártunk volna abból az 
egymilliárd forintból, amit erre a célra felhasználhat a BKK. És akkor még három programról. A 
Budapest 150 kapcsán, a város egyesítésének 150. évfordulója kapcsán, volt egy hétvégi 
programunk, ez is a Kroó-hoz kötődik, a Kroó ma sokszor előfordul, hiszen 150 éves az épület, 
és ebből az alkalomból bemutatkozott a nagyközönségnek. Nem szimplán körbe lehetett járni az 
épületet, ennél jóval gazdagabb programot szerveztek a Kroó-sok, amit külön köszönünk. Nem 
követtem nyomom, hogy minden előadásra betelt-e a hely, de mikor ezt hirdettük, akkor már az 
első tízórás programra nem lehetett jelentkezni. Szerintem a többin is teltház volt, úgyhogy 
sokan ismerkedhettek az épülettel. És akkor még egy program. Tegnap részt vettem a kerületi 
iskolaigazgatóknak a tanácskozásán, ahol beszámoltak arról, hogy a mindennapi munkájukat, 
milyen körülmények nehezítik. Itt nemcsak a pedagóguslétszám, ezt tapasztaljuk nyilván az 
óvodák esetében, is, nemcsak az egyre fogyatkozó gyermeklétszám, amit tapasztalunk az óvodák 
esetében is, találkozunk az előterjesztés kapcsán mindezzel, hanem a finanszírozás nehéz 
körülményei, illetve az a fajta működés, amelynek keretei között kell a mindennapjaikat 
szervezni, nem egyszerűsíti az életüket. Megfogalmazták, hogy a Képviselő-testülettől 

mindenféle segítséget örömmel és szívesen fogadnak, a legkisebbtől, akár a nagyobbig. Nyilván 
ezen közösen gondolkodhatunk majd, hogy milyen módon tudjuk ezt megtenni. Megtettük a 
múltban is, igyekszünk a jövőben is. És akkor még röviden programokról. Az előttünk álló 
hétvégéről: 21-e vasárnap Sportliget, aki úgy érzi, hogy képes egy kört megtenni, akár sétával, 
az tegyen meg egyet, aki úgy gondolja, hogy kettőt, kettőt, aki tízet, tízet. Biztos vagyok benne, 
hogy lesz, aki húszat is képes lesz, én is megcélzom a tízet, aztán meglátjuk, hogy sikerül-e, és 
Kőbányát élre repítjük-e a futókörök versenyén, a huszonhat település versenyében. Biztos 
vagyok benne, hogy mindenki nyerni fog, aki eljön a mozgással, azzal a mozgással, amit saját 
örömére, egészségére végezhet. Mint ahogy így lesz ez Street Bali Fesztiválon is a Népligetben, 
ahová szintén invitálok mindenkit 27-én, illetve 26-27-én pedig a Nagy Sportágválasztó szintén 
sportos hétvégét hoz majd Kőbányára a Merkapt Sporttelepre. Érdemes lesz ide is kilátogatni. 
Lehet, kicsit hosszabb voltam a megszokottnál, ezért elnézést kérek, de a május-június az mindig 
jóval gazdagabb eseményekben, programokban, mint az év más időszaka. 
A napirendi pontokkal kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy pontosabban mielőtt kérdezném, 
szeretném jelezni, hogy a meghívóban kilences sorszámmal jelzett előterjesztés különös 
eljárásrend szerint került a Testület elé. Eltettem Alpolgármester úr papírját, visszaadom neki. 
Tessék, átadom, hogy kiválogassa. Tehát napirendről levételre van-e javaslat? Nincs. Egy 
előterjesztés került benyújtásra kedden, amit én javaslok, hogy tárgyaljunk meg, ez a X. kerület 
Gyakorló utca 2. szám alatti társasház támogatása képviselői javaslat alapján történő 

keretfelhasználása. Erről minősített többséggel tudunk dönteni. Indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi a nyilvános ülés napirendjére az alábbi előterjesztést {168/2023. (V. 18.)J: 

22. A Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház támogatása (255. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Sorrendmódosításra kérdezem, van-e 
valakinek javaslata? Nincs, akkor tudunk szavazni a napirendről, máris megtehetjük. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el {169/2023. (V. 18.)J: 

1. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. 
Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló (235. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 
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2. A térfelügyeleti rendszer 2023. évi működtetésével összefüggő rendőrségi támogatás 
biztosításáról szóló megállapodások módosítása (240. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

3. A 2022. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelés (219. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

4. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetési 
beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása (231. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

5. Az építményadóról szóló 41/2011 (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint a telekadóról 
szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet módosítása (253. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

6. A közterület-használatról szóló 12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása (250. 
számú előterjeszt és) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

7. A lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) 
önkormányzati rendelet módosítása (252. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

8. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosítása (227. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

9. A 2023/2024. nevelési év indítása (254. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

10. Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 
pályázat elbírálása (229. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

11. A Baptista Szeretetszolgálat Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és 
Szenvedélybetegek Integrált Intézményével, az Országos Szociális Intézményfenntartó 
Központtal és a KŐKERT Kft.-vel együttműködési megállapodás megkötése (233. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

12. A Zsivaj utcai háziorvosi rendelőben működő, 010092767-es számú háziorvosi praxis 
feladatainak ellátása (234. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

13. A Zsombék utcai kutyafuttató fejlesztése (238. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Kovács Róbert önkormányzati képviselő 

14. Kültéri kommunális hulladékgyűjtő edények beszerzéséhez szükséges fedezet biztosítása 
(210. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 
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15. A Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának és öltözőszekrényeinek felújítása 
céljából a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány részére felhalmozási célú támogatás nyújtása (216. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Major Petra és Mustó Géza Zoltán 

önkormányzati képviselő 

16. A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriuma elnökének lakcímváltozása (213. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

17. A Kroó György Zeneiskola Szimfonikus Zenekara Kőbánya Kiváló Zenekara elismerésével 
járó jutalmának A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány részére történő átadása 
(232. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

18. A Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 2023. évi támogatása (208. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

19. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2022. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló (251. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

20. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 1-VI. havi várható 
likviditási helyzetéről (209. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

21. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról (226. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

22. A Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház támogatása (255. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés e) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont: 

23. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (203. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

24. A Budapest X. kerület, Felsőrákosi rétek területén található ingatlanok pályázati úton történő 
hasznosítása (222. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

25. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 
pályázati úton történő elidegenítése (211. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

26. A Budapest X. kerület, Üllői út 124/8 szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelölése (206. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
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27. A Budapest X. kerületi, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti ingatlannak a BÁRKA Kőbányai 
Humánszolgáltató Központ részére történő ingyenes használatba adása (242. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

28. A Budapest X. kerület, Zágrábi utca és Ceglédi út sarkán, valamint a Mádi utca és Szőlőhegy 
utca sarkán létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes átruházása (230. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

29. A Harmatcsepp játszótéren, valamint a Kolozsvári utca 29-31. szám alatti ingatlannál kerítés 
létesítése (24 7. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

30. Az Újhegyi lakótelepen levő Lenfonó utcai játszótér, valamint az Agyagfejtő utca 8. szám 
előtti pihenő- és sportterület fejlesztése (246. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor önkormányzati képviselő 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX/X törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

31. Betöltetlen háziorvosi körzetet betöltő orvos letelepedési támogatásához szükséges 
szándéknyilatkozat (218. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

32. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (221. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. 

1. napirendi pont: 
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Elsőként fogjuk tárgyalni a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót. Köszöntöm Parancsnok urat körünkben, kérem, fáradjon 
közelebb, és mielőtt megkérdezném Alpolgármester urat, hogy szeretné-e kiegészíteni szóban 
az előterjesztést, megkérdezem Parancsnok urat, hogy szeretne-e ő szóbeli kiegészítést tenni az 
előterjesztéshez? Akkor Parancsnok úr, Tiéd a szó. 

Karacs János: Köszönöm szépen, üdvözlök mindenkit. Csak egy gyors bemutatkozás, mert 
szerintem nem mindenkivel találkoztam: Karacs János tűzoltó alezredes vagyok, a megbízott 
parancsnoka a X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságnak. Tűzoltói karrierem vagy, hát, 
amikor elkezdtem dolgozni, az 1997-ben volt, azóta dolgozom a szervezetnél. Van néminemű 
tapasztalatom parancsnoki teendők területén, mert előtte tíz éve már én vezettem a IX. kerületi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokságot. Nős vagyok, három gyermek boldog édesapja. Köszönöm 
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szépen, igazából ennyit szerettem volna hozzátenni így előzetesen. 

Elnök: Köszönjük szépen. És egy másik parancsnoki feladatot is ellátsz a kőbányai mellett? 

Karacs János: Nem, onnan egyelőre fölmentettek. 

Elnök: Felmentettek? 

Karacs János: De határozott időre szól a megbízásom. 2022. szeptember 16-tól 2023. 
szeptember 15-ig látom el itt a feladatot. Mivel vezető vagyok, bárhol folytathatom. 

Elnök: Jó, köszönjük szépen. Azt nem kérdezem meg, hogy a IX. vagy a X. a nehezebb. 

Karacs János: Mindegyik csodálatos. 

Elnök: Alpolgármester úr. 

Mustó Géza Zoltán: Polgármester úr kérdésére még részben reagálva, Szabó Ernő korábbi 
helyettes parancsnok a pozíció vagy a poszt betöltéséhez szükséges iskolai továbbképzés alatt 
van. Rövidesen végez, drukkolunk neki, jó eredménnyel végezzen. És, ugye, ha jól tudom, akkor 
fog, ugye, helyreállni az a rend, hogy Te a szeretett kerületedbe visszatérsz, és Ernő újra itt lesz. 
Tegnap korán reggel a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság Stemler Diána vezetésével már 
meghallgatott Téged, egy nagyon emóciódús szakmai vita alakult ki, sok-sok síkon beszéltünk 
rólatok, a Ti munkátokról, és az a szerencsés helyzet van, hogy rengeteg érv, ellenérv, stílus és 
hangulat ütközött egymással a tegnap reggeli bizottsági ülésen, de jó volt látni, hogy tettvágy is 
van, tett is van, akarat is van és kézzel fogható segítség is van. Te magad is elnézést kértél, de azt 
gondolom, hogy ez az én számból is el kell, hogy hangozzon, hogy a Kőbányai Tűzvédelemért 
Közalapítványnak a munkája ebbe a beszámolóba nem volt megfelelően integrálva, holott 
egészen biztos, hogyha van olyan feladat, akkor az a Katasztrófavédelem, a Tűzoltóság területe, 
ahol semmilyen megosztottságnak nem szabad helyt adni, mert az helytelen. Marksteinné 
Molnár Julianna vezetésével a Tűzvédelemért Közalapítvánnyal, amióta az én területem a 
katasztrófavédelem, azóta tényleg kart-karba vetve megyünk, menetelünk előre. Julika ezt egy 
távolabbi időre visszatekintve teszi meg már Értetek, de azóta, amióta közösen dolgozunk, ezt 
őszintén és kellő tisztelettel mondhatom, hogy megértéssel és kivétel nélkül mindig azt szem 
előtt tartva és figyelembe véve, amit Ti kértek, azt próbáljuk teljesíteni a magunk lehetőségei 
között. A tegnapi beszélgetés, bizottsági meghallgatás során szóba került, és nem elvéve 
Julikának a kenyerét, hogy egy fizikális rekreációra újabb teret adó felület megújult Nálatok, ezen 
a vonalon, nem tovább gondolkozva, bezárva most, fölvetettem, hogy a mentális rekreáció 
szükségességét is vizsgáljuk meg, gondoljuk át közösen, hogy miben tudunk Nektek segíteni, 
mert a Ti munkátok is olyan, hogy gyakorlatilag egy tűz, egy katasztrófahelyzet elhárítását 
követően, ez dolgozik a kollegáidban még napokig, hónapokig az adott esetben. Értelemszerűen 
mi nem tudunk szakpszichológiai, pszichiátriai stb. segítséget adni, de talán van olyan felület, 
van olyan lehetőség, amit mi hozzá tudunk tenni az itt szolgálatot teljesítő kollegáidnak a 
munkájához. Nagyon szépen köszönjük azt a hatalmas erőfeszítést, amivel a kerületben a 
biztonságot adjátok nekünk. Ez egy különlegesen nehéz kerület, tele vagyunk nagyvállalattal, 
hatalmas kihívásokkal, de Ti álljátok a sarat. Hálás köszönet ezért, és további jó munkát kívánok 
Nektek. 

Elnök: Dr. Mátrai Gábor Imre következik. 

Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Ahogy előbb Alpolgármester úr 
mondta, tegnap a Közrend- és Állatvédelmi Bizottságnál a meghallgatás megtörtént. Akkor 
kérdeztem a MoLaRi rendszerrel kapcsolatosan Parancsnok urat, ahol egyeztettük azt, hogy a 
lakosságnak a tájékoztatása megtörténik, amennyiben van rá mód és lehetőség itt a média 
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területén is, tehát az újságban is meg fog jelenni. Egyet elfelejtettem kérdezni a parancsnok úrtól. 
Nem tudom, hogy ennek milyen lehetőségei vannak abban az esetben, hogyha riasztás történik, 
tehát azt mondta, hogy a hangosbemondón keresztül történik a lakosság tájékoztatása, de 
ilyenkor magának a területnek az elhagyása, illetve az épületben bennmaradás vagy milyen 
megoldások szerepelhetnek itt a fellépő veszélyhelyzet esetében, amelyet a MoLaRi-nál, hogyha 
előfordul itt a veszélyes üzemből kifolyólag egy ilyen helyzet, akkor ezt hogyan tudjuk a lakosság 
felé közölni? Köszönöm szépen. 

Elnök: Jelzem Parancsnok úrnak, hogy van még hozzászólásra jelentkezés. Kérdezem, hogy több 
kérdés vagy egy kérdés után válaszol? 

Karacs János: Több kérdés után. 

Elnök: Rendben. Ács Andrea képviselő következik. 

Ács Andrea: Köszönöm a szót. Valóban tegnap a Közrend és Állatvédelmi Bizottság ülése nagyon 
izgalmasra sikeredett. Nekem sajnos közben el kellett mennem, de én itt is szeretném, hogyha 
elmondaná Parancsnok úr, válaszolna arra a kérdésre, amit én akkor feltettem. Személyi 
állomány összetétele, amit elmondott, az is szerintem elegendő lesz, mert én már azon is 
meglepődtem, másrészt ugye, a tájékoztatóban van egy csodálatos kifejezés, hogy a 
katasztrófavédelem nemzeti ügy. Igen, tehát nemzeti ügynek kellene lennie, és ugye, Parancsnok 
úr szájából elhangzott az a mondat, hogy ugye, költségvetési forrás ígéret, ugye, mindig van. Ugye, 
mi az Önkormányzatban természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy Önöknek, 
ugye, jobbak legyenek a munkakörülményeik, és azt is elmondtam, hogy valahol a Karmelita 
kolostor és a Kossuth Lajos tér között kellene ezzel többet foglalkozni. Legyen kedves, mondja el 
nekünk azt, hogy milyen munkakörülményeik vannak, és hogy a mi Önkormányzatunk miben 
segíti az Ön munkáját, illetve hogyha följebb lépünk, akkor mire lenne szükség? És nem mehetek 
el szó nélkül amellett, amit Weeber alpolgármester úr, nem tudom, nekem címezte, hogy azt 
tapasztalta, hogy Kőbányán egy hajléktalanszálló is jobb minőségű, mint az Önök laktanyája, ami 
szerintem szégyen és gyalázat. És ezt a jegyzőkönyvbe és nyilvánosan is szeretném mindenkinek 
elmondani. Illetve nemcsak akkor kell kivonulni nagy csinnadrattával és pompával, amikor egy 
Tűzoltó Múzeum megújul. Valóban nem jártam még a Tűzoltó Múzeumban, nem jártam még a 
laktanyában, nem hiszem, hogy ide bármikor bárki be tud menni, habár a Parlamentbe se tudok 
bármikor bemenni, habár van belépőm. És annak pedig nagyon örülök, hogy az én javaslatomra 
a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság tagj aival együtt el tudunk majd menni Önökhöz, akár 
kihelyezett ülés formájában. És akkor mindarról, amit Ön elmondott nekünk, azt ott tapasztalni 
fogjuk. Köszönöm szépen. 

Elnök: A tűzoltók tegnap is vonultak nagy csinnadrattával. Kőbánya csendjét fölverte a szirénák 
zaja. Nem véletlen, nem öncélúan mentek, történt egy baleset az Újhegyi úton, egy mentőautó 
egy épület kerítését, udvarát látogatta meg. Nem jó szándékából, és mentek a tűzoltók. És azt 
gondolom, ezen a képviselő-testületi ülésen vagy minden olyan képviselő-testületi ülésen, ahol 
a tűzoltók munkáját értékeljük, annak a stílusnak, hangnemnek kell uralni e termet, amely 
megköszöni a tegnapi szirénák nyomán történt intézkedést, illetve az év minden napján történő 
intézkedések sokaságát. Látjuk a számokból, hogy ez nem kevés, illetve mindazt a munkát, ami 
a tűzbiztonság, egyéb kapcsolódó területek biztonságáért felel, illetve teremti ezáltal meg 
mindannyiunknak a biztonságát. Azt, hogy ki milyen módon tud és milyen mértékig tud szerepet 
vállalni abban, hogy a tűzoltók a megfelelő körülmények között végezzék a munkájukat, nyilván 
ki-ki lelkiismerete szerint. Szerencsére a tűzoltólaktanya felújítására ismét érkezett egy 
jelentősebb forrás, erről beszéltünk Parancsnok urakkal és megkaptam a tájékoztatást is arról, 
hogy a laktanya felújítására tízmillió forint érkezett, tehát azok a terek is meg fognak újulni, ahol 
a pihenőidejüket töltik a szolgálatban lévő tűzoltók. És nyilván megfogalmazódott az a kérés is 
már, hogy hogyan tudjuk mi a továbbiakban segíteni a munkát, hiszen aki Kőbányán él és ismeri 
Kőbányát, az tudja, hogy a hétköznapokban is lehet látogatni, be lehet menni, mindenkinek be 
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lehet menni, mert nyitott. Ehhez nem kellenek kitüntetett alkalmak. Somlyódy alpolgármester 
úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen a szót. Polgármester úr mondta, hogy (nem érthető). 
Nyilván az elmúlt időszakban többször volt olyan alkalom, akár tűzeset, akár pedig, hát, 
Kőbányán kijutott, ugye, a viharkárokból, ki-ki nyilván emlékszik ezekre a dolgokra. És hát, 
bizony el kell mondani, hogy volt olyan eset, amikor reggel találkoztam a tűzoltó kollégákkal, és 
éppen a Heves utcában vagdosták szét az ágakat, fenyőfát, ami bedőlt az útra, és leszakította a 
villanyvezetéket és a többi. Ezek között botorkálva mentettek. Utána mentek az Őrs vezér térre, 
majd aztán délután találkoztam a Halom utcán, ahol éppen egy gépkocsira rászakadt fán 
hasonlóképpen végeztek. Ismét beszélgettünk és mondták, hogy ők még nem voltak benn a 
laktanyában hajnal óta, és még sem reggelizni, sem ebédelni nem tudtak menet közben, mert 
hogy menteni kellett. Hát, ilyen egy tűzoltóélet. Ennek ellenére engedtessék meg, hogy azt 
mondjam, hogy a tűzoltóság ma Magyarországon mostohagyerekként kezelődik, és 
mostohagyermekként van számon tartva. Ez az épületből is látszik, igaz, hogy most kapott némi 
ráncfelvarrást maga a X. kerületi épület, de gyakorlatilag évtizedek óta folyamatosan minden 
évben meg lett ígérve, hogy Kőbányán az épület fel lesz újítva, technikai segítséget kapnak, és 
minden évben valami történt, ami miatt ez nem történt meg. Én nagyon örülök neki, hogy most 
már idáig eljutottunk, hogy mégiscsak sikerült ezt megtenni. Sajnos el kell mondani azt, hogy 
többször volt az, hogy inkább az Önkormányzat adott a teakonyhára és egyéb dolgokra 
segítséget, hogy viszonylag emberibb körülmények között legyenek azok a tűzoltók, akiknek az 
átlagéletkora, hát, még a rendőrségen, ugye, emlékszünk vissza a beszámolóból is, magasabb 
volt, tehát nem huszonéves az átlagéletkor a rendőrségen, hát, itt pedig aztán kifejezetten, ugye, 
olyan korosztály van már a X. kerületben, aki nem biztos, hogy ennek a korosztálynak a fő 
jellegzetessége az, hogy a X. emeletről egy égő házból menteni tudjon fizikálisan. Bár ezt 
megteszik a kollégák, és erejüket megfeszítve megteszik, de jobb lenne, hogyha a fiatalok is 
tudnának jönni. Én azt gondolom, hogy nem véletlen, hogy nem jönnek Erre is szeretnék 
rákérdezni, hogy ebben történik-e esetleg változás az elmúlt időszakhoz képest? Van-e erre 
reális lehetőség? A másik pedig, ami itt kulcsfontosságú, hogy az a technikai felszerelés, amivel 
a kollégák rendelkeznek és kivonulnak, ez Kőbányán jelen pillanatban milyennek ítélhető meg, 
akár nemzetközi összehasonlításban, országos összehasonlításban? (A felszólalási idő végét jelző 
gong) Tehát hogy hogyan tudjuk ezt, mert ehhez képest, ugye, ahogy a Polgármester úr is jelezte, 
az a produkció, amit a X. kerületi Tűzoltóság tesz, erejükön felül teljesítenek, akár tüzeknél, akár 
katasztrófavédelemnél vagy olyan helyzetekben, amikor vonulni kell, köszönöm szépen. 

Elnök: Parancsnok úr, szerintem most elhangzott több kérdés, akkor még vannak bejelentkezők, 
tehát szerintem ők is megfogalmaznak kérdéseket, akkor egy csokor legyen most. 

Karacs János: Köszönöm szépen a szót. Akkor megpróbálok sorrendben végigmenni. Dr. Mátrai 
képviselő úrnak, a MoLaRi végül is egy érzékelőkből álló és egy jelzési felülettel rendelkező 
hálózat, ha úgy mondjuk. Nagyon sokféle lehetőségre, nagyon sokféle bemondásra vagy nagyon 
sokféle helyzetre tud reagálni ez a rendszer. Egy évvel ezelőtt elképzelhetetlennek tartottuk 
mondjuk, hogy ne adj Isten, történhet olyan egy szomszédos országban, egy légiriadó, de ezen a 
jelzésen természetesen ezt is lehet küldeni. És nemcsak az egy év vagy az elmúlt évnek a 
tapasztalatai miatt, hanem mondanám, hogy szerencsére vagy sajnos, az a tudásbázis, ami így 
megmaradt a katasztrófavédelem létrejöttével, vagy átöröklődött a régi Polgári Védelmi 
Igazgatóságokról, azt továbbjött, így nagyon szerteágazó azoknak a veszélyhelyzeteknek a köre, 
amire nekünk sajnos valamilyen szinten készülni kell. Itt a vegyi veszélytől az előbb említett, ami 
egy évvel, másfél évvel ezelőtt még elképzelhetetlen volt, mondjuk egy légi veszélyig, itt bármi 
lehet. Értelemszerűen a helyzet diktálja azt, hogy mit kell olyankor csinálni. Van, amikor a 
legjobb megoldás, az általában ilyen vegyi eseményeknél, hogy egy elzárkózás, itt is attól függ, 
hogy milyen anyag áramlik ki, hogy magasra kell-e menni. Általában, hogyha mondjuk ilyen 
szétterülő vagy olyan, ami nem nagyon kapja föl, de akár úgy, hogy szélirányból megyünk az 
épületre. Ahogy a tegnapi beszélgetésünkön is említettem, hogy hát, azzal már, hogy egy zárt 
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térbe bemegy az ember, mondjuk egy épületbe, becsukja azokat a nyílászárókat, amik még nem 
is ilyen légtömörek, hanem csak sima nyílászárók, ezzel ilyen 95% fölötti a túlélési esély a 
legtöbb ilyen vegyianyag ömlésnél. És értelemszerűen nem minden, hát, hogyha egy 
légiveszélyre kérdezünk, ne adj Isten, sose legyen ilyen az országban, de hát, akkor 
értelemszerűen más lesz bemondva ebbe a hangosbeszélőbe, hogy inkább mélybe kell menni, 
inkább olyan helyekre, amik pincék, nem magasba. Itt logikusan elsősorban nem arra készül 
senki, hogy bombázni fognak, ne is ez menjen át sehova semelyik fórumon, de hát, sajnos láttunk 
ilyet a híradásokban nem olyan régen Lengyelországban, hogy becsapódott egy olyan eszköz, 
aminek nem szabadott volna ott lennie akkor és olyan körülmények között. Itt értelemszerűen 
nem az a legjobb megoldás, hogyha fölmegyünk a tetőre, hanem az a legjobb megoldás, hogyha 
mondjuk pincébe, mélybe húzódtunk vagy ne adj Isten egy olyan helyre, ami óvóhelyként 
funkcionál, amiből persze természetesen sokkal kevesebb van. Bár itt mondjuk, ha Kőbányából 
indulok ki és lokálpatriotizmus, akkor itt az egy olyan kőbánya-rendszer van, ami akár még 
egyéb funkciókkal is bírhat, de természetesen ez csak egy ilyen kis kitérő volt. Nem tudom, hogy 
megfelelő volt-e a válasz, amit adtam, köszönöm szépen. (Mátrai képviselő úr reagál a háttérből, 
nem érthető) Természetesen már beszéltem, lesz folytatás mindenféleképpen. Ács Andrea 
képviselő kisasszonynak, hogy igen, utánanéztem, huszonegy éves a legfiatalabb kollégám és 
ötvenhat éves a legidősebb. Igen, negyven év fölött van az átlagéletkorunk, de hát, a jó bor is érik, 
és folyamatos fizikai felkészítéssel próbáljuk azt garantálni, hogy kollégáink azért még, mit 
tudom én, negyven-ötvenévesen is képesek legyenek arra a fizikai igénybevételre, amit a 
munkakörülmények megkívánnak tőlünk Apropó, milyen munkakörülmények között 
dolgozunk? Igen, én csak egy éve vagyok itt, vagy hát majdnem fél éve, háromnegyedéve 
teljesítek itt szolgálatot. Szóval, akik itt ülnek, azok lehet, hogy sokkal jobban tudják, hogy a 
laktanya felújítása, az lehet, hogy egy ilyen kicsit elhúzódó folyamatnak az eredménye. Én, ha 
viccesen akarnám mondani, akkor azt mondanám, hogy háromnegyed éve vagyok itt, azóta 
fejlődött a laktanya kívülről, és azon dolgozom, hogy belül is megújuljon. Hatékonyságban ez már 
egész jó. Természetesen, ha nem viccelődöm el, akkor azt gondolom, hogy az, hogy 
működőképesek maradjunk, az mindig biztosítva volt. Sajnos most a felújítás kapcsán egy olyan, 
szerencsére, nemcsak külsejében újult meg a laktanya, nemcsak egy külső hőszigetelést kapott, 
hanem egy gépészeti megújulás is volt. A gépészeti megújulás az azzal járt, hogy az összes 
csővezetéket, a kazánunktól kezdve a radiátorokat, mindent kibontottak és szétszedtek. 
Értelemszerűen ez eredményezett egy olyanfajta, hát, nem azt mondom, hogy egy kicsit 
állagromlást az épületben, ami nem feltétlenül volt előtte jellemző, de logikusan azt az előző 
állapotokat egy kicsit így még szembetűnőbbé, még feltálalt, olyan szempontból kinyitotta, hogy 
feltárt olyan dolgokat, amiket vagy mi sem tudtuk, hogy ilyen állapotban vannak, mondjuk a 
falak, szóval, olyan felújítási igényt generált, amire mi sem álltunk készen, de természetesen erre 
próbáltunk vagy próbálunk intézkedni mindenféleképpen. Önkormányzati segítségnél, és 
természetesen az Alapítványra nézek most elsősorban, Alapítványunk képviselőjére, hogy 
nagyon-nagyon sok segítséget kaptunk, és ezt köszönjük szépen külön. Akartam erről néhány 
szót kifejteni, hogy természetesen minden segítség jól jön, úgy az állománynak, természetesen 
itt a szolgálati lakástól kezdve, albérleti támogatás, a jutalmakig minden belejátszik ebbe. És, hát, 
tény és való, hogy nem egy helyiségünk újult meg önkormányzati, alapítványi segítséggel, 
élhetőbbé tettük a laktanyát vagy élhetőbb lett a laktanya, amire nem jutott vagy nem hozzánk 
jutott, mert máshol fontosabb helye volt vagy jobb helye volt annak az állami támogatásnak, 
amivel minket működtetnek, de szerencsére kaptunk önkormányzati segítséget, ami jól 
kiegészítette egymást véleményem szerint. A minőségi élettérről is igazából, hogy amilyen 
élettérben tevékenykedünk, próbálunk folyamatosan javítani, kívülről is kapunk segítséget, 
felújítás is van. Most elsősorban az év első felében nem mi voltunk fókuszban, hanem a Tűzoltó 
Múzeum. Remélhetőleg az év második felében már a tűzoltók elhelyezési körülményeire kerül a 
fókusz. Minket is belevettek volna ebbe az első körbe. Itt egy olyan probléma volt, hogy 
határidőre szerették volna, Flórián napra, május 4-ére átadni a Tűzoltó Múzeumot, és mivel 
elhúzódtak a külső építészeti munkálatok, és ezáltal a területátadás, így minden egy kicsit 
csúszott, és folyamatosan szűkült annak a lehetősége, hogy időben meglegyenek ezek a munkák. 
És örültek, ahogy Polgármester úr is fogalmazott, hogy egy hónappal ezelőtt, hát, mindenki csak 
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a fejét fogta, hogy hú, itt múzeumátadó lesz egy hónap múlva, jajajajaj, hogy fogják ezt 
végrehajtani. De szerencsére mindenki odatette magát, és szerintem egy nagyon jó eredménye 
lett. Ezzel megújult a tűzoltólaktanyának is egy része természetesen, mert közös épületet 
használunk a múzeummal. Tehát mondom, remélhetőleg néhány hónapon belül folytatódni fog 
az elhelyezési körleteknek a felújítása. Somlyódy Csaba alpolgármester úrnak, hogy jönnek-e 
fiatal tűzoltók. Igen, jelentem, hogy most két fiatal kollégám is van. Folyamatosan hirdetünk és 
veszünk fel tűzoltókat. Értelemszerűen, hogyha itt körülnézek, mindegyikünk ebben a világban 
él, ahogy nehéz pedagógust találni, ahogy nehéz egy jó asztalost, egy jó lakatost vagy akár egy 
rendőrkollégát, úgy sajnos nehéz tűzoltókollégát is találni. Értelemszerűen lényegesen 
kevesebben jelentkeznek, mint 10 évvel ezelőtt, ennek azt gondolom, hogy nem feltétlenül csak 
anyagi okai vannak, hanem akár szemtanúi vagyunk a társadalomnak egy bizonyos fajta 
megváltozásának. A fiatalabb, akár még az alfa-generációról beszélnünk lassan, már ők teljesen 
más mentalitást, más értékrendet képviselnek, amit nekünk még, én sem vagyok azért éltes korú, 
de már nekem is nehéz igazából az ő értékeiket, az ő elképzeléseiket a világról nyomon követni. 
Szóval, hogy ebben ilyen szempontból minden, azt gondolom, hogy minden cég egy kicsit nehéz 
helyzetben van, hogyha munkavállalót kell találnia. Mi még talán egy extra nehéz helyzetben 
vagyunk, mivel rendvédelmi szerv egy parancsuralmi rendszeren alapuló, itt nekünk még 
nehezebb, mert hát, viszonylag kevés azon emberek száma, akik ezt elviselik, sőt, be tudnak 
illeszkedni ebbe a rendszerbe, és megfelelő kollégák válnak belőlük. Technikai felszereltség: 
igen, a technikai felszereltségünk több részre osztható. Ad 1, viselünk magunkon felszereléseket, 
amikkel bemegyünk a tűzbe, ezt elmondhatom, azt gondolom, hogy világszínvonalú 
felszerelésekkel rendelkezünk. Olyan német légzőkészülékeink, álarcaink, felszereléseink 
vannak, amiket a világ több pontján használnak nagy megelégedéssel. Védőruhánk is többféle 
van, de igazából még egy magyar gyártónak a termékét is használjuk, ami szintén egy jó 
színvonalú, mondanám, hogy világszínvonalú, nem biztos, hogy ismerik az egész világban, de 
rendelkezik azokkal a képességekkel, amikkel szükséges. És hát, amilyen területen, itt tegnap a 
bizottsági ülésen is szó volt róla, hogy a tűzoltótechnikánk, amikkel kivonulnunk, a piros autók, 
azok egy kicsit idősebbek, de ugyanúgy ellátják a funkciójukat. Lehetséges, hogy egy kicsit 
kopottabbak, lehet, hogy több rajtuk a karcolás, a kisebb horpadás, de mindig üzemképesek és 
üzembiztosak. Én és kollégáim természetesen ezen dolgozunk, hogy ez az év 365 napján mindig 
így legyen, hogy itt mindig működő tűzoltóautó legyen, amivel ki tudunk menni, és hát, az, hogy 
szóval, ezek jó állapotban vannak, a rajtuk lévő felszerelések is folyamatosan karban vannak 
tartva. Még a civil életben is igazából ritka az, hogy ilyen egyéves kötelező felülvizsgálatok 
vannak nálunk, szóval, évente felülvizsgálásra kerüljenek ezek az eszközök, és hát ha nem tudják 
azokat a paramétereket, amik szükségesek a munkánkhoz, akkor természetesen cserélve, javítva 
vannak, vagy akár a cseréről folyamatosan gondoskodunk. Hát, reméljük, nemsokára majd arról 
is beszámolhatok, hogy akár mondjuk új autó érkezik a laktanyába, ami természetesen már 
valószínűleg olyan szempontból modernebb lesz, hogy lehet, hogy több lesz rajta a kapcsoló és 
kevesebb a kar, de jelenthetem azt is, hogy a kar az kar, és azt akkor is le lehet húzni, hogyha 
éppen a másik lefagy, és újra kell indítani. A kar akkor is működik, a kar az mindig működik, amíg 
el nem törik az a kar addig azt le lehet és föl lehet húzni. Ez, bocsánat, megint csak egy ilyen 
kitérő volt, szóval, remélem, elégedettek a válasszal, és megfelelően tudtam, köszönöm szépen. 

Elnök: Valóban így van ez, az első Zsigulimban közel tíz évig szolgált az akkumulátor. Az is igaz, 
hogy a gyújtásnál a fedelet minden héten szerintem megtisztítottam, úgy a gyertyákat, de azért 
nem cserélném el. Mátrai képviselő úr a MoLaRi kapcsán felvetette azt is, hogy a lakosság 
tájékoztatása.Ugye, a MoLaRi rendszer most már évtizedes rendszer, azt lehet mondani, és sokat 
foglalkozott a Képviselő-testület is a kérdéssel, amikor telepítésre került, hiszen akár különböző 
engedélyeket is adtunk, és nem mindenki ült itt a teremben, mikor a lakosság tájékoztatásáról 
esett szó, és annak a mikéntjéről. Nyilván az újságban is visszatérünk időnként arra, hogy mi célt 
szolgál ez a rendszer, hiszen a morgatópróba sokszor morgást vált ki és értetlenséget. És azokon 
a területeken egyébként, ahol esetleg várható vagy nagyobb esélye van annak, hogy az eszközt 
élesben is kell használni, oda hűtőmágneseket készítettünk akkor, ezek nagyobb méretű 
hűtőmágnesek voltak, és azért választottuk a hűtőmágnest, mert az jól elhelyezhető, mindig 
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szem előtt van, nem gyűrődik össze, és azon a mágnesen szerepeltek azok az információk, hogy 
adott esetben, ha a MoLaRi rendszer működésbe lép, akkor mit is kell tenni. Úgyhogy bízom 
benne, hogy még sok háztartásban ma is jelen van ez a hűtőmágnes. Lehet, hogy majd érdemes 
lesz megfontolni, hogy esetleg a lakosság tájékoztatásának ezt vagy akár más formáját 
használjuk, próbáljuk ki, hiszen ezzel a rendszerrel együtt kell élnünk, együtt kell működnünk. 
Soha ne kelljen nagyobb fájdalmat elszenvednünk, mint a morgatópróba következményeit. A 
tűzoltók fizikai állapota, ahogy én látom rendben, mert amikor virtusvetélkedőt hirdetünk 
különböző rendvédelmi szervek között, azt általában a tűzoltók nyerik És hát, hogy a fiatalok és 
munkaerő-utánpótlás: nincs olyan terület, ahol ne küzdenénk ezzel a gonddal. És egy dolgot 
elfelejtettem említeni az elmúlt időszak eseményei közül: a héten részesei lehettünk egy 
motivációs előadásnak, egy motivációs tréner közel ötszáz gyereknek tartott előadást, és a 
gyerekek tátott szájjal hallgatták - halálos csend volt a teremben - dr. Neszmély Emil beszélt a 
Mount Everest meghódításáról és arról, hogy mi magunk a saját Mount Everest-jeinket hogyan 
tudjuk leküzdeni. Bízom benne, hogy az ilyen előadások, programok egyébként hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a fiatalok is másként gondolkodjanak bizonyos kérdésekről, és akár majd tűzoltónak 
is jelentkezzenek vagy más hivatásra, amire éppen most nem vállalkoznak. Ács Andrea képviselő 
következik. 

Ács Andrea: Köszönöm. Először is arra szeretném megkérni Polgármester urat, hogy Ács 
Andrea, mit mondott?, képviselő kisasszony, hogy ne használja ezt a kifejezést. Én képviselő 
asszony vagyok vagy képviselő úrhölgy vagyok, de kisasszony nem, köszönöm. Másrészt, én nem 
degradáltam le a tűzoltóknak a munkáját, a csinnadrattát nem arra értettem. A Tűzoltó 
Múzeumnak az átadásakor központi katasztrófavédelmi szervezet, vármegyei igazgatóságok 
vezetői, szakmai szövetségek, szervezetek képviselői, a Belügyminisztérium rendészeti 
államtitkára és Polgármester úr voltak jelen. Én erre gondoltam, hogy nem csak akkor kell 
ellátogatni hozzánk, amikor egyébként nagyon jó dolog történt. Másrészt én a bizottsági ülésen 
is elmondtam, hogy nekem Parancsnok úr és a kollégái nem katasztrófavédők, hanem tűzoltók, 
és ő azt mondta, hogy nagyon helyesen tettem, hogy tűzoltóknak hívtam őket. Másrészt, a külcsín 
az nagyon fontos, viszont a belcsín meg szerintem még fontosabb, de nagyon örülök annak, ami 
itt elhangzott, hogy akkor ezek szerint valamennyi forrás azért mégiscsak jut. Ennyit szerettem 
volna reagálni, illetve azt, hogy Somlyódy alpolgármester úrnak minden egyes szavával 
egyetértek, köszönöm szépen. 

Elnök: Természetesen Ács Andreát úgy szólítom, ahogy kéri, bár kettővel ezelőtti bizottsági 
ülésen talán ő maga kérte, hogy kisasszonynak szólítsuk, mert nincs férjnél, de szimplán Ács 
Andreának is szólíthatom. Az pedig, hogy egy tűzoltóságon szervezett ünnepélyes aktuson ki volt 
jelen és kit hívtak meg, ez egy teljesen zárt körű belső, fogalmazzunk úgy, átadás volt, nem is 
átadás, hanem egy belső ünnep. Az pedig nem ritka, hogy egy adott eseményre a kerületnek, 
városnak, településnek csak a polgármesterét hívják. Gyakran járok ilyen eseményeken, és senki 
mást nem hívnak meg. Nem véletlen, ezt a kerületet a polgármester képviseli, erre az 
önkormányzatokról szóló törvény egyértelműen kijelöli, ezt megfogalmazza. A polgármester 
dönthet arról, hogy helyette esetleg vagy a képviseletében ki vegyen részt adott eseményen. 
Pont. Majd később a többivel. Weeber Tibor alpolgármester úr. 

Weeber Tibor József: Köszönöm. Ács Andrea ma különösen kötekedő kedvében van, úgyhogy 
Ács Andreának fogom csak szólítani, mert nem tudom eldönteni, hogy mi legyen, a képviselő, a 
képviselő így ebben a formában talán pontos. Csak egyetlen apró hozzászólásom lenne, mivel 
név szerint említett meg, az a bizonyos hozzászólásom, ami arról szólt, hogy milyen állapotok 
uralkodnak ott. Egyrészt személyes benyomáson alapul, ellentétben Képviselőasszonnyal, mert 
én jártam ott. Másrészt pedig szeretném hangsúlyozni, hogy nem a fővárosi fenntartású 
hajléktalanszállók állapotánál rosszabb vagy azok vannak azon a szinten, hanem a kerület által 
annak idején felújított és átadott hajléktalanszálló szinthez képest, és ezzel én nem szeretnék 
semmi politikai vitát kinyitni, de azt gondolom, hogy minden területen lehet találni olyan 
pontokat, amibe bele lehet kötni. Én általában a Képviselő-testületen nem ezeket szoktam 
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keresni, viszont, ha valami nem tetszik, azt szóvá teszem, így is, úgy is, tehát akkor is, hogyha 
valami nem tetszik, amit mondjuk a Kormány támogatásával érzem, hogy nem megfelelően 
látnak el. 

Elnök: Ács Andrea következik. 

Ács Andrea: Köszönöm. Szerintem ne viccelődjünk ezen, megválasztott önkormányzati 
képviselő vagyok, tehát jár nekem a képviselő kifejezés, jó? Tehát nem Ács Andrea, mert akkor 
Polgármester urat is, D. Kovács Róbert Antalnak fogom szólítani. Soha nem tettem. Kettő: attól, 
hogy én nem jártam a Tűzoltó Múzeumban és a laktanyában, elmondtam, nem hiszem, hogy oda 
én bármikor kopogtatás nélkül nem megyek be, tehát nem fogom egyedül megnézni, én a 
bizottsági tagtársaimmal együtt szeretném megnézni, hogy mi a helyzet. Ne menjünk el 
személyeskedésbe. Nagyon helyesen teszi, hogyha néha a Kormánynak, a Kormány kifejezést 
elmondja. Ugye, gondoskodó állam, nagyon jó, nagyon szuper, az Önkormányzat mindent 
megtesz, ami erőnkön felüli, de azért van nagyon sok minden, ami törvényben le van fektetve, 
amit a Kormánynak, az Államnak kellene biztosítani. Én csak erre utaltam, köszönöm szépen. 
Többször nem fogok hozzászólni, (Hozzászólás végét jelző gong) megígérem. 

Elnök: Marksteinné Molnár Julianna következik 

Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen. Én szeretnék visszakanyarodni az eredeti 
témához, a tűzoltók munkájának a megköszönéséhez, és az elismerésem kifejezéséhez. 
Továbbra is úgy gondolom, hogy ez az év is arról fog szólni, hogy a lehetőségeinkhez képest 
támogatni fogjuk a munkájukat, a munkafeltételeiket, a körülményeiket javítani, amennyire csak 
lehet, velük együttműködve, az igényeik alapján. Én úgy gondolom, akkor dolgozunk 
hatékonyan, ha közösen együttműködve tesszük meg azt, ami rajtunk áll és amit megtehetünk. 
Tehát még egyszer köszönöm. Fölvettek még egy gondot, amit hát, sajnos láttam munkában is a 
tűzoltókat, az Állomás utcában az egyik ingatlan kigyulladt. Itt két gondolat fogalmazódott meg 
bennem: az egyik, hogy a parkoló gépjárművektől nagyon nehéz volt megközelíteni a terepet. 
Láttam, hogy még az utcát is le kellett zárni ahhoz, hogy hatékonyan tudjanak dolgozni, tehát 
talán itt is valamilyen előrelépést kellene tenni. A másik, én a prevencióra mindig nagy hangsúlyt 
fektettem. Itt is, konkrétan nem tudom, hogy hogyan lehetett volna megelőzni ezt a tűzesetet, de 
itt felmerült bennem a kérdés, hogy hogyan tudunk az idős embereknek úgy hatékonyan 
segítséget nyújtani, hogy ilyen tűzeset ne fordulhasson elő. Rosszabbul is végződhetett volna, de 
szerencsére hatékonyan, gyorsan közbeléptek a tűzoltók, amit ezúton is nagyon köszönök. 

Elnök: Teljesen egyetértek Képviselő asszonnyal az Állomás utca vonatkozásában, sőt, nemcsak 
egyetértek, hanem dolgozunk is azon, hogy ez a helyzet változzon, hiszem sokadszor futottunk 
neki annak a tervnek, tervkoncepciónak, amely a Vásárló utca, Állomás utca, egyáltalán a 
belváros parkolási helyzetét vizsgálja és megoldásokat keres. Itt, ugye, teljesen egyértelmű, hogy 
a szabálytalanul parkoló autók az Állomás utcában, de akár a Vásárló utcában is, elveszik adott 
esetben a tűzoltóktól azt a lehetőséget, hogy megközelítsék az épületeket. Történtek már a 
tervkészítés során egyeztetések arra vonatkozóan, hogy hogyan is kellene biztosítani a helyet, 
azonban azt is látni kell, hogy mindez olyasfajta érdeksérelemmel jár, amely sokak szemében 
annak a lehetőségét veszi el, nemcsak szemében, hanem fizikai valójában is, hogy megszűnnek 
parkolóhelyek. Éppen ezért keressük annak a megoldását, hogy hogyan lehet úgy alakítani a 
területet, hogy a tűzoltók munkája szükséges felvonulási terület mellett, annak kiürítése mellett 
is elegendő számú vagy a jelenlegivel megegyező számú parkolóhelyet lehessen legalább 
biztosítani a Városközpontban. Ez nem egyszerű feladat, mindenféle szabályozási vonal, 
beékelődő idegeningatlanok és ezer egyéb, amit nem is tudok sorolni. A héten is eltöltöttünk 
ezzel a tervvel legalább egy órát, nem tudom, hanyadszorra, de remélem, közeledünk a 
megoldáshoz, és előbb-utóbb majd a forrásról is tudunk dönteni, hogy ez a városközponti rész, 
egyébként az utolsó lakótelepe a városnak, ami nem rendeződött még vagy nem nyúltunk 
ezekhez a kérdésekhez. Egyébként, hogy hogyan tudunk segíteni: megfogalmazódott már, hiszen 
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a közelmúltban, amikor a Tűzoltóságon jártam, akkor is beszéltünk arról, és szerencsére 
Parancsnok urak, nem a helyi parancsnokról beszélek, hanem fővárosi vagy országos vezetőkről, 
nemcsak ünnepi alkalmakkor jönnek ide, hanem akkor is jelen voltak, mikor áttekintettük a 
felújítás állását, illetve megnéztük azt az irányító központot, nem is tudom így kell-e nevezni azt 
a helyiséget. 

Karacs János: Igen, híradó-ügyeleti terület. 

Elnök: Híradó-ügyeleti területet, ahol a bútorberendezés a múlt századi, a technika a kor 
követelményeinek megfelelő, a kettőt össze kellene hangolni, és ebben kérnek segítséget tőlünk. 
Írásban is megérkezett, úgyhogy rövidesen szerintem majd találkozik a Testület ezzel a kéréssel, 
hiszen az itt szolgálatot teljesítő ügyeletben lévő személy számára már sikerült kialakítani a 
pihenés, az alapvető higiéné feltételeit a közelmúltban, ez megvan, de annak az ergonómiája, 
illetve technikai feltételei nincsenek rendben, ahogyan a szolgálatot el kell látni, úgyhogy erről 
még fogunk beszélni, mint ahogy pár héttel ezelőtt a laktanyában is beszéltünk erről a kérdésről. 
Radványi alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Köszönöm szépen. Előre jelzem, hogy hozzászólásomat, mint Fidesz 
frakcióvezető és mint alpolgármester kívánom megtenni. Elsőként Parancsnok úrtól elnézést 
kérek, elnézést kérek, mert egy méltatlan vitába csöppent bele, és remélem, nem érzi úgy, hogy 
ez az Ön munkájának esetleg a degradálása felé irányul, mert mindenképpen szerettem volna 
elmondani, hogy nem Önről szól ez, de frakcióvezetőként viszont egy-két dologra mindenképpen 
reagálnom kell. Legfőképpen arra, hogy én frakcióvezetőként, hogyha egy képviselőtársam ilyen 
módon szól hozzá, mint Ács Andrea képviselő, és elkezd mondjuk kolostorozni vagy 
parlamentezni vagy neveket említene a másik oldalról, akkor enyhén szólva is utána 
rosszallásomat fejezném ki, mert azt gondolom, hogy mindenkit kőbányai, hangsúlyozom a X. 
kerületi, kőbányai képviselőnek választottak. Tehát maradjunk a kereteinken belül szerintem, 
és Ács Andreának azt tudom javasolni, hogy akkor marad hiteles a választói előtt, hogyha 
valóban Kőbánya ügyeivel foglalkozik. És engedjen meg még utoljára, remélem, nem tartja 
szemtelenkedésnek, de örülök, hogy 2023-ban vagyunk, amikor a titulusok között 
válogathatunk, mert ha '90 előtt lennénk, akkor egyszerű lenne a helyzet és elvtársnőnek 
nevezném, köszönöm. 

Elnök: Somlyódy Csaba következik. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Az előbb lejárt a három percem, és nem tudtam elmondani, 
de azt gondolom, szakmailag fontos elmondani azt a dolgot. Elnézést, hogy a tűzoltóságról 
beszélek, de ha gondoljátok tudok másról is. (Nevetve) Tehát az a helyzet, hogy egy dolgot, egy 
területet nem említettünk, pedig azt gondolom, hogy nagyon fontos megemlíteni a tűzoltósággal 
kapcsolatban. Polgármester úr is jelezte, hogy ugye, eléggé változatos a helyszín, nemcsak 
bűnügyi-rendőrségi szempontból, hanem tűzoltó-szempontból is. Itt főleg a nagyvállalatok és a 
nagyvállalatokon belül is az olyan típusú vállalatok, hiszen itt az átlagot, finoman szólva az 
átlagot meghaladó a vegyipari cégeknek a száma, ezek meg, ugye, fokozottabban érzékenyek 
erre a területre. Nem véletlen, hogy a MoLaRi rendszert már volt alkalmam élesben kipróbálni, 
hiszen én már vettem részt olyan riasztásban, amikor ezt komolyan kellett lenni, és egy kicsit el 
kellett hagyni a lakóterületet, úgyhogy nagyon hasznosnak bizonyult. Hála Isten, nem 
mostanában volt ez a dolog, hanem régebben, de volt már éles bevetés a MoLaRi-nál. Akkor még 
nem így hívták, de ugyanez a rendszer volt. Hogy a különböző ilyen cégeknél a X. kerületi 
Hivatásos Tűzoltóság mellett működnek szintén hivatásos tűzoltók, elsősorban nagyobb 
vegyipari gyárakban, és én mindig megkérdeztem és a mindenkori parancsnoka elmondta, hogy 
jó az együttműködés természetesen ezekkel a cégekkel, megfelelő kontaktus van, én úgy 
gondolom, hogy most is, de azért, ha Parancsnok úr megerősítené, azt megköszönném. Illetve 
nemcsak hivatásos tűzoltók vannak, hanem két területet említek, a nem hivatásos, tehát a 
cégeknél levő bármilyen ilyen önkéntes alapon levő tűzoltók, a másik, hogy egy időben nagyon 
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jeles események voltak azok a különböző fiatalok számára szervezett tűzoltóversenyek, ahol az 
iskoláskorúak (Hozzászólás végét jelző gong) meg tudtak nyilvánulni ebben a dologban. Én 
örülök Frakcióvezető úr, hogy Kőbányán vagyunk és a kőbányaiak számára tartjuk elsősorban 
ezt a területet fontosnak. Én is így vagyok vele, és ezért fölháborítónak tartom, hogy ezen 
túlmenően az erőszakszervezeti vezetők bizonyos átadási ünnepségen az ellenzéki képviselőket 
nemkívánatosnak nyilvánítják. Ez nem illik össze Kőbányának (Hozzászólás végét jelző gong) az 
így kialakul gyakorlatával. Talán lehet, hogy ezért vagyunk egy kicsit érzékenyebbek erre. 

Elnök: (Ács Andrea a háttérben beszél, nem érthető) Szólásra jelentkezik, szerintem ezt az ülést 
még én vezetem ebben a pillanatban. 

Ács Andrea: Elnézést, bocsánat. 

Elnök: Tehát Ács Andrea hozzászólásra jelentkezik, mivel három hozzászólása már megvolt, 
ezért a Működési Szabályzatunk értelmében a Testület tud dönteni arról, hogy élhet-e még a 
következő hozzászólás lehetőségével. Erről fogunk most szavazni. 

A Képviselő-testület 15 fővel határozatképes, miután Marksteinné Molnár Julianna elhagyta az 
üléstermet. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal engedélyezi Ács Andrea képviselő negyedik felszólalását az 1. napirendi ponthoz 
{170/2023. (V. 18.)J 

Elnök: 15 igen szavazattal adta meg a lehetőséget a következő hozzászólásra a Képviselő
testü let. Ács Andreáé a szó. 

Ács Andrea: Köszönöm. Azért Radványi Gábor alpolgármester úrnak megjegyezném, hogy hát 
akkor se, hogy mondjam, szólíthat engem elvtársnőnek nyugodtan, jó? Tehát nagyon 
megtisztelő. Kettő: amit Somlyódy alpolgármester úr elmondott, azért az nem járja, Radványi 
alpolgármester úr, hogy egyszer kőbányai vagyok, egyszer meg én nem vagyok kőbányai. 
Ellenzéki vagyok, akkor nem vagyok kőbányai. De azért engem azzal megvádolni, hogy én a 
kőbányaiak érdekét nem képviselném, azért ezt kikérem magamnak. Ez nem így van. 
Képviselem. Az, hogy pont ennél a beszámolónál bukott ez ki, hát, istenem, azzal kezdtem, hogy 
a katasztrófavédelem nemzeti ügy. És azt meg nem mondja nekem, hogy nem költségvetési 
forrásból lehet ezeket a dolgokat megoldani. Az Önkormányzat nagyon sokat segít, 
gondoskodunk arról, akikről egyébként nem nekünk kellene, de nagyon szívesen megtesszük. És 
én kőbányai önkormányzati képviselő vagyok, (Felszólalási idő végét jelző gong) köszönöm. 

Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Szövegértés, egyértelműen fogalmaztam. Azt mondtam, hogy azt szeretném 
tanácsolni Önnek, hogy akkor marad hiteles a választói előtt, hogyha kőbányai ügyekkel 
foglalkozik a továbbiakban is. Nem ismétlem meg még egyszer. A rendezvénnyel kapcsolatban 
Somlyódy úr elmondta, hogy érzékenyen érintette az ellenzéket, hogy nem volt ott. Én 2010 és 
'19 között a rendvédelmi erőkkel való kapcsolattartásért felelős alpolgármester voltam, azért is 
felelős alpolgármester. Képzeljék, engem se hívtak meg, és megmondom őszintén, hogy nem 
sértődtem meg rajta, sőt, Polgármester úr általános helyetteseként is ott lehettem volna talán, 
de nem voltam ott, mert ilyen minőségemben sem hívtak meg. És megnyugodtam akkor, amikor 
2019-ben Mustó Gézához került ez az ügy, mert azt gondolom, hogy Géza múltja alapján, 
[Felszólalási idő végét jelző gong) ismeretségei alapján jó kezekbe vette vagy jó kezekbe kapta, 
és ezt jól is látja el. Hogy Őt nem hívták meg, a rendezőknek a problémája, ezt ne rajtunk verjék 
le, nagyon kérem! Egyébként Polgármester úr nagyon helyesen mondta, hogy az 
Önkormányzatot a polgármester képviseli, úgyhogy szerintem erre tegyünk pontot most, 
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köszönöm. 

Elnök: Lezárom a napirend tárgyalását, határozathozatal következik. Parancsnok úr szeretnél
e még? (Karacs János a háttérb61 jelzi, hogy igen.) 

Elnök: Bocsánat, igen éreztem, hogy még valami van itt. (Derültség a teremben) 

Karacs János: Köszönöm szépen a szót. Igyekszem gyors lenni. Somlyódy alpolgármester úr 
kérdéseire: igen ez egy, a tűz- és kárelhárítás egy rendszerben működik, elsősorban a 
legközelebbi laktanya megy ki a kárhelyszínre, ők hárítják el ezt az eseményt. Ha ők valamiért 
foglaltak, más kárhelyszínen vannak, egyéb tevékenységet végeznek, akkor a szomszédos 
laktanyából riaszt oda, ha valamiért ők is ott vannak, vagy mondjuk egyszerre talán lehet, hogy 
valamelyik nap el is hangzott, tegnap elhangzott ez a kérdés is, hogy mi van akkor, ha több 
nagyobb tűz van kialakulóban. Mivel a tűzoltás az egy országos rendszer, innentől kezdve, 
hogyha a fővárosi erők mondjuk nem elegendőek az esemény elhárítására, akkor ebben az 
esetben a Pest megyei erők fognak bedolgozni. Természetesen nem vinném tovább a kört, mert 
logikusan az már nem biztos, hogy annyira életszerű, de igen, bármeddig lehet ezt fokozni, 
ameddig azok az események nincsenek elhárítva. Ha belső átcsoportosítás valamiért, többször 
előfordult egy-egy nagyobb tűz, a tavalyi évben itt egy hármas volt a legnagyobb, ami azért egy 
hat-nyolc autót érintő beavatkozás, akkor logikusan ilyenkor már a műveletirányításunk, 
amelyik felügyeli a fővárosnak a biztonságát, hogy mindenki egyformán jusson a védelem 
legalább elsődleges szintjéhez, ők belső átcsoportosítással járműveket mozgósítanak át. Szóval, 
hogyha kiürül mondjuk a X. kerületi Tűzoltóparancsnokság, mert mondjuk egy kárhelyszínen 
dolgoznak, akár itt a X. kerületben, akár máshol, akkor a műveletirányítás, ha úgy ítéli meg, hogy 
nagyon kiürült a környék, akkor intéz ide egy helyettesítő autót, akik idejönnek, és akkor az egy
két vagy három vagy négy órára itt látnak el szolgálatot, és innen mennek azokra riasztásokra, 
amik itt helyben vannak, hogy mindenféleképpen garantáljuk ezeket a lehetőség szerint tíz 
percen belüli megérkezéseket a helyszínre, mert ezzel jelentős életeket tudunk menteni. Igen, 
létesítményi tűzoltóságok is találhatók a kerületünkben, elsősorban olyan helyen, ahol elő van 
írva vagy önkéntes vállalása alapján. Nagyon jó velük a kapcsolat, folyamatosan konzultálunk, 
mi igazából segítünk, olyan szempontból segítünk, hogy továbbítjuk nekik azokat a képzéseket, 
amiken ők is logikus, hogy hasonló képzéseken vesznek részt, mint mi vagy szinte ugyanazokon, 
hogyha ugyanabban az iskolában végzik el a tevékenységet. Szóval, képzésben igazából hasonló 
szinten járnak, mint mi, és természetesen nem azt mondom, hogy napi kapcsolatban vagyunk, 
de azért hetente-kéthetente azért egy-egy levélváltás az történik, vagy hát, járunk ki hozzájuk 
ellenőrizni, megnézegetni. Igen, ifjúsági verseny: hát, ez nagy fájdalmunk nekünk is. Az elmúlt 
két-három évben a covid, majd idén a gazdasági megszorítások miatt lett ez a terület egy kicsit, 
mondanám, hogy pihentetve. Nem felejtettük el ezt a dolgot, ez egy nagyon jó verseny, nagyon 
jó lehetőséget biztosít arra, hogy megismertessük a szakmánkat, és hát, ezen belül nemcsak a 
szakmánkat, hanem logikusan azokat a veszélyhelyzeteket, amik igazából minden emberre 
veszélyt jelentenek kisebb-nagyobb mértékig. Akár a saját lakása biztonságában is előfordulhat 
olyan helyzet, amire reagálni kell, és hát, igen, ez egy jó lehetőséget teremt arra, hogy egy 
bizonyos nagyobb merítésben akár bővebb információkat adjunk át. Az, hogy idén kimaradt ez 
a verseny tavasszal, mi még azért nem adtuk fel a reményt arra vonatkozólag, hogy szeretnénk 
vagy egy ilyen nagyobb méretű felkészítést tartani, akár úgy, hogy kimegyünk az iskolákba az év 
második felében vagy a következő félévben vagy évben, amikor indul, hogy egy kicsit úgy 
bevonzani, mert most ez a kieső év előfordulhat, hogy olyan diákok járnak az iskolába, akik még 
nem találkoztak ezzel az ifjúsági versennyel, így nem tudják, mit szeretnénk, milyen 
követelményei vannak ennek. Szóval, hogy egy kicsit nagyobb merítéssel. Majd egy ilyen terv 
fogalmazódott meg bennünk, fogalmazódik meg, ezt próbáljuk most úgy technikai keretek közé 
szorítani, hogy legyen lehetőségünk eljutni az iskolákba és beszélni a diákoknak erről a 
versenyről, hogy egyáltalán van ilyen, hogy jelentkezzenek, és akkor reméljük, jövő évben vagy 
akár még, ha minden sikerül, akkor az év második felében vagy egy versenyt vagy egy ilyen 
tájékoztatót megtartani, amivel kicsit fel tudjuk csigázni a diákoknak az érdeklődését. És hát, 
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tudunk információkat átadni vagy akár a biztonságukat növelni, köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönöm szépen. Valóban hiányzik, hiszen Kőbányának nagyon komoly hagyománya 
volt, már csak azért is, mert kötelez minket, hogy Sztanek Endre, aki ebben elévülhetetlen 
érdemeket szerzett, kőbányai volt. Tehát, talán egy kicsivel korábban is kezdtük Kőbányán, mint 
az ország más pontjain ezeket a felkészítéseket az iskolákban, illetve a versenyeket a gyerekek 
számára, és hát, a Közép-pesti régió is Kőbányán szokta megrendezni a Merkapt Sporttelepen a 
vetélkedését, és szívesen helyt adnánk, illetve biztos vagyok benne, hogy a Merkapt-osok is, 
ennek a vetélkedésnek. Döntéshozatal következik. Indítom a szavazást. 

A Képviselő-testület 15 fővel határozatképes, miután Marksteinné Molnár Julianna visszatért az 
ülésterembe és Molnár Róbert elhagyta az üléstermet. 

171/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. Kerületi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását. Köszönöm 
szépen Parancsnok úrnak a részvételt a testületi ülésen, illetve kifejtett gondolatait, 
beszámolóját. Jó munkát kívánunk a jövőben is, illetve kérjük tolmácsolja a kollégáinak is, hogy 
köszönjük szépen. 

Karacs János: A hazánkat szolgáljuk! Köszönöm, viszontlátásra. 

Elnök: Szervusz, viszontlátásra. 

2. napirendi pont: 
A térfelügyeleti rendszer 2023. évi működtetésével összefüggő rendőrségi támogatás 

biztosításáról szóló megállapodások módosítása 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Következő napirendi pontunk a térfelügyeleti rendszer 2023. évi működtetésével 
összefüggő rendőrségi támogatás biztosításáról szóló megállapodások módosítása. Az 
előterjesztő nem kívánja szóban kiegészíteni. Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs. 
Indítom a szavazást. 

172/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátásának 
támogatása tárgyában 2023. évre kötött megállapodás módosításáról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között a helyi 
közbiztonságot érintő feladatok ellátásának támogatása tárgyában 2023. évre kötött 
megállapodás módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás 
aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Kőbányai Közterület-felügyelet vezetője 
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a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
1. melléklet a 172/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

MEGÁLLAPODÁS 
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

a helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátásának támogatására 

amely létrejött egyrészről 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság [székhelye: 1139 Budapest, Teve utca 4-6., PIR száma: 
720388, adószáma: 15720388-2-51, előirányzat-felhasználási keretszámla száma: MÁK 
10023002-01451430, képviseli: dr. Terdik Tamás Budapest rendőrfőkapitánya (r. vezérőrnagy, 
rendőrségi tanácsos)] mint támogatott (a továbbiakban: BRFK), 

másrészről 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank 
Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Önkormányzat), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott helyen és napon, az alábbi 
feltételek szerint. 

1. A Felek 2022. december 30-án, KKF /562-1/2023 számon megállapodást (a továbbiakban: 
Alapszerződés) kötöttek egymással közszolgáltatási feladat ellátására annak érdekében, hogy 
Budapest X. kerület Kőbánya közrendje és közbiztonsága javuljon. 
Figyelemmel arra, hogy a BRFK 2023. évben szerződésmódosítás iránti kérelemmel élt az 
Önkormányzat felé, mivel a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának 
szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Hszt.) 134. § (2) 
bekezdése szerinti szolgálatteljesítési idő meghatározása tekintetében 2023. február l-jétől 
jogszabályváltozás történt, így a 134. § (2) bekezdésének hatálya alól kivételt jelenthet a 
hivatásos állomány tagja által a Hszt. 139. §-ban meghatározott túlszolgálat időtartamán kívül 
eső időszakban teljesített önkéntes elhatározása alapján, a képzettségének, végzettségének, 
elméleti és gyakorlati felkészültségének megfelelő túlszolgálat vállalása (a továbbiakban: önként 
vállalt túlszolgálat), amelynek éves mértéke legfeljebb 150 óra, és amelybe nem számít bele a 
139. § (2)-( 4) bekezdése szerinti időtartam. 

2. A Felek megállapodnak, hogy az Alapszerződés I. pont 1. alpontja helyébe az alábbi szöveg 
lép: 
„1. A BRFK kötelezettséget vállal arra, hogy a közbiztonsági tevékenysége során kizárólag a 
közterületek (különösen: Liget tér, Kőrösi Csoma sétány, Újhegyi sétány, Óhegy park, Sportliget, 
Sajó Sándor tér, Gyakorló utca) és nyilvános helyek kiemelt rendőri ellenőrzésével, az 
Önkormányzat Közterület-felügyelete közterület-felügyelőivel és segédfelügyelőivel történő közös 
járőrözésével kapcsolatban szükségessé váló túlszolgálat teljesítésének díjazására az 

· Önkormányzat által e célra, 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő időszakra 
rendelkezésre bocsátott támogatási összeget elkülönítve kezeli, és azt kizárólag Budapest X 
kerületében teljesített, az állományilletékes parancsnok által elrendelt és igazolt túlszolgálat 
kifizetésére használja fel." 

3. Az Alapszerződés I. pontja az alábbi 1.2. alponttal egészül ki: 
„1.2. A Felek jelen megállapodása alapján Budapest X kerületében az állományilletékes 
parancsnok az Önkormányzat képviselőjével előzetesen egyeztetve a közbiztonság erősítésére 
biztosítja a rendőri jelenlétet. Ennek keretében a polgármesternek lehetősége van meghatározni 
azokat az eseti vagy időszakos prioritásokat, amelyek indokolhatják a feladatok vagy azok 
végrehajtásának módosítását is. 11 

4. Az Alapszerződés I. pont 2. alpontja helyébe az alábbi szöveg lép: 
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"2. A BRFK a megállapodásban vállaltak teljesítésére lehetőség szerint havonta több alkalommal, 
esetenként legalább 4 óra időtartamban, esedékesség esetén koncentrált, egyszerre, egy időben, 
több rendőrjárőr (4-12 fő) célirányos bevonásával járó, a X kerület aktuális bűnügyi és 
közbiztonsági helyzetéhez igazodó fokozott jelenlétet biztosít, amelynek során preferálja a 
közterületek és a nyilvános helyek közös ellenőrzését a közterület-felügyelettel és a 
polgárőrséggel." 

5. Az Alapszerződés II. pont 2. alpontja helyébe az alábbi szöveg lép: 
"2. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 
évi átmeneti költségvetéséről, valamint a 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendeletében foglaltak alapján 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő 
időszakra vonatkozóan a BRFK részére az 1. 2 pontban kifejtett tevékenység során végzett 
túlszolgálatra 27 500 OOO Ft, azaz huszonhétmillió-ötszázezer forint keretösszegű támogatást 
biztosít, amely támogatási összeg a kifizetőt terhelő járulékot is magában foglalja." 

6. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 
maradnak. 

7. A jelen szerződésmódosítás mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás 
időpontjában jön létre érvényesen, és 2023. június 1-jén lép hatályba. 

A Felek a megállapodásmódosítást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. 

Budapest, 2023 .............. hónap" 11 

Budapesti Rendőr-főkapitányság 
Dr. Terdik Tamás 

Budapest rendőrfőkapitánya 
(r. vezérőrnagy, rendőrségi 

tanácsos) 

pénzügyi ellenjegyzés 

jogi szempontból ellenőrizve 

Kapják: 
1-2. pld. BRFK 
3. pld. BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 

Budapest, 2023 ............. hónap 11 

11 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal 
polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai 
ellenjegyzés: 

Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 

kamarai jogtanácsos 

4-5. pld. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
6. pld. Kőbányai Közterület-felügyelet 
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173/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal a közterületi térfelügyeleti rendszer használata 
tárgyában 2023. évre kötött megállapodás módosításáról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között a térfelügyeleti 
rendszer használata tárgyában 2023. évre kötött megállapodás módosítását az 1. melléklet 
szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás 
aláírására. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Kőbányai Közterület-felügyelet vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 173/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

MEGÁLLAPODÁS 
2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

Közterület-felügyeleti rendszer használatára 

amely létrejött egyrészről 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság [székhelye: 1139 Budapest, Teve utca 4-6., PIR száma: 
720388, adószáma: 15720388-2-51, előirányzat-felhasználási keretszámla száma: MÁK 
10023002-01451430, képviseli: dr. Terdik Tamás Budapest rendőrfőkapitánya (r. vezérőrnagy, 
rendőrségi tanácsos)] mint támogatott (a továbbiakban: BRFK), 

másrészről 

a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank 
Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Önkormányzat), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott helyen és napon, az alábbi 
feltételek szerint. 

1. A Felek 2022. december 30-án, KKF /563-1/2023 számon megállapodást (a továbbiakban: 
Alapszerződés) kötöttek egymással az Önkormányzat tulajdonában lévő, az 1103 Budapest 
Gergely utca 112/ A-B szám alatt felügyelt közterület-felügyeleti térfelügyeleti rendszer 
rendőrségi használatával Budapest X. kerület (Kőbánya) közrendjének, közbiztonságának 
fenntartása, javítása érdekében. 
Figyelemmel arra, hogy a BRFK 2023. évben szerződésmódosítás iránti kérelemmel élt az 
Önkormányzat felé, mivel a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának 
szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény (a továbbiakban: Hszt.) 134. § (2) 
bekezdése szerinti szolgálatteljesítési idő meghatározása tekintetében 2023. február l-jén 
jogszabályváltozás történt, így a 134. § (2) bekezdésének hatálya alól kivételt jelenthet a 
hivatásos állomány tagja által a Hszt. 139. §-ban meghatározott túlszolgálat időtartamán kívül 
eső időszakban teljesített önkéntes elhatározása alapján, a képzettségének, végzettségének, 
elméleti és gyakorlati felkészültségének megfelelő túlszolgálat vállalása (a továbbiakban: önként 
vállalt túlszolgálat), amelynek éves mértéke legfeljebb 150 óra, és amelybe nem számít bele a 
139. § (2)-( 4) bekezdése szerinti időtartam . 

. 2. A Felek megállapodnak, hogy az Alapszerződés 1. pont 4. alpontja helyébe az alábbi szöveg 
lép: 
„4. jelen megállapodásban vállalt feladatai teljesítésére hetente esetenként 12 órás 
feladatellátásra 1 főt, továbbá a feladatellátással kapcsolatban felmerülő havonkénti 
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adminisztratív tevékenység elvégzésére, a vezénylési terv, a megbízási szerződések, a pénzügyi 
elszámolások elkészítésére 1 fő szervezőtisztet megbízási díj alapján biztosít." 

3. Az Alapszerződés II. pont 6. alpontja helyébe 2023. június l-jével az alábbi szöveg lép: 
„6. A megállapodás I.1. pontjában meghatározott tér/e/ügyeleti tevékenység támogatására a 
szerződés időtartama alatt 8 OOO OOO Ft, azaz nyolcmillió forint keretösszeget biztosít. A 
keretösszeg felhasználása a következő: az Önkormányzat az /.5. pontban meghatározott 
elszámolás alapján 2 OOO Ft/fő/óra, azaz kétezer forint (a kifizetőt terhelő járulékokat is magában 
foglaló) óradíjat, valamint a munkaszüneti napokra (00.00 órától 24.00 óráig) 4 OOO Ft/fő/óra, 

. azaz négyezer forint (a kifizetőt terhelő járulékokat is magában foglaló) óradíjat, továbbá az I.4. 
pontban szereplő szervezőtiszt részére 150 OOO Ft/hó, azaz egyszázötvenezer forint (a kifizetőt 
terhelő járulékokat is magában foglaló) összeget az l.5. pont szerinti kimutatás kézhezvételétől 
számított 8 napon belül átutal a BRFK Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-01451430 
számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára." 

4. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 
maradnak. 

5. A jelen szerződésmódosítás mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás 
időpontjában jön létre érvényesen, és 2023. június l-jén lép hatályba. 

A Felek a megállapodásmódosítást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. 

Budapest, 2023 .............. hónap „ 

Budapesti Rendőr-főkapitányság 
Dr. Terdik Tamás 

Budapest rendőrfőkapitánya 
(r. vezérőrnagy, rendőrségi 

tanácsos) 

pénzügyi ellenjegyzés 

jogi szempontból ellenőrizve 

Kapják: 
1-2. pld. BRFK 
3. pld. BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 

Budapest, 2023 ............. hónap„ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal 
polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai 
ellenjegyzés: 

Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

4-5. pld. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
6. pld. Kőbányai Közterület-felügyelet 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet. 

3. napirendi pont: 
A 2022. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelés 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 
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Elnök: Következő napirendi pontunk a 2022. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó 
értékelés. Ács Andreának adok szót. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen. Észrevételeim: Kőbányai Nagycsaládos kártyát, az a kérdésem, 
hogy meg kell-e igényelni vagy automatikusan kapják meg a családok? 2022-ben tíz család 
kapott ilyet. Család- és Gyermekjóléti Szolgálat: az ellátottak száma folyamatos növekedést 
mutat, ezzel azért foglalkozni kellene. A Szolgálatnak a jelzőrendszer tagjaival aktív a kapcsolata, 
ami nagyon jó és örvendetes. Az együttműködést hatékonyabbá tenné a háziorvosok aktívabb 
közreműködése. Az lenne a kérdésem, hogy ez konkrétan mit jelent, mire gondolt a szerzők, mi 
ez? Azért én ezen egy kicsit ledöbbentem. Le vannak terhelve az orvosok, de ez meg benne van 
az anyagban. Ezeregyszáznegyvenkilenc jelzés érkezett, ez 10%-kal több, mint 2021-ben. 
Háromszázhúsz esetben óvodai, iskolai hiányzás, ez is egy elég nagy, magas szám. 
Hátszázhetvennégy fő kiskorú gondozottunk van és fizikai, lelki és szexuális bántalmazás is volt, 
ez sem egy jó adat. Ezt is szeretném egyszer egy, esetleg írásban, ha valaki kifejtené. Sok ázsiai 
család él, gyakori a gyermekek fizikai bántalmazása. Ez pontosan mit jelent? Tolmácsolás 
megoldaná, ugye, ezt az egészet, tehát szükség lenne egy fő tolmácsnak az alkalmazására. És azt 
szeretném megkérdezni, hogy mi lenne a legjobb megoldás, miben tudunk, akkor az 
Önkormányzat, mint gondoskodó Önkormányzat, segíteni? Csak azért olvastam fel a számokat 
és nyilván a többi számot is felolvashattam volna, mert ezek azért engem egy kicsit 
ledöbbentettek. Ez is nemzeti ügy kellene, hogy legyen, köszönöm szépen. 

Elnök: Nincs hozzászólásra jelentkező, úgyhogy akkor lezárom a vitát, szavazás következik. 

174/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a 2022. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelésről 
(14 igen, 1 ellenszavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi kerületi 
gyermekjóléti feladatok átfogó értékelését elfogadja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az értékelést terjessze fel a Budapest 
Főváros Kormányhivatala részére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

Elnök: 14 igen, 1 nem szavazattal fogadta el a Testület a beszámolót, lezárom a napirendi pontot. 

4. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetési 

beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Megnyitom a következőt, az önkormányzat 2022. évi költségvetési beszámolójáról, 
zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása a napirendi 
pontunk. Kérdés, hozzászólás nincs. Szavazni fogunk. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és 
pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendeletet. 
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Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a zárszámadást. Köszönöm szépen 
mindenkinek a munkáját, nemcsak a zárszámadás összeállításában, hanem mindabban, hogy a 
gazdálkodásunk ily módon tudott alakulni. 

5. napirendi pont: 
Az építményadóról szóló 41/2011 (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint a 

telekadóról szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Következő napirendi pontunk az építményadóról szóló rendeletünk módosítása. 
Bocsánat, telekadó is benne van a címben. Kérdés, hozzászólás? Szavazni fogunk. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja az építményadóról szóló 41/2011. 
(XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint a telekadóról szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal módosítottuk a rendeletet. 

6. napirendi pont: 
A közterület-használatról szóló 12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Következőként tárgyaljuk a közterület-használatról szóló önkormányzati rendeletünk 
módosítását. Nincs kérdés, hozzászólás. Indítom a szavazást. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a közterület-használatról szóló 
12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, lezárom napirendi pontunkat. 

7. napirendi pont: 
A lakásokról és a nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: A hetedik napirendi pontunk a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 
rendeletünk módosítása. Indítom a szavazást. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint megalkotja a lakásokról és a nem 
lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk, lezárom a napirendi pontot. 
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8. napirendi pont: 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves 
közszolgáltatási szerződés módosítását. Szavazni fogunk 

175/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosításáról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2022. december 20. napján kötött 2023. 
évi éves közszolgáltatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés aláírására. 
Határidő: 2023. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet a 175/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

2023. ÉVI ÉVES KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester (a 
továbbiakban: Önkormányzat) és 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, székhelye: 1107 
Budapest, Ceglédi út 30., cégjegyzékszáma: 01-10-042140, adószáma: 10816772-2-42, 
képviseli: Szabó László vezérigazgató (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
a 2022. december 20. napján kötött és 2023. február 28. napján módosított 2023. évi éves 
közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: Éves Szerződés) közös megegyezéssel a 
következők szerint módosítják. 

1. Az Éves Szerződés 7.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„ 7.2. A 2023. január hó 1. napja és 2023. december hó 31. napja közötti időszakra az előirányzott 
kompenzáció összege 3 574 218 643 forint." 

2. Az Éves Szerződés 7.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„7.3. Az e l őirányzott kompenzáció összegébő l 

(a) az Átengedett bevétel összegének megfelelő támogatás 1 098 230 612 forint, 
(b) az Ellentételezésként nyújtott támogatás összege 2 4 75 988 031 forint." 

3. Az Éves Szerződés 8. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép: 
11 

Tervezett kompenzáció 
Ellentételezés Tervezett átengedett bevétel 

1 Ft) 
január 180 OOO OOO ' 

február 180 OOO OOO 101640 902 
március 180 OOO OOO 101885194 
április 200 OOO OOO 104 941 516 
május 200 OOO OOO 87 751 OOO 
1iúnius 200 OOO OOO 87 751 OOO 
július 200 OOO OOO 87 751 OOO 
augusztus 200 OOO OOO 87 751 OOO 
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szeptember 230 OOO OOO 87 751 OOO 
október 250 OOO OOO 87 751 OOO 
november 250 OOO OOO 87 751 OOO 
december 205 988 031 87 751 OOO 
január 0 87 755 OOO 

összesen: 
2 475 988 031 1098230 612 

3 574 218 643 11 

4. Az Éves Szerződés 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. Az Éves Szerződés jelen 
módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

Budapest, 2023. május„ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 
Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Egervári Éva 
jogtanácsos 

Kőbányai Vagyonkezelő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Szabó László vezérigazgató 

1. melléklet a 2023. évi éves közszolgáltatási szerződés módosításához 
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2. melléklet a 2 023 . évi éves közszolgáltatási szerződéshez 
A 2023. évi kompenzáció számítása 

Közszolgéltolósi tc,ékenység 
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A Képviselő-testület 15 fővel határozatképes, miután Molnár Róbert visszatért az ülésterembe és 
· Ács Andrea elhagyta az üléstermet. 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a határozatot. 

9. napirendi pont: 
A 2023/2024. nevelési év indítása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Kilencedik napirendi pontunk a 2023/24-es nevelési évben indítható óvodai csoportok 
száma. Somlyódy Csaba alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Gyakorlatilag az előbb elhangzottakhoz is hozzá lehetett 
volna szólni, de megvártam ezt, mert akkor egyben tenném meg. Én egyrészt mindenkit 
megnyugtatok, hogy az elmúlt szavazások bizonyítják, hogy azért a jelenlevők mindegyike 
kőbányai képviselő és a kőbányaiakért dolgozik, a zárszámadást is egyhangúlag sikerült 
elfogadni olyan tételekkel, ami azt hiszem, hogy példaadó lehet más kerületek számára is, hiszen 
itt egymilliárd forint feletti az a fejlesztési felhasználás, ami elfogadásra került ennél a résznél. 
Ugyanakkor a különböző lakás, építményadó, telekadó rendelkezések pedig ebben az esetben 
nagyon visszafogottak a budapesti átlaghoz képest, és el kell mondani, hogy évek óta nem volt 
emelés. Bizonyos korrekcióra időről-időre sor kell, hogy kerüljön. Látszólag nem idetartozik, 
mégis idetartozik, ez az óvodai csoportoknak a helye, hiszen látjuk az általános iskoláinknál a 
beiratkozásnál is, hogy csökken a létszám, nemcsak a kőbányai lakosságszám, hanem ennek a 
korosztálynak a létszáma is úgy látszik Kőbányán, aki idejárna iskolába, és ez az óvodások 
csoportjánál is megfigyelhető. Tehát amit mi gondoltunk már az elmúlt évben is, az idén is 
megismétlődött, hát, kisebb a létszám. Ez persze abból a szempontból jó, hogy az az 
infrastruktúra, amivel rendelkezik Kőbánya, az ki tudja elégíteni az igényeket, hiszen itt szabad 
kapacitások mutatkoznak. Jogosan merül föl, hogy akkor milyen összevonást alkalmazunk ebben 
a helyzetben. Én azt gondolom, hogy nagyon mértéktartó volt a városvezetés ennél a javaslatnál 
abból a szempontból, hogy itt lehetőleg az óvodai csoportoknak az összevonását, ne csak 
forintális, ne csak gazdasági értelemben nézzük meg, hanem szakmai értelemben is. A másik, 
tehát hogy a létszámot ne maximalizáljuk ki, és ne harmincfős csoportok legyenek, de a tizenöt 
főt ezt el kell érni. Ez egy esetben, ugye, kényszerűen két csoportból egy csoport lett, viszont 
ennek a következtében a Kadában a szavunkat megtartottuk, és amíg a Kadában ki nem fut a 
gyereklétszám, addig a javaslat alapján, ugye, megmaradna az az egy csoport, mielőtt az az 
óvoda, hát, más célra lenne használva van máshogy lenne használva. Amit még el szeretnék 
mondani, és ez figyelmeztető dolog, kapcsolódik az előző beszámolóhoz és itt a 
gyermekvédelemmel kapcsolatban, hogy emellett, ugye, az óvodákban szemmel láthatóan 
probléma és egyre nagyobb létszámmal jelenik meg a különböző hátrányos, hogy hívják ezt? {A 
felszólalási idő végét jelző gong) az SNI-s gyerekeknek a száma, ami külön gondoskodást, külön 
foglalkozást, nagyobb odafigyelést és nagyobb létszámot igényel. Ez az egyik, ami sajnos az idők 
folyamán állandóan nő és nő ennek a száma, ez most lehet, hogy azért, mert hogy a szűrő 
rendszerben ezt jobban most már ki tudjuk szűrni, de azt hiszem, hogy az életmód, az 
életmódváltozás is hozza ezt magával, hogy ezzel most már úgy néz ki, hogy (A felszólalási idő 
végét Jelző gong) hosszantartó tendenciába számolnunk kell. A másik, amiben én még komoly 
problémákat látok, és ebben nyilvánvalóan az Önkormányzat felelősséggel kíván eljárni, és 
mindent megtenni ezért, ez pedig az óvodapedagógusoknak a száma. Jelen pillanatban még 
tudjuk kezelni ezt a csoportok létszámára vonatkozóan, hogy legyen óvónő, aki szakmailag 
képzett és bemegy (A felszólalási idő végét Jelző gong) az óvodásokhoz, de a tendencia aggasztó, 
elsősorban a fővárosban. Csak fölhívom a figyelmet, hogyha megnézi valaki, hogy milyen egyéb 
juttatásokkal próbálunk élni, hogy idejöjjenek szakképzett óvónők, akik meg itt vannak, azokat 
meg tudjuk tartani, egyrészt a munkakörülmények, másik a fizetések, a harmadik pedig a 
fizetésen kívüli egyéb juttatások, akár pedig a továbbképzéseknek a finanszírozása is. Én azt 
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gondolom, hogy a Kőbányai Önkormányzat [A felszólalási idő végét Jelző gong) ebben 
példamutató szerepet játszik és számokat produkál, köszönöm szépen. 

Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Alapvetően egyetértek Somlyódy Csaba képviselő úrral, ami az óvodai 
létszámokat, illetve az óvodai témát illeti. Csak egy apró kiegészítés, hogy igazából a jogszabály 
a kötelező minimumnak csoportlétszám esetén tizenhárom főt határoz meg. Két olyan 
csoportunk van, ahol tizenöt fő van, illetve van egy tizenhét fős is különböző óvodákban, tehát a 
jogszabályi feltételeknek ilyen módon természetesen megfelelünk. Az óvónők egyébként azt 
mondják, hogy nem is baj, ha kicsit kisebb a csoport, mert a pedagógiai-szakmai munka ilyen 
kisebb csoportokban, de a jogszabály által biztosított keretek között, működőképes tud lenni. A 
Kada megszűnő intézményénél, illetve integrálódás után megmaradt két csoport, az egyik az 
tizenöt fős a másik pedig kilencfős, és a kettő összevonásra került, ezáltal van eggyel kevesebb. 
Úgyhogy ez azt gondolom, hogy nem nagy érvágás az óvodai szektorban, és az óvónők ezt 
tudomásul veszik, hiszen ehhez a racionális döntés a részünkről, úgyhogy jó szívvel ajánlom 
elfogadásra. 

Elnök: Ezt már húsz évvel ezelőtt is lehetett látni, az akkor készült demográfiai előrejelzések is 
mutatták, hogy mostanra körülbelül így fog alakulni a létszám. Nem nagyon hittük ezt akkor. A 
'80-as években Kőbányán tizenötezer gyerek járt általános iskolába, most ötezer alatt van az 
iskolás gyerekek száma. Korábban egy-egy nevelési évben beiratkozott az intézményekbe hét
nyolcszáz gyerek, most már tartósan a négyszáz környékén járunk, négyszáz és ötszáz között. Az 
általános iskolai ellátásban az intézményhálózat szűkítése egy ideig követte a demográfiai 
változásokat, azonban már most látszik, hogy az iskolák vonatkozásában is nagyon sok üres 
férőhellyel kell számolni. És ez igaz az óvodáknál is. Az óvodáknál is történt, az önkormányzati 
óvodákban, a feladatellátásban szűkítés, nem feltétlenül intézmények megszüntetésével, bár 
arra is sor került az elmúlt időszakban, hanem csoportműködés, csoportok működésének 
szüneteltetésével. Úgy tűnik, hogy ezzel a gonddal tartósan együtt kell élnünk, hiába az 
építkezések, hiszen nagy számú lakás épült az elmúlt időszakban Kőbányán, de ez nem hozza 
magával a lakosságszám növekedését, hiszen ha nemcsak a gyermeklétszámot vizsgáljuk, hanem 
a lakosságszámot, akkor ott is a csökkenés figyelhető meg, ami persze nagyon kettős, mert még 
egész Budapest lakossága veszít, most már 1, 7 tizedmillió környékén járunk, az agglomeráció 
hihetetlenül földuzzadt, ott azzal küzdenek a települések testületei, hogy hogyan tudnak 
megfelelő színvonalú ellátást, egyáltalán férőhelyet biztosítani. Addig egyébként Budapest 
irányába az ingázás vagy napi ingázás vagy más jellegű ingázás nem kicsi, hiszen a munkahelyek 
itt maradtak, tehát naponta ide visszavándorol egy-másfélmillió ember különböző okok miatt. 
Ez a térségben egyébként nagyon komoly problémát jelent. Ha azt vizsgálnánk, hogy Kőbányán 
hány ember él egyébként, az a hetvennégyezer, amit a hivatalos adatok mutatnak, vagy éppen 
százezer, akkor vélhetően a százezer lenne inkább az igaz. És akkor ezt nem is folytatom, ilyen 
messzemenő következtetések levonására lenne alkalmas, hogyha ezeket az adatokat megfelelő 
módon kezeljük. Egy biztos, hogy a mostani előterjesztés nem fogalmaz meg radikális 
intézkedést. Vizsgáltuk, lehetne, hogy a gyerekeket csak abba az intézménybe lehet fölvenni, 
amely a körzetes intézményünk, és ezzel a közel száznegyven átjelentkezést kiszűrjük a 
rendszerből, hozna-e ez megtakarítást? Hozna-e az megtakarítást, ha csak kőbányai gyerekeket 
vennénk föl, budapesti, vidéki gyerekeket nem? Nincsenek túl sokan, harminc körül van a 
számuk. Nyilván érdemi megoldást nem hoz, sok szülő számára teljesen vagy nem teljesen, az a 
működőképes gyakorlat a mindennapokban, hogy a munkahelye közelében keresi meg a 
napközbeni ellátó intézményt. Tehát ezek az intézkedések, akár csak a körzetes intézményben 
történő felvétel, akár egyéb, nem hozott volna érdemi változást. Az SNI-sek számáról sokat 
beszélünk, szerintem érdemes elővenni a tavaly október-novemberi anyagot, amely a nevelési 
indításáról szóló tapasztalatokról beszélt. Egyetlen kérdés és szám elemzése nélkül elfogadtuk 
az anyagot. Érdemes lett volna pedig a számok mögé nézni. Sokszor beszélünk az SNI-sek 
számának növekedéséről, de az azért nem növekszik ám oly mértékben, és nincs annyi kiszűrt 
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gyermek egy-egy csoportban, mint amiről beszélünk. Egy-két gyermeket látunk el, akiknek a 
száma, a kiszűrt gyermekek száma, azonosított gyermekek száma jelentősebben növekedett, az 
autista, autisztikus tüneteket mutató gyerekeknél. Egyébként a többi tünetegyüttes, az többé
kevésbé most már évek óta, évtizedek óta jelen van, és ezzel együtt élünk. Az biztos, hogy az 
intézményekben nevelendő gyerekeket ma egy kicsivel nehezebb nevelni, ennek is 
kereshetnénk a társadalmi okait, és biztos, hogy ebben is lehetne önkormányzati szerepvállalás, 
hogy hogyan foglalkozzunk korai prevencióval, hogyan foglalkozzunk azzal a kérdéssel, hogy a 
gyermekvállalásra készülő családokat, fiatalokat fölkészítsük arra, hogy a gyermekvállalás 
messze több, mint a gyermeket megetetni, megitatni jó esetben, hanem sokkal több a feladat és 
felelősség. Nagyon komoly vélemények fogalmazódnak meg e területen az intézményben 
dolgozó pedagógusok részéről. Valamikor Wolverhampton-ban bejártunk, és ott a korai 
prevenció és a korai gondoskodás gyakorlatát próbáltuk elsajátítani, lehet, hogy érdemes lenne 
ismét elővenni mindazt, amit akkoriban ott tanultunk, és az intézményhálózatunkat a 
tekintetben egy kicsit talán megerősíteni. És akkor lehet, hogy jobb átlaglétszámú csoportokkal 
dolgozhatnánk, mert Vekerdy szerint azért negyvenöt fő alatt nincs igazi osztály és közösség. Ezt 
ma minden gyakorló pedagógus vitatná. No, a tizenhét-tizenöt pedig, ugye, mindig a számok 
mögé, mindig be kell nézni, hiszen egyes intézményekben egyes csoportszobák kisebb méretűek, 
alapból nem alkalmasak arra, hogy nagyobb létszámban szervezzük az ellátást. Nyilván, amikor 
megszüntetünk csoportokat, akkor nem a kislétszámú szobákat kell bezárni, hanem másként 
kell közelítenünk. És egyébként pedig az átszervezések nehézségét még az mutatja, hogy nem 
minden óvodánk működik olyan nevelési elvek mentén, amely a vegyes csoportokat preferálja. 
Vannak óvodáink homogén csoportokkal, ott mindig egy kicsit nehezebb a beavatkozás, de ez 
nyilván egy-egy óvodának az önálló szakmai kompetenciája. Ács Andrea következik. 

Ács Andrea: Köszönöm. Csodálatos kőbányai óvodapedagógusaink vannak, csak egy fél mondat, 
hogy azért ugye nyilván vagy szerintem másokhoz eljutott olyan információ, hogy minél kisebb 
az óvodai csoportlétszám, annál biztosabb, hogy ezért a mi kőbányai óvodapedagógusaink itt 
maradnak és dolgoznak, mert azért énhozzám is jutnak el olyan információk, hogy magánoviba, 
ugye, ahol sokkal kisebb gyereklétszám van, nyilván más a juttatás is, oda azért szívesebben 
mennek, de az az én számomra nagyon megtisztelő volt, és nagyon örültem neki, amikor 
Polgármester úr, ugye, említette a májusfa díszítéseket. Ugye, a Gézengúz ovisok, azt hiszem 
olyan kétszázegy vagy kétszázkettő gyerkőc, mindegyik ott volt, és kijött, és díszítették a 
májusfát, és hát, ez nyilván, és műsort is adtak, és ez nyilván a mi óvodapedagógusaink 
munkájának is köszönhető, köszönöm szépen. 

Elnök: Marksteinné Molnár Julianna képviselő asszony. 

Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen. Elnézve a létszámokat és a csoportok 
alakulását, azért az kiderül a dologból, hogy sajnos a területi eloszlása az intézményeknek nem 
éppen olyan, ahol a gyerekek megjelennek. Én itt külön nem akarok kitérni rá, de látszódik, hogy 
ahol új épületek épültek, ott a gyereklétszám megnövekedett. Nem minden szülő íratja be 
nyilván abba az intézménybe a gyermekét, ahol lakik, ami körzetileg illetékes, és ez néhány 
esetben talán jó is nekünk, hiszen túlcsordulna az óvoda a gyerekektől. Itt és megláthatjuk azt, 
hogy a munkahelyükhöz közeli intézményekbe viszik a gyereket. Itt konkrétan például a négy 
csoporttal működő Gézengúz Óvodára gondolok, ahol jóval több igény lenne a szülők részéről, 
mint amennyit ez az óvoda képes befogadni. De szerencsére Kőbánya más területén vannak 
szabad kapacitások, és ez így megoldódik. Amit a bizottsági ülésen is elmondtam, szerencsére 
nem minden óvodában van fullra feltöltve a csoportlétszám, ez azért lehetőséget ad a sajátos 
nevelési igényű gyerekek személyre szabottabb ellátására. Amin elgondolkoztam és ami 
szerintem, Polgármester úrhoz csatlakoznék, a BTMN-es gyerekek nagy többsége. Itt 
Magyarországon létezik egy nagyon jó program, a Gyermekek Háza Projekt. Én azt gondolom, 
hogy ezen kellene esetleg elgondolkoznunk, én ezt egy nagyon jó programnak tartom, nem azért, 
mert a stratégiai tervezésében részt vettem, de nyilván illeszkedik azokhoz a problémákhoz, 
amikkel itt szembesülünk Kőbányán is. Én azt gondolom, hogy ezen lehet, hogy érdemes lenne 
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elgondolkozni, és talán akkor zökkenőmentesebb lenne az óvoda-iskola átmenet is, és a BTMN
es gyerekek kezelése is talán megoldható lenne jobban, köszönöm. 

Elnök: Egyetértek. A közelmúltban többekkel konzultáltam, intézményekben dolgozó 
szakemberekkel, úgy óvodában, iskolában dolgozókkal, illetve az intézmények irányításában 
résztvevőkkel is, és azt szomorúan kell megállapítani, hogy gyakorlatilag a szakmai munka 
támogatása az megszűnt a rendszerben. Az a pedagógiai szakmai szolgáltatás, ami létezett még 
egy pár évvel ezelőtt, az feloldódott, és megvan az igény arra óvodában, iskolában egyaránt, hogy 
ezt valamilyen módon helyben vegyük a kezünkbe. Nyilván ez pénzbe kerül, viszont nem 
mondhatunk le róla, hogy ismét meglegyen óvodák, iskolák között a szakmai együttműködés, 
egyáltalán meglegyenek a szakmai továbbképzések, működjön a szakmai továbbképzések 
rendszere és minden egyéb, ami a pedagógiai szakmai szolgáltatás terén jelen volt az elmúlt 
években, évtizedekben, és ebben Kőbánya különösen erős volt. És azt gondolom, hogy meg kell 
találnunk ismét azt a kőbányai utat vagy meg kell teremteni azt a kőbányai utat, ami megerősíti 
ezt a területet, mert nagy a baj. Fontos. Rendben. Más nem jelentkezik hozzászólásra, így 
meghatározzuk a következő szavazással a következő nevelési év óvodai csoportjainak számát, 
de kettőt fogunk szavazni, mert van egy külön határozatunk, amelyre külön kell szavaznunk. Az 
egyik egy normatív, a másik egy másmilyen. Úgyhogy most két szavazás, előbb az első, az 
előterjesztés 1. határozatáról, majd utána a másikról. Indítom a szavazást. 

176/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportokról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján, figyelemmel a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el: 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 

nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az 1. melléklet szerint határozza meg. 
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 

nevelési évben a Kőbányai Aprók Háza Óvodában a Búzavirág csoport (19 fő) és a 
Gyöngyvirág csoport (19 fő) működését szünetelteti. 

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 
nevelési évben a Kőbányai Mászóka Óvodában a Sárga csoport (2 7 fő) működését 
szünetelteti. 

4. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 
nevelési évben a Kőbányai Csodapók Óvoda Gyermekek Háza Tagóvodájában a Piros Katica 
csoport (23 fő) működését szünetelteti. 

5. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 
nevelési évben a Kőbányai Gézengúz Óvoda Kékvirág Tagóvodájában a Süni csoport (24 fő) 
működését szünetelteti. 

6. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024. 
nevelési évben a Kőbányai Gyöngyike Óvodában a Zöld csoport (24 fő) működését 
szünetelteti. 

7. Ez a határozat 2023. szeptember 1-jén lép hatályba és 2024. augusztus 31-én hatályát veszti. 

1 

1. melléklet a 176/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

A 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok száma 

A B 
Indítható 

Óvoda csoportok 
száma 
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2 
Kőbányai Aprók Háza Óvoda 

10 
(1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.) 

3 
Kőbánya i Bóbita Óvoda 

6 
(1102 Budapest, Halom u. 7 /b) 

4 
KőbányaiCsodafuÓvoda 

7 
(1108 Budapest, Újhegyi sétány 17-19.) 

5 
Kőbányai Csodapók Óvoda 

4 
(1104 Budapest, Mádi u. 127.) 
Kőbányai Csodapók Óvoda Gyermekek Háza 

6 Tagóvodája 1 
(1103 Budapest, Kada u. 27-29.) 

7 
Kőbányai Gépmadár Óvoda 

7 
(1106 Budapest, Gépmadár u. 15.) 

8 
Kőbányai Gesztenye Óvoda 

5 
(1106 Budapest, Maglódi út 8.) 

9 
Kőbányai Gézengúz Óvoda 

4 
(1107 Budapest, Zágrábi u. 13/a) 

10 
Kőbányai Gézengúz Óvoda Kékvirág Tagóvodája 

6 
(1107 Budapest, Kékvirág u. 5.) 

11 
Kőbányai Gyöngyike Óvoda 

3 
(1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.) 

12 
Kőbányai Hárslevelű Óvoda 

4 
(1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.) 

13 
Kőbányai Kiskakas Óvoda 

8 
(1104 Budapest, Mádi u. 86-94.) 

14 
Kőbányai Mászóka Óvoda 

5 
(1105 Budapest, Ászok u. 1-3.) 

15 
Kőbányai Mocorgó Óvoda 

6 
(1101 Budapest, Kőbányai út 30.) 

16 
Kőbányai Rece-fice Óvoda 

4 
(1105 Budapest, Vaspálya u. 8-10.) 

17 
Kőbányai Zsivaj Óvoda 

4 
(1105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.) 

18 Összesen: 84 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el, és akkor nézzük a 2. határozati javaslatot. 

177 /2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Csodapók Óvodában engedélyezett álláshelyek számáról 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Csodapók Óvodában a pedagógus és a nevelőmunkát s egítő, valamint a technikai alkalmazottak 
álláshelyszámát 2023. szeptember l-jétől az 1. melléklet szerint állapítja meg. 
2. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Csodapók Óvoda vezetőjét a szükséges munkaügyi 
intézkedések megtételére. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2023. augusztus 31. 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
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a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Kőbányai Csodapók Óvoda vezetője 

1. melléklet a 177 /2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

A Kőbányai Csodapók Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a 
technikai alkalmazottak álláshelyszáma 2023. szeptember 1-jétől 

A B 

1. munkakör /beosztás álláshely 

2. óvodavezető 1 
-

3. pedagógus fejlesztőpedagógus 1 -
4. munkakör óvodapedagógus csoportban 10 
5. pszichológus 0,5 

6. óvodatitkár 1 -7. nevelést segítők pedagógiai asszisztens 2 -8. dajka s 
9. technikai 

technikai létszám (kertész, 
4 

konyhalány, takarító) 

10. Összesen 24,5 

Elnök: 15 igen egyhangú a szavazat ez esetben is. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

A Képviselő-testület 14 fővel határozatképes, miután dr. Pap Sándor elhagyta az üléstermet. 

10. napirendi pont: 
Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 

pályázat elbírálása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Folytatjuk az óvodák, iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi 
támogatásáról szóló pályázat elbírálásával. Döntést fogunk hozni villámgyorsan. Igen 
szomorúan látom, hogy csak ennyi tábor szerveződik, valamikor ennek az ötszöröse is jelen 
voltam életünkben, és ez nem a gyermeklétszámok múlik Indítom a szavazást. 

178/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatásáról szóló 
pályázat elbírálásáról 
(14 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai és iskolai 
nyári táborok, valamint erdei iskolák 2023. évi támogatására kiírt pályázat keretében 

a) az erdei iskolákra és az iskolai nyári táborokra a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 
(székhely: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9, adószám: 15735739-2-42, képviseli: Lengyel
Fehér Gyöngyi Judit tankerületi igazgatóhelyettes, szakmai vezető) S 857 030 Ft összegű 
működési célú támogatást nyújt az 1. melléklet szerint, 
b) az óvodai tábor dologi kiadására a Kőbányai Kiskakas Óvoda részére 142 960 Ft összegű 
irányító szervi támogatást biztosít 
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a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. 
(II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 7. sora 
(Óvodai-iskolai nyári táborok) terhére. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés 2. melléklet szerinti 
tartalommal történő megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 178/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

A B e D E 

1. Intézmény neve Tábor neve Helyszín Időpont 
Támogatás 

(Ft) 

2. 
Kőbányai Keresztury Kabóka Lovastanya Enying-Kabókapuszta 2023.07.03.-

583 OOO 
Dezső Általános Iskola 07.08. 

3. 
Kőbányai Szent László 

Kabóka Lovastanya Enying-Kabókapuszta 
2023.09.04-

297 830 
Általános Iskola 09.08 

4. 
Kőbányai Szent László 

Cserhát erdei iskola Kétbodony 
2023.06.05.-

285 920 
Általános Iskola 06.09. 

5. 
Kőbányai Szent László Kis betyár erdészeti 

Bakonybél 
2023.06.05.-

321660 
Általános Iskola erdei iskola 06.09. 

6. 
Kőbányai Fekete 

Kézműves tábor Fonyódliget 
2023.07.17.-

630 OOO 
István Általános Iskola 07.23. 

7. 
Kőbányai Fekete 

Bugi-Tánc tábor Budapest 
2023.06.19.-

300 OOO 
István Általános Iskola 06.26. 

8. 
Kőbányai Bem József 

Erdei iskola Kétbodony 
2023.09.25.-

500 OOO 
Általános Iskola 09.29 

9. 
Kőbányai Kada Mihály Vackor Vár erdei Kecskemét- 2023.06.05.-

360 OOO 
Általános Iskola iskola Hetényegyháza 06.09. 

10. 
Kőbányai Kada Mihály 

Kabóka Lovastanya Enying-Kabókapuszta 
2023.06.05.-

500 360 
Általános Iskola 06.09. 

Kőbányai Kada Mihály 
Madas László 

2023.09.11.-
11. 

Általános Iskola 
Erdészeti erdei Visegrád 

09.15. 
583 750 

iskola 

12. 
Kőbányai Kada Mihály 

Erdei iskola Ceglédfürdő 
2023.06.05.-

880 OOO 
Általános Iskola 06.09. 

13. 
Kőbányai Kada Mihály 

Erdei iskola Gyomaendrőd 
2023.09.11.-

300 OOO 
Általános Iskola 09.15. 

Kroó György Zene- és 

14. 
Képzőművészeti 

Zenei nyári tábor Sárospatak 
2023.07.03.-

314 510 
Kőbányai Alapfokú 07.06. 

Művészeti Iskola 

Összesen: 5 857 030 
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2. melléklet 178/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIRszáma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-
15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor 
alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. 
PIR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, 
előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: 
Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit tankerületi igazgatóhelyettes, szakmai vezető) mint támogatott (a 
továbbiakban: Támogatott), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Támogató S 857 030 Ft, azaz ötmillió-nyolcszázötvenhétezer-harminc forint működési 
célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 12. melléklet 7. során rendelkezésre áll. 

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 
többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 

áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel 
fejlesztése. 

3. A támogatást a Támogatott a jelen szerződés 2. melléklete szerint használhatja fel az abban 
foglalt iskolai táborok, erdei iskolák (a továbbiakban: programok) költségeire. A támogatás az 
egyes programok között nem csoportosítható át, a 2. melléklettől eltérő felhasználásához a jelen 
szerződés előzetes írásbeli módosítása szükséges. 

4. A támogatás az alábbi költségekre használható fel: 
a) utazási költségre, 
b J szállás- és étkezési költségre, 
e) programok, belépőjegyek díjára, 
dJ programhoz kapcsolódó anyag- és eszközvásárlásra, 
e) a tábort szervező, illetve vezető pedagógusok bérére és annak járulékaira legfeljebb a 

támogatási összeg 6 7%-áig. 

5. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás 
kiegyenlítésére. 

6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül 
kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 előirányzat-felhasználási 
keretszámlájára. 

7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2023. november 30-
áig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A 
támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 
felhasználásának körülményeit is. 
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8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. 

A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a 
támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti 
könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

9. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, 
továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni. 

11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól 
számított 10 évig megőrizni. 

12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b J a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit tankerületi igazgatóhelyettes, 
szakmai vezető. 

14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
e) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § 

(1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
(a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható 
szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

.f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), 

h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki 
nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

A 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának előfeltétele. 

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
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b) kizárólag a 2023. május 1-je és 2023. október 13-a között kiállított és pénzügyileg teljesített 
számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 

16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott 
haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a 
saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat 
vonatkozásában bekövetkezett változásról nyolc napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség 
esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
b) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, 
a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a 
támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a 
támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező 
mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 
napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

19. A 17. pont b) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
e) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy 

elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt 
elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal 
együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője 
tekintetében a másik Fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a 
dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének 
szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény 
érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való 
megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek 
tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy 
késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 
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23. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. 

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. és 2. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2023. május ,, " 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Radványi Gábor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

Budapest, 2023. május ,, " 

Kelet-Pesti Tankerületi Központ 
Támogatott 

Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit 
tankerületi igazgatóhelyettes, 

szakmai vezető 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a KCO / - /2023. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával 
látja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat:' 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával 
látja el. 
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3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát 
kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylatmásolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

2. melléklet a támogatási szerződéshez 

A B e D E 

1. Intézmény neve Tábor neve Helyszín Időpont 
Támogatás 

(Ft) 

2. 
Kőbányai Keresztury Kabóka Lovastanya Enying- 2023.07.03.-

583 OOO 
Dezső Általános Iskola Kabókapuszta 07.08. 

Kőbányai Szent László 
Kabóka Lovastanya 

Enying- 2023.09.04-
297 830 3. 

Általános Iskola Kabókapuszta 09.08 

Kőbányai Szent László Cserhát erdei 
Kétbodony 

2023.06.05.-
285 920 4. 

Általános Iskola iskola 06.09. 

5. 
Kőbányai Szent László Kisbetyár erdészeti 

Bakonybél 
2023.06.05.-

321660 
Általános Iskola erdei iskola 06.09. 

Kőbányai Fekete 
Kézműves tábor Fonyódliget 

2023.07.17.-
630 OOO . 6. 

István Általános Iskola 07.23. 

7. 
Kőbányai Fekete 

Bugi-Tánc tábor Budapest 
2023.06.19.-

300 OOO 
István Általános Iskola 06.26. 

Kőbányai Bem József 
Erdei iskola Kétbodony 

2023.09.25.-
500 OOO 8 . 

Általános Iskola 09.29 

Kőbányai Kada Mihály Vackor Vár erdei Kecskemét- 2023.06.05.-
360 OOO 9. 

Általános Iskola iskola Hetényegyháza 06.09. 

Kőbányai Kada Mihály 
Kabóka Lovastanya 

Enying- 2023.06.05.-
500 360 10. 

Általános Iskola Kabókapuszta 06.09. 

Kőbányai Kada Mihály 
Madas László 

2023.09.11.-
Erdészeti erdei Visegrád 583 750 11. 

Általános Iskola 09.15. 
iskola 

Kőbányai Kada Mihály 
Erdei iskola Ceglédfürdő 

2023.06.05.-
880 OOO 12 . 

Általános Iskola 06.09. 

Kőbányai Kada Mihály 
Erdei iskola Gyomaendrőd 

2023.09.11.-
300 OOO 13. 

Általános Iskola 09.15. 

Kroó György Zene- és 
Képzőművészeti 

Zenei nyári tábor Sárospatak 
2023.07.03.-

314 510 14. 
Kőbányai Alapfokú 07.06. 

Művészeti Iskola 

Összesen: 5 857 030 

Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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11. napirendi pont: 
A Baptista Szeretetszolgálat Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és 

Szenvedélybetegek Integrált Intézményével, az Országos Szociális Intézményfenntartó 
Központtal és a KŐKERT Kft.-vel együttműködési megállapodás megkötése 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Tizenegyes, a Baptista Szeretetszolgálat Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és 
Szenvedélybetegek Integrált Intézményével, az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ 
és a KŐKERT Kft.-vel együttműködési megállapodás megkötése. Érződött, hogy asztmásan 
mondtam ezt. Nincs hozzászólás, kérdés. Indítom a szavazást. 

179/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Baptista Szeretetszolgálat Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és 
Szenvedélybetegek Integrált Intézményével, az Országos Szociális Intézményfenntartó 
Központtal és a KŐKERT Kft.-vel együttműködési megállapodás megkötéséről 
(14 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Baptista 
Szeretetszolgálat Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és Szenvedélybetegek Integrált 
Intézményével, az Országos Szociális Intézményfenntartó Központtal és a KŐKERT Kőbányai 
Kerületgondnoksági és Településüzemeltetési Non-profit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 

Társasággal a közfoglalkoztatási program megvalósítása érdekében megkötendő, 2023. május 1-
jétől 2027. december 31-éig tartó időtartamra szóló együttműködési megállapodást az 1. 
melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 
aláírására. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője 

1. melléklet a 179/2023. (V. 18.) KŐKT határozathoz 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 
önkormányzati feladatok közös ellátásáról a közfoglalkoztatási program keretében 

amely egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, 
Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP 
Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviseletében D. Kovács Róbert Antal polgármester 
megbízásából Weeber Tibor alpolgármester (a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a KŐKERT Kőbányai Kerületgondnoksági és Településüzemeltetési Non-profit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1107 Budapest, Basa utca 1., 
cégjegyzékszáma: 01-09-898803, adószáma: 14324130-2-42, képviseletében Szabó László 
ügyvezető, a továbbiakban: KŐKERT Kft.), 

harmadrészről az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő 
Baptista Kőbányai Szolgáltató Centrum (1108 Budapest, Maglódi út 143., képviseletében Hári 
Tibor főigazgató, a továbbiakban: Centrum), 

negyedrészről a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy fenntartásában működő 
Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és Szenvedélybetegek Integrált Intézménye 
(1102 Budapest, Bánya utca 1., képviseletében Dr. Miletics Marcell intézményvezető, a 
továbbiakban: Intézmény, a továbbiakban együtt: Felek) között a mai napon az alábbiak szerint 
jött létre. 

1. A Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat 
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a) a közterületek, szociális és egészségügyi intézményekhez tartozó területek üzemeltetése és 
tisztántartása, valamint 
b) meghatározott szociális ellátások és szolgáltatások nyújtása 

közfeladatait a Centrum és az Intézmény bevonásával látja el a jelen megállapodásban foglaltak 
szerint. 

2. A Centrum az alábbi tevékenységeket kívánja megvalósítani a közfoglalkoztatási program 
keretében: 

a) szociális tűzifa kuglizása, 
b) szabad férőhely esetén a Centrum által biztosított szolgáltatások biztosítása krízishelyzetbe 

került személyek részére, 
e) a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ alábbi telephelyein kerti munkák elvégzése a 

rendelkezésre álló közfoglalkoztatotti létszám függvényében: 
ca) Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ, 1105 Budapest, Ihász u. 26., 
eb) Család és Gyermekjóléti Központ, 1104 Budapest, Mádi utca 86., 
cc) Borostyán Idősek Klubja, 1106 Budapest, Keresztúri út 6/a, 
cd) Őszirózsa Idősek Klubja, 1105 Budapest, Román u. 4., 
ce) Pongrác Idősek Klubja-Idősellátás, 1101 Budapest, Gyöngyike utca 4., 
cf) Együtt-egymásért Idősek Klubja, 1106 Budapest, Hárslevelű u. 17 /a, 
cg) Orvosi rendelő, 1106 Budapest, Hárslevelű u. 19. 

3. Az Intézmény az alábbi tevékenységeket kívánja megvalósítani a közfoglalkoztatási program 
keretében: 

a) naponta 2-3 fő részvételével a Budapest X. kerület, Kolozsvári utca Halom utca és Harmat 
utca közötti közterületén illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, a terület tisztán tartásával 
kapcsolatos feladatok elvégzése, 

b) szabad férőhely esetén az Intézmény által biztosított szolgáltatások biztosítása 
krízishelyzetbe került személyek részére. 
Az összegyűjtött hulladék elszállítása és a hulladékgyűjtő zsák biztosítása a KŐKERT Kft. 
feladata. 

4. A Centrum fűtéséhez a tűzifát az Önkormányzat biztosítja olyan mennyiségben, amely nem 
veszélyezteti a települési támogatás keretében nyújtott tűzifa biztosítását. 

5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Centrum a 2. pont a) alpontjában és az Intézmény a 3. 
pont a) alpontjában meghatározott feladatokat a KŐKERT Kft. irányításával és szakmai 
közreműködésével látja el. A Felek rögzítik, hogy a KŐKERT Kft. és a Centrum a 2. pont a) 
alpontjában foglalt feladat elősegítése érdekében haszonkölcsön-szerződést köt, melynek 
keretén belül a KŐKERT Kft. a fa kuglizására használható és rendelkezésére álló gép(ek)et a 
Centrum részére ingyenes használatba adja a haszonkölcsön-szerződésben megállapított 
feltételrendszer szerint. 

6. A Felek megállapodnak abban, hogy a Centrum a 2. e) alpontjában meghatározott feladatok 
végrehajtása során a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatallal és a Bárka 
Kőbányai Humánszolgáltató Központtal is együttműködik. Az együttműködés keretében a Felek 
a feladatok végrehajtását rendszeresen egyeztetik. A Felek rögzítik, hogy együttműködésük 
során a feladatok ellátása érdekében a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 1-4. 
függelékben részletezett eljárásrendeket kf vánják alkalmazni. 

7. A Centrum és az Intézmény az együttműködés időtartama alatt minden év március 31-éig 
tájékoztatást ad az Önkormányzatnak a program keretében elvégzett feladatokról. 
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8. A Centrum és az Intézmény a jelen együttműködési megállapodás alapján nem jogosult 
pénzbeli térítésre, és nem igényel pénzbeli támogatást sem az Önkormányzattól, sem a KŐKERT 
Kft.-től. 

9. A Felek a jelen együttműködési megállapodást határozott időre, 2027. december 31. napjáig 
kötik. 

10. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, cégképviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 

tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint 
az üzleti partnerek elérhetőségének szervezetiegység-szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen 
pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő 

következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

11. Az Önkormányzat, a KŐKERT Kft. és az Intézmény az általuk kötött, 2024. december 31-ig 
tartó határozott időtartamra szóló, azonos tárgyú együttműködési megállapodásukat 
egyidejűleg megszüntetik. 

12. Az együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

A Felek az együttműködési megállapodást - mint akaratukkal mindenben megegyezőt -
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2023. május„ Budapest, 2023. május „ 

Weeber Tibor 
alpolgármester 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Szabó László 
ügyvezető 

KŐKERT Kőbányai Kerületgondnoksági és 
Településüzemeltetési Non-profit Közhasznú 

Korlátolt Felelősségű Társaság 

Szakmai ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Egervári Éva 
jogtanácsos 

Hári Tibor 
főigazgató 

Országos Szociális Intézményfenntartó 
Központ 

Dr. Miletics Marcell 
intézményvezető 

Utcafront Menedék Hajléktalan Személyek és 
Szenvedélybetegek Integrált Intézménye 

1. számú függelék 
az Önkormányzat, a KŐKERT Kft. és a Centrum között létrejött megállapodáshoz 
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Tárgy: Kőbánya köz- és intézményi területein a fás szárú növényeken végzett munkák során 
kitermelt tűzifa előállítására alkalmas fatörzsek, ágak és gallyak (kitermelt fa) beszállítása a 
Maglódi úti 143. szám alatt lévő ingatlanra. 

A beszállítás célja: A Kőbányai Polgármesteri Hivatal határozatban jelöli ki azon személyeket, 
akik részére a megjelölt helyen természetbeni támogatásként tűzifát biztosít. A Maglódi úti 
beszállítás célja a kitermelt fa tűzifává darabolása és ideiglenes tárolása a kiszállításáig. 
Kitermelő és beszállító: A KŐKERT Kft. vagy az általa kijelölt szervezet vagy személy 
Átvevő: Centrum 
Tulajdonlás: A közterületen és intézményekben kitermelt fa a határozatban szereplő célhelyen 
történő támogatott általi átvételig, azaz úgy a beszállítás, mint a darabolás és tárolás, valamint a 
kiszállítás ideje alatt az Önkormányzat tulajdona. 

A beszállítási folyamat és feltételei: 
1. A KŐKERT Kft. a rendelkezésére álló információk alapján előzetesen értesíti az Centrum által 
megbízott személyt a szállítás várható napjáról, napjairól. 
2. A KŐKERT Kft. saját szállítólevéllel szállítja be a kitermelt fát a Maglódi út 143. szám alatti 
ingatlanra hétköznap 8-16 óra között a Maglódi úti teherkapun keresztül. A kapuhoz érkezéskor 
alkalmazottja/képviselője felhívja telefonon a Korall közi bejáratnál lévő irodát és megvárja az 
értesített személy érkezését. A KŐKERT Kft. alkalmazottja/képviselője csak az értesített személy 
engedélyével hajthat be az ingatlanra. 
3. Az értesített személy határozza meg a lerakás helyét. A lerakodás előtt ellenőrzi a 
szállítólevélen szereplő és a gépjárművön lévő mennyiség azonosságát. Az esetleges eltérést 
rávezeti a szállítólevélre. 
4. A gépjárművön lévő fát a KŐKERT Kft. alkalmazottja/képviselője és a Centrum 
alkalmazottja/képviselője közösen pakolják le. A lerakodás minden esetben több alkalommal is 
történhet. 
S. A Centrum az átvett szállítólevél adatait a sorfolytonos összesítő nyilvántartásba felvezeti. 

2. számú függelék 
az Önkormányzat, a KŐKERT Kft. és a Centrum között létrejött megállapodáshoz 

Tárgy: Kőbánya köz- és intézményi területein a fás szárú növényeken végzett munkák során 
kitermelt és beszállított fatörzsek, ágak és gallyak (kitermelt fa) darabolása, a darabolás előtti és 
utáni átmeneti tárolása a kiszállításig. 

Daraboló: Centrum 
Tulajdonlás: A közterületen és intézményekben kitermelt fa a határozatban szereplő célhelyen 
történő támogatott általi átvételig, azaz úgy a beszállítás, mint a darabolás és átmeneti tárolás, 
valamint a kiszállítás ideje alatt az Önkormányzat tulajdona. 

A darabolási folyamat és feltételei: 
1. A KŐKERT Kft. a daraboláshoz szükséges eszközöket a megállapodás S. pontjában hivatkozott 
haszonkölcsön-szerződés szerinti mértékben és feltételekkel biztosítja. 
2. A darabolást és az ahhoz szükséges anyagmozgatást, a megelőző és követő átmeneti tárolást 
az Intézmény önállóan végzi. Felelős a munkaügyi, a munka- és balesetvédelmi, a tűz- és 
vagyonvédelmi előírások betartásáért és betartatásáért. 
3. A daraboláshoz és az ahhoz szükséges anyagmozgatáshoz, átmeneti tároláshoz a munkaerőt, 
az egyéni védőeszközöket és az elektromos áramot a Centrum biztosítja. 

3. számú függelék 
az Önkormányzat, a KŐKERT Kft. és a Centum között létrejött megállapodáshoz 

Tárgy: Kőbánya köz- és intézményi területein a fás szárú növényeken végzett munkák során 
kitermelt feldarabolt fák kiszállítása. 
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A kiszállítás célja: A Kőbányai Polgármesteri Hivatal határozatában jelöli ki azon személyeket, 
akik részére a megjelölt helyen természetbeni támogatásként tűzifát biztosít. A kiszállítás célja, 
hogy a tűzifa a határozatban kijelölt személyhez és ingatlanra kerüljön. 

Kiadó: A KŐKERT Kft. vagy az általa kijelölt szervezet vagy személy. 

Átvevő: A Kőbányai Polgármesteri Hivatal határozatában kijelölt szerv vagy személy. 
Tulajdonlás: A közterületen és intézményekben kitermelt fa a határozatban szereplő célhelyen 
történő támogatott általi átvételig, azaz úgy a beszállítás, mint a darabolás és átmeneti tárolás, 
valamint a kiszállítás ideje alatt az Önkormányzat tulajdona. 

A kiszállítási folyamat és feltételei : 
1. A KŐKERT Kft. a rendelkezésre álló információk alapján előzetesen értesíti a Centrumot a 
szállítás várható napjáról, napjairól. 
2. A KŐKERT Kft. alkalmazottja/képviselője a kapuhoz érkezéskor felhívja telefonon a Centrum 
képviselőjét és megvárja a Centrum képviselője érkezését. A KŐKERT Kft. csak a Centrum 
képviselője engedélyével hajthat be az ingatlanra. 
3. A Centrum képviselője határozza meg a felrakás helyét. 
4. A tűzifát a KŐKERT Kft. alkalmazottja/képviselője és a Centrum képviselője közösen pakolják 
fel. 
S. A felrakás után a Centrum képviselője ellenőrzi a szállítólevélen szereplő és a gépjárművön 
lévő mennyiség azonosságát. Az esetleges eltérést rávezeti a szállítólevélre. 
6. A KŐKERT Kft. saját szállítólevelén szállítja ki a tűzifát a Maglódi út 143. szám alatti 
ingatlanról hétköznap 8-16 óra között a Maglódi úti teherkapun keresztül. 
7. A Centrum az átvett szállítólevél adatait a sorfolytonos összesítő nyilvántartásba felvezeti. 

4. számú függelék 
az Önkormányzat, a KŐKERT Kft. és a Centrum között létrejött megállapodáshoz 

Tárgy: Kőbánya köz- és intézményi területein a fás szárú növényeken végzett munkák során a 
kitermelt és beszállított, valamint a darabolt és kiszállított fák közötti anyagmérleg. 
Az anyagmérleg célja: A beszállított és a kiszállított fák mennyiségének összehasonlítása. 

Átszámítások az anyagmérleghez: 

1. Tömör rönk m3 számítása: 
strangolt (párhuzamosan egymásra rakott, egyenlő hosszúságú rönkök esetén: 0,6 x a 
befoglaló m3 
halmozott (egymásra dobált) rönkök esetén: 0,3 x a befoglaló m3 

2. Tömör tűzifa m3 számítása: 
ömlesztett (egymásra dobált) tűzifa setén: 0,5 x befoglaló m3 

3. Rönkből darabolt tűzifa térfogata: 
Halmozott tűzifa m3= 0,6 x halmozott rönk, azaz 1 m3 halmozott rönkből megközelítőleg 
0,6 m3 halmozott tűzifa lesz. 
Halmozott tűzifa m3 = 1,2 x strangolt rönk, azaz 1 m3 strangolt rönkből megközelítőleg 
1,2 m3 halmozott tűzifa lesz. 

Elnök: 14 igen egyhangú szavazat. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

12. napirendi pont: 
A Zsivaj utcai háziorvosi rendelőben működő, 010092767-es számú háziorvosi praxis 

feladatainak ellátása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 
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Elnök: Következőként a tizenkettes, a Zsivaj utcai háziorvosi rendelőben működő nagyon 
bonyolult számú háziorvosi praxis feladatainak ellátásáról fogunk beszélni. Ezt nagyon halkan 
tesszük, mert most szavazni fogunk. 

180/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Zsivaj utcai háziorvosi rendelőben működő, 010092767-es számú háziorvosi praxis 
feladatainak ellátásáról 
(14 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a DR. Tabányi-Med 
Kft.-vel a 010092767-es számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis 
lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződés 2023. június 30-ával közös megegyezéssel 
történő megszüntetéséhez hozzájárul, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére és a megállapodás aláírására. 
2. A Képviselő-testület a 010092767-es számú, területi ellátási kötelezettséggel működő 
háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2023. július l-jével a Bárka Kőbányai 
Humánszolgáltató Központot bízza meg. 
3. A Képviselő-testület 2023. július l-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2023. évi 
költségvetését a működési célú támogatások államháztartáson belülről bevételek előirányzatának 
11 016 445 Ft összegű növelésével, továbbá a személyi juttatások előirányzatának 6 996 235 Ft 
összegű, a munkaadói járulékok előirányzatának 909 510 Ft összegű, a dologi kiadások 
előirányzatának 1 OOO OOO Ft összegű és a beruházások előirányzatának 2 110 700 Ft összegű 
növelésével módosítja. 
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, valamint 
az Önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges 
intézkedések megtételére. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el. Lezárom a napirendi pontot. 

A Képviselő-testület 15 fővel határozatképes, miután dr. Pap Sándor visszatért az ülésterembe. 

13. napirendi pont: 
A Zsombék utcai kutyafuttató fejlesztése 

Előterjesztő: Kovács Róbert önkormányzati képviselő 

Elnök: Végre megérkezett a tizenhármas, a Zsombék utcai kutyafuttató. Kovács Róbert 
képviselő úr. 

Kovács Róbert: Köszönöm szépen, Polgármester úr. Végre megérkezett, igen. Előterjesztőként 
egy nagyon rövid kiegészítés. A tartalmi részével kapcsolatban csak annyit, azt mindenki 
olvashatta nyilván a szövegben, ugye, a legfontosabb része ennek a fejlesztésnek a bekerítése a 
területnek. Ez egy nyílt, kutyafuttatásra kijelölt nyílt terület volt eddig, ami azt a két problémát 
hozta magával, hogy egyrészt, ugye, nem volt elég biztonságos a kutyák számára ez a futtató, 
mivel a területet két oldalról közutak szegélyezik. A másik probléma az volt, hogy azok a táblák, 
amik ki voltak helyezve a területen, és jelezték a kutyafuttatásra kijelölt területnek a határait, az 
a kutyák számára nem volt értelmezhető minden esetben, ezért a közterület-felügyelettel voltak 
némi problémák. Ez meg fog most oldódni, mintegy száznyolcvan folyóméter kerítéshez 
ezerötszáz négyzetméternyi területnek a lekerítésével. Ennyit a szakmai vagy a műszaki 
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tartalmáról a dolognak. A másik, amit akartam elmondani, az inkább egy ilyen tágabb 
értelemben kitekintés. Azt gondolom, hogy a szabályok, amik vonatkoznak a kutyásokra 
Kőbányán, azok megvannak. Nem mindenki ért velük egyet, én magam sem értek egyet minden 
kutyás szabállyal maradéktalanul, de ezek a szabályok, ezek léteznek, ezek mentén kell élnünk a 
kutyás életünket. Ezt el kell fogadni nekem is és mindenki másnak is. Viszont azt gondolom, hogy 
ha már a kutyásokat ilyen szabályok közé kényszerítjük, csúnyán hangzik, de nem gondolom én 
komolyan, tehát a szabályok rájuk is vonatkoznak, valamit azért kell nyújtanunk cserébe a 
kutyás közösség számára, amitől úgy érzi, hogy ide érdemes bejönni. Tehát a kutyafuttatóba nem 
azért kell bemenni, mert az kötelező, és be van kerítve, és akkor ott kell lenni, hanem a kutyások, 

. amikor odamennek, akkor szívesen menjenek utána vissza. Amikor kijönnek, azt érezzék, hogy 
szívesen visszajövök honlap is, mert itt jól éreztem magam a kutyámmal, a társasággal, a 
közösséggel együtt. Tehát azt gondolnám, hogy a jövőben az lenne az irány, hogy ezeket a 
futtatókat olyan módon fejlesszük, szervezzük, tervezzük, hogy legyen meg az a fajta közösségi 
élethez, közösségi hangulathoz, ha úgy tetszik, alkalmas háttér és eszközpark vagy bármi egyéb, 
ami ezt elősegíti. Ez a fejlesztés ez erről is szól, nem csak arról szól, hogy bekerítjük a területek, 
hanem arról is szól, hogy itt kialakuljon egyfajta ilyen közösségi élet is. Tehát jó legyen ott 
kutyásnak lenni, kutyával visszajönni és ott tölteni az erre szánt időt. Ehhez kérem a hölgyek és 
az urak támogatását, köszönöm szépen. 

Elnök: Teljes mértékben egyetértek Képviselő úrral. A szabályok mindenkire vonatkoznak és be 
kell tartani. A szabályok egy jó részét egyébként nem mi írtuk, írjuk, hanem jogszabályok, 
törvények, rendeletek határozzák meg, nyilván a mi rendeletünk is. Egy kicsit másként látom, 
szerintem mi kinyitottuk és lehetőséget adtunk Ma Magyarországon a hatályos jogszabályok 
értelmében póráz nélkül közterületre kutyát vinni nem lehet. Pont. Mi azzal, hogy 
megteremtettük azokat a nagy tágas futtatókat, illetve kijelöltünk területeket, ahol közterületen 
póráz nélkül lehet akár úgy, hogy nincs bekerítve egy terület, mert vannak ilyen területeink, 
mondjuk Óhegy parkban, Sportligetben, épphogy kinyitottuk a lehetőséget, viszont cserébe azt 
kértük, hogy legyenek szabálykövetőek, és máshol, ahol nincsenek ilyen kijelölt területek, ott a 
póráz legyen jelen, mert el kell fogadni, nem mindenki szereti azt a helyzetet, hogy a póráz 
nélküli eb mondjuk egy reggeli munkába induláskor csak játékosságból is összenyalogatja a 
ruháját valakinek. És nincs félelem, nincs ellenszenv, egyszerűen csak szeretne tisztán munkába 
indulni. És tudok ezer ilyen hétköznapi esetet említeni. Tehát mi szerintem kinyitottuk a 
lehetőséget azzal, hogy lehet közterületen póráz nélkül is kutyával jelen lenni. Nyilván van, aki 
ezt nehezen fogadja el, sőt, egyáltalán nem fogadja el, és soha nem köti meg az ebet vagy köti 
pórázra. Itt már a mi felügyeletünk, hatékony fellépés az, amelyik a szemléletformálás mellett 
vagy a tolerancia mellett irányt szabhat, de ugyanez a ma elfogadott rendeletünk, ami a rollerek 
működését igyekszik kordában tartani. És, hogy a szabálykövetés lesz erős vagy az intézkedések 
száma sok, a csoda tudja, de azon állapot sem igazán fenntartható, ami a rollerek következtében 
jelenik meg, és megint egy kisebbség veszélyeztet többséget. Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Igen, hát, nagyon hasonló előterjesztésem van nekem is, és gondoltam, akkor 
itt elmondom, és az összes képviselői keret felhasználásával kapcsolatban akkor most ennek 
apropóján fogom elmondani a véleményemet. Azt gondolom, hogy ami bejön ide képviselői 
indítványként, azt maximálisan támogatni lehet, hiszen, ha idáig eljutott, azt feltételez, hogy jól 
átgondolt és rendben van. Ugye, egy kerítés és ez a kerítéstéma Képviselő úrnál kicsit más 
előjelű, mint nálam a Harmatcsepp játszótérnek a bekerítése. Ott nálam a panasz abból adódott, 
hogy a kutyások, akik egyébként a nagy parkban sétáltatják a kutyájukat, azok bejönnek a 
kisgyerekek közé kutyákkal, sokszor megijesztik a gyerekeket, illetve éjszaka, amikor gyerekek 
nincsenek ott, akkor is a kutyások ott ülnek, és ott végzik a kutyák a dolgukat. Nem egyszer 
kellett föltakarítani utánuk, ezért volt ez a lakossági kérés, tehát egy kerítés az megvéd, meg 
egyben elzár is. Én most itt ebben, és nem a kutyások ellen volt, inkább a gyerekek védelmében, 
mert azt gondolom, hogyha ezt bekerítjük a Harmatcseppnél, abban az esetben viszont a 
megmaradó terület az maradhat a kutyásoké, és remélem, hogy így béke és nyugalom lesz. Tehát 
azért mondom, kerítésen belül, és én értem Képviselő úrnak az aggodalmát a kerítéssel, és meg 
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is fogom szavazni, de ezt kerítéskérdést azt gondolom, hogy mindenképpen a lakosság 
összérdeke szempontjából kell nézni, és mind a két területen valószínű, ez a jelenség meg is 
figyelhető, és jó szívvel meg fogom szavazni. Úgyhogy a jövőben is várunk hasonlókat, én, ami 
idekerül, mindent meg fogok szavazni, ami a képviselői kereteket illeti, köszönöm. 

Elnök: Kovács Róbert képviselő úr. 

Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Ez egy kis félreértés lehet, itt nincs arról szó, hogy a 
lakosságnak az a rész, amelyik gyerekekkel jönne le, az a kutyásokkal keveredne. Amit mondasz, 
a Harmatcsepp, azt értem, és akartam mondani, és azért is kértem szót, az a véleményem és egyet 
is értek ezzel, hogy el kell választani a kutyásokat az egyéb tevékenységtől. Ezt nagyon fontosnak 
tartom máshol is, nemcsak ott vagy itt. Mondjuk a Zsombékban nincs ilyen probléma, tehát ez 
egy teljesen kutyások által használt területet, itt nem jelenik meg a gyerekes, családos, van egy 
kiváló játszóterünk most a Zsombék utca mögött a hátsó területen, ahol a kicsikkel ki lehet menni 
egy gyönyörű területre. És még egy apróság, hogy valóban és lehetőségként értékelem ezt, ahogy 
Polgármester úr mondta, csak arra akartam én kilyukadni vagy kitérni, hogy a lakosság is jó 
lenne, hogyha lehetőségként fogná ezt föl és nem egyfajta kényszerként. Én ezért mondtam azt, 
hogy fejlesszük olyan formában, olyan szinten, olyan eszközökkel, ami ezt segíti elő. Én erre 
akartam kitérni, köszönöm szépen. 

Elnök: Egyetértek. Nagyon fontos, azt gondolom, hogy ha kitalálunk valamit vagy 
megfogalmazunk valamit, akkor nyilván jó, ha konszenzussal tesszük, és utána igyekszünk, 
amikor ennek az edukációja folyik, amikor a szemlélet formálásán igyekszünk dolgozni, akkor 
ezt közösen erősítsük. Tehát míg a világ számos pontján működik, a fővárosban, itt Budapesten 
is, mondjuk kutya WC, ennek különböző megoldásai léteznek. Most láttuk a legutóbbit, nem is 
tudom, talán józsefvárosi volt a csövek felállítása? De a XIII. kerületben is számos ilyen van. 
Kőbányán ezt nem sikerült elfogadtatni és megszerettetni, miközben tudjuk jól, hogy a kutyák 
igenis nevelhetőek arra, sőt, ösztönösen mennek olyan pontokra, ahol a dolgukat tudják végezni 
vagy jelölni tudnak Szomorúan látom persze a XIII. kerületben is, de itt Kőbányán is azokat a 
házfalakat, házsarkokat, amit szétmart már a vizelet. No, most persze másról esik szó, a Zsombék 
utcai kutyafuttató fejlesztéséről. Még egy gondolatot szerettem volna hozzátenni, hogy azt is 
megfogalmaztuk nagyon régen, és szerintem a zárszámadást ugyan elfogadtuk, de van arra mód, 
hogy még most szánjunk ebben az évben olyan tervezési forrást felhasználásra, amely egy olyan 
játszótér megtervezését, illetve mellette egy olyan kutyafuttató kialakítását lehetővé teszi, és itt 
az Ihász utcai nagy kutyafuttatóra gondolunk, ami jól szekcionálható, tehát kisebb-nagyobb, 
haragosabb-csendesebb, miegyéb, kutyákra, és mellette van tér, hely, hogy olyan játszóteret 
alakítsunk, ahová el tud menni az a család is, aki egyszerre kutyával és gyermekkel is szeretne 
érkezni. Úgyhogy szerintem ennek a kialakítását is el tudjuk, vagy el tudjuk kezdeni rövidesen, 
és akkor megint egy kicsit... ( a Jegyzőhöz fordulva) Jegyző úr, ez a településrendezési szerződés 
része, nem baj, az úgyse teljesül, ezért megtervezzük, a pénzt majd úgyis megkapjuk előbb
utóbb, amennyire én látom azt a szerződést vagy az alakulását egyáltalán ennek az egész 
beruházásnak. Szavazni fogunk 

181/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Zsombék utcai kutyafuttató fejlesztéséről 
(15 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Budapest 
X. kerület, Zsombék utcai kutyafuttató fejlesztését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület 
általános tartaléka) terhére bruttó 5 767 083 Ft (4 541 010 Ft+ 1226073 Ft áfa) összeget 
biztosít a költségvetési rendelet 10. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú 
Kft.-vel vállalkozási szerződés megkötésére. 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés 
megkötésére, és felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a KŐKERT Kft. ügyvezetője 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk a kérdésben. 

A Képviselő-testület 16 fővel határozatképes, miután Ács Andrea visszatért az ülésterembe. 

14. napirendi pont: 
Kültéri kommunális hulladékgyűjtő edények beszerzéséhez szükséges fedezet 

biztosítása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Nézzük, hogy Somlyódy Csaba alpolgármester úr hulladékgyűjtő edényeiről mi a 
vélekedés. Alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Nem új keletű a kezdeményezésem 
a magam keretének felhasználásával, hiszen tavaly már megtörtént egy ilyen típusú beszerzés, 
zárt hulladékgyűjtő edényeknek a beszerzése. Egyrészt lakossági igény volt, hogy a hát, most 
már korszerűtlenné váló ceglédi kosarak helyett, amit a madaraktól a macskákon át sajnos az 
emberekig, akik nem tudják használni, nagyobb lett a szemét, mint maga a gyűjtés. Ezt igyekszik 
orvosolni. A másik rész pedig, a külcsínje is szépüljön meg, nemcsak a hulladékgyűjtőknek, 
hanem magának a területnek is. Talán ez az emberi gondolkodásra is némileg hatással lesz, és 
előbb-utóbb az is egy picit változni fog, és a szebb rész irányába megy át. Ennek a folytatása ez a 
beterjesztés, hiszen nem győzöm elmondani, hogy Kőbányán nyolcszáz fölötti azoknak a 
hulladékgyűjtőknek a száma, amit rendszerességgel Kőbányán a X. kerületi Önkormányzat, 
illetve annak cége kezel, a hulladékkezelés formájában, tehát összegyűjti a hulladékot, válogatja 
ezt, és utána pedig megfelelő helyre ledeponálja. Ez nem kevés költséggel jár. Éppen ezért a 
második dolgot is szeretném elmondani, hogy elsősorban abban maradtunk, hogy ezek a 
hulladékgyűjtők nem elsősorban új, bár tudom, hogy minden sarokra, lépcsőházba, 

lépcsőfordulóba szeretnének, és lakossági igény van, hogy minél több ilyen legyen, de jelen 
pillanatban két ok is azt mondja, hogy egyrészt a régieknek a cseréjét kívánjuk elsősorban 
megvalósítani ebből a dologból, némileg azért felmérve a változó igényeket. A másik rész meg, 
hogy hát, ennek költségvonzata is van, és nem az a költségvonzata legfőképpen, hogy egy darab 
hulladékgyűjtőt vagy öt darabot megveszünk, hanem ennek a rendszeres, folyamatos 
anyagiakba kerülő kezelése, szervizelése, ami költséggel jár. Amikor valaki javaslatot tesz egy
egy ilyen hulladékgyűjtő kihelyezésére, az ne felejtse hozzátenni ennek a folyamatos 
költségnövekedését, amivel egy-egy ilyen hulladékgyűjtésnek a kezelése jár. Még akkor is, 
hogyha jogos igény. A harmadik, amit szeretnék elmondani, hogy teljesen természetesen nem 
minden típusú hulladékgyűjtő való mindenhova. Ezt is felismertük, és ezért azokon a kiemelt 
helyeken, ami vagy világörökség része, vagy olyan műemlékvédelmi környezet, tehát maga a 
hely olyan, hogy ezt lehetővé teszi, a mostanitól, tehát már a megszokottól, most már azt 
mondjam, a hetven kinn van, tehát a megszokott, a lakosság által ismert és eltérő lesz, a 
környezethez illő. Például reményeink szerint itt a Szent László a téren. Még egy dolgot 
szeretnék elmondani: nagyon sajnáljuk azt, hogy más önkormányzat által üzemeltetett, jelen 
esetben a főváros által üzemeltetett hulladékgyűjtőknek a száma jelentősen csökkent Kőbányán. 
Ezek az ún. sárga vagy zöld hulladékgyűjtők, azok nem a miénk, de ennek a száma most 
Kőbányán a százat alig éri el, tehát hogy arányaiban érzékelni lehessen a különbséget ennél a 
résznél. Ezt is valamiféleképpen kompenzálni keli. Egyet engedtessék meg, mert sajnos szólni 
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kell erről is: ennek a hulladékgyűjtőnek a kihelyezésével, ugye, én akkor kértem, (nem érthető) 
is készült, sok minden, hogy vigyázunk rá, ezt a nagy többség teljesen természetesen magáévá 
tette, sőt, számos ilyen biztatást is kaptam erre. Ennek ellenére voltak agyatlan emberek, akik 
azzal élték ki az agresszivitásukat vagy a hülyeségüket, hogy ezt lefújták és tönkretették ennek 
a külcsínét. Ez nem jópofa dolog és maguknak az otromba bunkóságának a kifejezése, ha ennek 
akart emléket állítani, ezt sikerült is. Hála Isten, a nagy többség ugyanígy vélekedik erről. Ha már 
pénzt fordítunk erre, és az Önkormányzat pénzt fordít erre, és folyamatosan, ugye, nyolcszáz 
kuka lecserélése az azért egy hosszútávú program, akkor igyekezzünk rá továbbra is vigyázni, és 
erre kérek mindenkit, köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönöm, szavazni fogunk. 

182/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
kültéri kommunális hulladékgyűjtő edények beszerzéséhez szükséges fedezet 
biztosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli 
közterületen elhelyezésre kerülő hulladékgyűjtő edények beszerzését, amelyre a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora 
(Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 5 908 040 Ft ( 4 652 OOO Ft+ 1 256 040 Ft 
áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 10. melléklet 20. sorára (Utcabútorok kihelyezése) 
történő átcsoportosítással. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések 
megtételére. 
Határidő: 
Feladatkörében érintett: 

azonnal 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pontot. 

15. napirendi pont: 
A Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának és öltözőszekrényeinek felújítása 
céljából a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány részére felhalmozási célú támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Major Petra és Mustó Géza Zoltán önkormányzati képviselő 

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Szent László Általános Iskola udvarának és öltözőszekrények 
felújítása céljából a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány részére felhalmozási célú támogatás nyújtása 
tárgyú előterjesztést. Előterjesztők kívánnak-e szólni? Mustó Géza alpolgármester úr. 

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Ezt a támogatási lehetőséget, ugye, a képviselői keret 
teszi lehetővé. Ma már többször szóba került az, hogy Kőbányán is gyermekhiány van, tehát azt 
gondolom, hogy az intézményeinket a lehetőségeinkhez képest támogassuk. Menyhárt Sándor 
igazgató úrral egyeztetve két olyan területet találtunk, öltözőszekrények, iskola udvarának 
rehabilitációja, amiben mi ezzel tudunk segíteni az ott tanuló és délutáni foglalkozásaikat töltő 
gyerekeknek. Ehhez kérem a Képviselő-testület támogatását, köszönöm szépen. 

Elnök: Szavazni fogunk. 
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183/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának és öltözőszekrényeinek felújítása 
céljából a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány részére felhalmozási célú támogatás 
nyújtásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Tanulóink 
Jövőjéért Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 1., bírósági nyilvántartási száma: 
01-01-0001712, adószáma: 19676322-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-
20049485-00000000, képviseli: Málovicsné Kelemen Erika elnök) részére 6 OOO OOO Ft 
felhalmozási célú támogatást nyújt a Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának és 
öltözőszekrényeinek felújítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 
1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat
átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 183/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Mustó Géza Zoltán alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 

másrészről a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 1., 
bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001712, adószáma: 196 7 6322-1-42, bankszámlaszáma: 
OTP Bank Nyrt. 11710002-20049485-00000000, képviseli: Málovicsné Kelemen Erika elnök) 
mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén 
működő - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:378. §-a, az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény 2. § 6. pont c) alpontja alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező civil 
szervezet, amelynek alapszabálya szerinti célja a Kőbányai Szent László Általános Iskola oktató
nevelő munkájának támogatása, a pedagógusok és tanulók elismerése. 

2. A Támogató a jelen szerződéssel 6 OOO OOO Ft, azaz hatmillió forint összegű felhalmozási célú 
támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendeletben rendelkezésre áll. 

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

51 



3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 084032 Civil szervezetek programtámogatása. 

4. A támogatás felhasználható a Kőbányai Szent László Általános Iskola udvarának 
(játszóeszközök, kosárlabdapalánkok, fedett homokozó) és öltözőszekrényeinek felújításával 
összefüggő költségekre. 

5. A támogatás nem használható fel menedzser szerződés alapján bér, és bérjellegű kifizetésekre, 
tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 

6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2022. évi működéséről, vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó 
napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe 
helyezés tényét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja. 

7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés 
Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 
11710002-20049485-00000000 számú bankszámlaszámára. 

8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2023. december 15-éig 
tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 

9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 

10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a 
pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát A Támogatott ügyvezetője az elszámolás 
főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott 
célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá 
vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

11. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott 
tevékenységéről. 

12. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, 
továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre 
állni. 

13. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól 
számított 10 évig megőrizni. 

14. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogatott részére. 

15. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről : 

a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 
Civilkapcsolati Osztály, 

b J a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Málovicsné Kelemen Erika elnök 

16. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
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a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
e) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
dJ a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. 

§ (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül; az erről szóló 
nyilatkozata a szerződés 2. melléklete, 

e) a Támogatott ellen jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére 
irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

j) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám 
járulék), 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített 
fizetési kötelezettsége nincs, 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

A 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 

17. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 
szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2023. június 1-je és a 2023. november 15-e közötti időszakban kiállított és 
pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 

18. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a 
Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott köteles a 
saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 
napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását 
kezdeményezni. 

19. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
e) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
dJ a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

20. Amennyiben a Támogatott a támogatás összegét a támogatás céljának megfelelően használja 
fel, azonban a kapott összeget - kedvezmény, vagy egyéb, érdekkörén kívül eső körülmény 
bekövetkezése okán - nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen, az elszámolásra rendelkezésre álló határidő 
elteltét követő 15 napon belül vissza kell fizetnie a Támogató részére. 

21. A 19. pont b) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

22. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
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e) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy 
elmulasztja a 18. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt 
elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

23. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti 
kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

24. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője 
tekintetében a másik Fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint 
az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

25. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, 
valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

26. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan 
részét képezi az 1-2. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2023. május,, " Budapest, 2023. május,, " 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

Tanulóink Jövőjéért Alapítvány 
Támogatott 

Málovicsné Kelemen Erika elnök 
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1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a KCO / /2023. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 

,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat
másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes 
ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a 
számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek 
benyújtásra, pl. a számlaösszesftőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható 
legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pontot. 

16. napirendi pont: 
A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriuma elnökének lakcímváltozása 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány Kuratóriuma elnökének lakcímváltozása a 
következő napirendi pontunk. Indítom a szavazást. 

184/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriuma elnökének lakcímváltozásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbánya 
Közbiztonságáért Közalapítvány alapító okiratát akként módosítja, hogy Tóth Béla László 
kuratóriumi elnök lakóhelyeként az 1102 Budapest, Kolozsvári utca 29-31. 2. em. 45. címet jelöli 
meg. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okirat aláírására, és felkéri a változás Fővárosi Törvényszékhez történő bejelentésére. 
Határidő: 2023. július 17. 
Feladatkörben érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Jegyzői Főosztály vezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom napirendi pont tárgyalását. 
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17. napirendi pont: 
A Kroó György Zeneiskola Szimfonikus Zenekara Kőbánya Kiváló Zenekara 

elismerésével járó jutalmának A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány részére 
történő átadása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Következőként a Kroó György Zeneiskola Szimfonikus Zenekara Kőbánya Kiváló 
Zenekara elismerésével járó jutalmának a Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 
részére történő átadása a napirendi pontunk. Szavazni fogunk. 

185/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Kroó György Zeneiskola Szimfonikus Zenekara Kőbánya Kiváló Zenekara elismerésével 
járó jutalmának A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 
részére történő átadásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kroó György 
Zeneiskola Szimfonikus Zenekara Kőbánya Kiváló Zenekara (a továbbiakban: Szimfonikus 
Zenekar) elismerésével járó 300 OOO Ft jutalmat A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért 
Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 34., bírósági nyilvántartási száma: 01-
01-0002191, adószáma: 19700203-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-
20049928, képviseli: Szöllősi Csaba elnök) részére a Szimfonikus Zenekar támogatása céljából, 
támogatási szerződés keretében átadja. A támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 4. melléklet 1. és 2. pontjában rendelkezésre 
áll. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, 
valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés 
megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

18. napirendi pont: 
A Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 2023. évi támogatása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Tizennyolcas, a Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 2023. évi támogatása következik. 
Indítom a szavazást. 

186/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 2023. évi támogatásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Törekvés 
Táncegyüttes Alapítvány (székhelye: 1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25.) részére 
1 OOO OOO Ft működési célú támogatást nyújt a Törekvés Táncegyüttes 2023. évi működésével 
összefüggő költségek fedezetére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 
évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
költségvetési rendelet) 8. melléklet 39. (Kőbányai és Vasutas Törekvés M.K. Kulturális Szabadidő 
Egyesület) sora terhére. 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tartalmú 
támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 186/2023. [V. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 

másrészről a Törekvés Táncegyüttes Alapítvány (székhelye: 1101 Budapest, önyves Kálmán 
krt. 25., adószáma: 18036644-1-42, nyilvántartási száma: 01-01-0002527, bankszámlaszáma: 
Budapest Bank Nyrt. 10102086-15210202-00000003, képviseli: dr. Farkas Illés József elnök) 
mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény 3:378. §-a, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont c) alpontja alapján -
önálló jogi személyiséggel rendelkezik, célja a Törekvés Táncegyüttes fenntartásának, 
szereplésének támogatása, a magyar és nemzetközi kulturális kapcsolatok elősegítése, az 
utánpótlás nevelésének támogatása, a néphagyomány és a népi kultúra megőrzése. 

2. A Támogató jelen szerződéssel 1 OOO OOO Ft, azaz egymillió forint működési célú támogatást 
nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 8. 
melléklet 39. során rendelkezésre áll. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 
többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 
A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 

3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek 
gondozása. 

4. A támogatás felhasználható a Törekvés Táncegyüttes éves működésével, fellépéseivel - többek 
között: oktatók tiszteletdíjával, útiköltséggel, szállással, fellépőruha-javítással és vásárlással -
összefüggő költségekre. 

5. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy közteher-tartozás 
kiegyenlítésére. 

6. A Szerződés 2. pontja szerinti támogatást a Támogató a szerződés mindkét fél általi aláírását 
követő 15 napon belül utalja át a Támogatott 10102086-15210202-00000003 számú 
bankszámlaszámára. 
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7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2024. január 31-éig 
tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás 
felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 
felhasználásának körülményeit is, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott 
tevékenységéről. 

8. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 

9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott 
törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a 
szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben 
valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott 
köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá 
előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni. 

11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól 
számított 10 évig megőrizni. 

12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 
Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Farkas Illés József elnök. 

14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 
hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 
szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 
3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti, törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek 
minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 
f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. 
§-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), valamint 
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt 
és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
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A 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 
szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2023. január 1-je és a 2023. december 31-e közötti időszakban kiállított 
és pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 

16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott 
haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a 
saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat 
vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség 
esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
b) a nem szabályszerűen elszámolt 

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, 
a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a 
támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a 
támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező 
mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 
napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

19. A 17. pont b) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 

a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését 

vagy elmulasztja a 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 7. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal 
együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

22. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. 
Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a 
dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének 
szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény 

59 



érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való 
megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

23. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, 
valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

24. A jelen szerződés három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. 
és 2. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2023. május 11 
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Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 
Támogatott 

Dr. Farkas Illés József elnök 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
„A kifizetést a KCO / /2023 számú támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlát cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával látja el. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
.,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlamásolatot cégszerű aláírásával és a 
Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el. 
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3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat
másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes 
ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a 
számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek 
benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható 
legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal fogadtuk el a határozatot. 

19. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2022. évben végzett 

tevékenységéről szóló beszámoló 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Következő napirendi pontunk a Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2022. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló. Jegyző úr következik. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület, az önkormányzati törvény 
előírása szerinti kötelezettségemnek eleget téve terjesztettem a Tisztelt Képviselő-testület elé a 
beszámolót, amely ilyen jellegében, akár bizonyos tekintetben összetételében is ismerős már sok 
évről. A tartalmában természetesen mindig egy kicsit változik, ami nem változik, hogy a 
Polgármesteri Hivatalnak, amely az Önkormányzat feladatellátó szerve, tehát ha pontosan 
szeretnénk meghatározni, valójában a Hivatal beszámolója az önkormányzati-jegyzői
államigazgatási feladatellátásnak a bemutatásáról szól. Tehát mint ilyen rendkívül szerteágazó, 
megmutatja azt, hogy a Hivatal szervezeti felépítésében a különböző feladatellátások hol 
kerülnek telepítésre, milyen alapvető feltételek mentén, jogszabályi kötöttségek mentén, illetve 
anyagi és személyi eszközök, erőforrások segítségével kerülnek azok ellátásra. Mint ilyen, 
természetesen soha nem lehet teljes, ezért hogyha bármely feladattal, a leírtakkal kapcsolatban 
kérdés merül fel, akkor természetesen nagyon szívesen válaszolok ezekre. Illetve, ha 
megengedik a Tisztelt Képviselő Hölgyek, Urak, akkor egyfajta kis játékot a számokkal szeretnék 
bemutatni, amivel érzékeltetném azt, hogy amellett, hogy rendkívül változó, szinte hónapról
hónapra, de évről-évre mindenképpen jelentős mértékben változó a hivatal tevékenysége, mint 
ahogy az önkormányzat és a jegyző tevékenysége is a jogszabály-változások során folyamatosan 
változik. Ehhez rendkívül nagy adaptációs képesség szükséges a Hivatal munkatársai részéről, 
új feladatokat kell megtanulni, akár régi feladatokat, amelyekért felelősséget érzünk, amelyeket 
szeretünk és amelyeket a jövőben is szívesen látnánk el, mert annak eredményeit, pozitív hatását 
látjuk, ezeket el kell engedni. Tehát ez az adaptációs készség, ez mindenképpen a meglévő 
állományban is és az állomány változásaiban is folyamatosan nyomon követendő. A számok, 
amelyekre vagy amelyekkel egy kicsit láttatni szeretném ezt az összetettséget és a változást is, 
példákat emelek ki, természetesen mindenki a beszámolóban lévő számokkal végezhet hasonló 
izgalmas műveleteket és kimutathat különböző adottságokat, változásokat. De hogy néhányat 
kiemeljek: a szociális ügyek körében mintegy 28 200 ügyiratot, ügyet, döntést mozgattunk meg 
az elmúlt évben. A vagyonügyek tekintetében majdnem 1500-at, több mint 21 OOO átutalási, 
banki átutalási műveletet bonyolított le a pénzügyi területünk. A kontírozási tételekben több 
mint 214 OOO, majdnem 215 OOO tételünk volt, hogy a könyvelésnek a számait mutassuk be ezzel. 
Az előállított számláink: majdnem 9200 számlát állított ki a Hivatal a különböző 

kötelezettségvállalásokkal kapcsolatban. A hatósági szakterületnek a munkáját mintegy 70 OOO 
ügyirat fémjelzi. A postai küldeményeink, amit elküldtünk a tavalyi évben, és ehhez hozzá kell 
tenni, hangsúlyt fektettünk a beszámolóban sok helyütt arra, hogy bemutassuk a digitalizálásnak 
az előrehaladottságát. Szinte minden feladattal kapcsolatban el tudunk mondani újításokat, 
amelyeket folyton bevezetünk, és az egyik hatása ennek természetesen a papírfelhasználás 
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csökkenése, de főleg a hatósági ügyek tekintetében, illetve ahol a jogszabályok ezt kötelezővé 
teszik. Azért bőven van még postai, 29 OOO küldeményt küldtünk el. Ha csak a központi e-mail 
címét vizsgáljuk a Hivatalnak, Önkormányzatnak, Hivatalnak a központi e-mail címét, az a 
hivatal@kobanya.hu, erre több mint 10 200 e-mail érkezett be, és akkor természetesen nem 
számoljuk azt, ami naponta százszámra Polgármester úrhoz, akár hozzám, de minden szervezeti 
egység vezetőjéhez és az ügyintézőkhöz is beérkezik. A városüzemeltetési feladatkörben 
jelentkező különböző panaszok, intézkedésre okot adó helyzeteknek az iratszáma meghaladta 
az 1600-at. A Közterület-felügyelet több mint 4000 közterületi intézkedést hajtott végre. Ezek a 
jelzőszámok, még egyszer mondom, kiragadottak, tehát adhatnánk össze még sok mindent. 
Nyilván ilyen módon nem is adhatók csak össze, de azért a játék, amire utaltam, az abból áll, hogy 
a postát és az e-mailt, nem számoltam bele, mert az akkor duplázódna természetesen, ami postán 
vagy e-mailen bejött, az valamelyik ügyiratban megjelenik, de ha összeadjuk ezeket a csak 
általam említett számokat, akkor ez több mint 350 OOO. Ha ezt elosztom a Hivatalban az aktív 
munkatársak számával, és akkor beszámítottam a közterület-felügyelőtől kezdve a könyvelőn át 
egészen a fizikai feladatokat ellátó kollégákig, ez 1300 ügyiratot jelent évente per fő. Nyilván az 
ügyek között van olyan, ami 10 perc alatt megoldható és van olyan, amelyiken napokon 
keresztül, hosszas gondolkozás és komoly csapatmunka hozhat csak eredményt vagy 
eredményez, akár egy néhány oldalas iratot. De azt gondolom, hogy ez mutatja azt, hogy ennek 
a feladattömegnek az ellátása és az eredményes ellátása, vagy az olyan ellátása, amely nem 
generál panaszokat, nem szól a kötelezettségeknek a nemteljesítéséről, hanem éppen 
ellenkezőleg, azt látjuk, hogy természetesen mindenhol előfordulnak hibák, mulasztások. 
Nyilván azt én sem szeretném mondani, vagy egyáltalán nem is merném kijelenteni, hogy mindig 
minden feladatellátás határidőben teljesül, de a legjobbra törekvés és az optimális eredményre 
törekvés mellett ez talán bizonyítja azt, hogy érdemes a Hivatal működtetésében azokat az 
erőforrásokat megjeleníteni az Önkormányzat részéről biztosított azon elismerések, amelyekkel 
a munkatársainkat anyagi szinten is meg tudjuk becsülni, azok eredményt hoznak. Kérem, hogy 
a Tisztelt Képviselő-testület ezeknek a fényében is szíveskedjék megtárgyalni a beszámolót, 
köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönöm szépen a kiegészítést. Ács Andrea következik. 

Ács Andrea: Köszönöm szépen a szót. A költségvetési bizottsági ülésen is megköszöntem a 
munkát a Hivatal dolgozóinak, és én nem munkatársaknak mondtam őket, hanem kollégáknak, 
és bárkit ki tudnék emelni. Azt hiszem, hogy minden megválasztott kőbányai önkormányzati 
képviselőnek a munkáját nagyban segítik, de engedjék meg, hogy én egy embernek a nevét 
említsem meg, ő pedig Csősz Anna osztályvezető asszony, aki rengeteget segít nekem, és az meg 
külön megtisztelő, hogyha hétvégén írtam neki e-mailt, kerestem, akkor felhívott és elintézte, 
amit kértem tőle, habár nem számítottam arra, és nyilván nincs is rá semmilyen utasítási jogom, 
hogy ugye, vasárnap is dolgozzon, de nagyon kedves. És minden kolléga, aki itt a Hivatalban 
dolgozik, azt hiszem, hogy azért segít nekünk, hogy a kőbányai embereknek az érdekeit még 
jobban és hatékonyabban tudjuk képviselni. Úgyhogy köszönöm szépen, a beszámoló pedig 
ragyogó. 

Elnök: Más nem jelentkezik hozzászólásra. A munkám során rendszeresen találkozom olyan 
emberekkel, akik kapcsolatba kerülnek az Önkormányzattal, annak Hivatalával és olyan 
emberekkel, akik nemcsak a mi Önkormányzatunkkal, Hivatalunkkal kerülnek kapcsolatba, 
hanem vagy múltjukból fakad, hogy már másokkal is dolgoztak együtt, vagy jelenleg is többekkel 
dolgoznak együtt, és sokszor szóba kerül az, hogy hogyan mennek az ügyek itt és máshol, és 
rendre azt a visszajelzést hallom, és nyilván a számok sok mindent elárulnak, a számok fontosak, 
de azt a visszajelzést hallom, hogy leegyszerűsítem, megbecsüléssel szólnak, elismeréssel 
szólnak az folyó munkáról. És ez különösen fontos szerintem úgy, hogy olyan emberek 
fogalmazzák ezt meg, akik rálátnak mások munkájára is, hiszen mi magunk hajlamosak vagyunk 
belül azt gondolni sokszor, hogy jól dolgozunk. És nagyon fontos a külső megítélés, 
visszaigazolás sok esetben. Nem azért, mert nem jó az önértékelésünk, de mégis. Úgyhogy az 
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mindig öröm számomra, amikor ilyen visszajelzéseket kapok, úgyhogy ezt szeretem volna csak 
megosztani Jegyző úrral, illetve kollégáimmal, úgyhogy köszönjük szépen. Nincs több jelentkező, 
szavazni fogunk 

187 /2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2022. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámolóról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal hoztunk döntést. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

2 0. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 1-VI. havi 

várható likviditási helyzetéről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Húszas, az önkormányzat likviditási helyzetéről szóló tájékoztató. Lezárom a napirendi 
pont tárgyalását. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. I-V/. havi várható 
likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

21. napirendi pont: 
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról. Lezárom. A következő napirendi pontokat 
zárt ülés keretében is tárgyalhatnánk, de ilyen javaslat nem érkezett eddig hozzám. (Háttérből 
jelzés) Ja, bocsánat, igen, köszönöm szépen. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót megtárgyalta. 

22. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház támogatása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A Gyakorló kettőnek a pénzeszközátadást nem keresem. Ács Andrea következik. 

Ács Andrea: Köszönöm. Én ennél a napirendi pontnál nem szeretnék szavazni személyes 
érintettség miatt, egyrészt, mert itt lakom, másrészt pedig a Számvizsgáló Bizottságnak vagyok 
a tagja, köszönöm. 

Elnök: Döntéshozatal következik. 

188/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház támogatásáról 
(15 igen, egyhangú szavazattal - 1 Jő érintettség révén nem vett részt a szavazásban) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház (székhely: 1106 Budapest, Gyakorló utca 2., 
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adószám: 28019884-1-42, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 11710002-20043544, közös 
képviseletre jogosult: Er-Home Társasházkezelés Kft., székhely: 1148 Buc;lapest, Nagy Lajos 
király útja 53., adószáma: 25370111-1-42, cégjegyzékszáma: 01-09-271207, képviseli: Erdélyi 
Zoltán ügyvezető) részére 740 OOO Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt a Budapest X. 
kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház hátsóbejárati oldalán rozsdamentes korlát 
kialakítására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 
szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet 12. 
melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 
1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat

átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 188/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, fizetési számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi 
Gábor alpolgármester mint támogató (a továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház (székhely: 1106 
Budapest, Gyakorló utca 2., adószám: 28019884-1-42, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 
11710002-20043544, közös képviseletre jogosult: Er-Home Társasházkezelés Kft., székhelye: 
1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 53 ., adószáma: 25370111-1-42, cégjegyzékszáma: 01-09-
271207, képviseli: Erdélyi Zoltán ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: 
Kedvezményezett, a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az 
alábbi feltételek mellett: 

1. A Kedvezményezett támogatás iránti kérelmet nyújtott be a Támogatóhoz, amelyről 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, 
Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház támogatásáról szóló 188/2023. (V. 18.) KÖKT 
határozatával döntött. 

2. A Támogató 740 OOO Ft, azaz hétszáznegyvenezer forint felhalmozási célú támogatást nyújt 
a Kedvezményezettnek a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. szám alatti Társasház 
hátsóbejárati oldalán rozsdamentes korlát kialakítására, melynek fedezete a Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során biztosított. A jelen szerződésben meghatározott 
cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Kedvezményezettet terheli, a 
Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja. 

3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk. 

4. A támogatás kizárólag az 1106 Budapest, Gyakorló utca 2. számú ingatlan hátsóbejárati 
oldalán a rozsdamentes korlát kialakításával kapcsolatos munkára használható fel a kérelem 
mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles az épület 
beruházás előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a 
támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy 
szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget. 
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5. A beruházási munka elvégzésének végső határideje: 2023. augusztus 31.. A Támogató 
képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és 
ellenőrizni. 

6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt 
napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben. 

7. A Kedvezményezett a támogatást a beruházási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett 
költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. október 31-éig köteles tételesen 
elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére. 

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a 2023. május 22. és 2023. 
augusztus 31. napja között kiállított számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok 
hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló 
bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesftőjén aláírásával igazolja, 
hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, 
és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket. 

10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a beruházás valamennyi fázisában jogosult 
ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a beruházás helyszínének 
bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával. 

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli 
nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás 
felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 
jóváhagyástól számított öt évig megőrizni. 

12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Polgármesteri Hivatal jogosult. 

14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett 
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja 
szerinti átlátható szervezet, 
e) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel 
elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott 
eljárás nincs folyamatban, 
dJ a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §
ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
e) nincs lejárt köztartozása, 
f) nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató 
kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint 
g) a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának 
feltétele. 

16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetni 
a) a fel nem használt, 
b) a nem a támogatási célra felhasznált, vagy 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
támogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt 
összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő tizenöt napon belül. A 
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határidő elmulasztása esetén a Kedvezményezett a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot fizet. Az ügyleti 
kamat számításának a kezdő időpontja a költségvetési támogatás folyósításának a napja, utolsó 
napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának a 
kezdő időpontja a kötelezett késedelembe esésének a napja, utolsó napja a visszafizetési 
kötelezettség teljesítésének a napja. 

17. A 16. pont c) alpontja az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást 
vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül 
tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet. 

18. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
dJ a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 
támogatásra nem lett volna jogosult, 
e) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
fl szerződésszegéstköveteL 

g) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, 
h) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy 
i) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

19. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, cégképviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 

tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés 
kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját 
Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 

20. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a 19. pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 

21. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés S. pontjában meghatározott 
határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott 
tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. 

22. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

23. A Felek a szerződést - elolvasás és értelmezés után - mint ügyleti akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag írták alá. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet 
(az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja). 

Budapest, időbélyegző szerint 

Támogató 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Radványi Gábor alpolgármester 

Budapest, 2023. 11 
11 

Kedvezményezett 
Budapest X. kerület, Gyakorló utca 2. 

szám alatti Társasház képviseletében: 
Er-Home Társasházkezelő Kft. 

Erdélyi Zoltán ügyvezető 
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Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Nagy Jolán 
kamarai jogtanácsos 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. melléklet 

1. A Kedvezményezett az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. 
(II. 23.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra." 

Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja a számlát. 

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Kedvezményezett fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,Az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának 
aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával ellátja. 

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett törvényes képviselője által aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat
másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes 
ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a 
számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek 
benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható 
legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum. 

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) szakmai beszámoló 
b) számla, 
c) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
d) megrendelő, 
e) szolgáltatási, illetve kivitelezési szerződés, 
f) teljesítési igazolás vagy üzem behelyezési, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, 
g) fotódokumentáció (felújítás előtt-után). 

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal hoztuk meg a döntésünket. Lezárom napirendi pont 
tárgyalását. 

23. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
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Elnök: Akkor most következnek azok, amik nem zártak, csak lehetnének. Egy tájékoztatóval 
kezdjük, az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmek. 
Lezárom napirendi pontot. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

24. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Felsőrákosi rétek területén található ingatlanok pályázati úton 

történő hasznosítása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A Felsőrákosi rétek területén található ingatlanok pályázati úton történő hasznosítása. 
Szavazni fogunk 

189/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Felsőrákosi-rétek területén található ingatlanok pályázati úton 
történő hasznosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 
Budapest X. kerület, Felsőrákosi-réteken található 42682 (szántó), 42685, 42686, 42687, 42688 
(szántó), 42689, 42691, 42693, 42694, 42700, 42701, 42702, 42703, 42705, 42706, 42707, 
42708, 42710, 42711, 42712, 42713, 42714 (szántó), 42722 és 42723 helyrajzi számú 
ingatlanok együttes haszonbérletbe adására az alábbi feltételekkel: 

a) a haszonbérlő köteles az ingatlanokat a rendes gazdálkodás követelményeinek megfelelően 
használni, rendben és hulladékmentes állapotban tartani, a szükség szerinti, legalább az évi 
kétszeri kaszálásukat elvégezni, 

b) a haszonbérlő a bérleti szerződés megkötését követően köteles a földhasználatot bejelenteni 
az ingatlanügyi hatósági hatáskörben eljáró járási kormányhivatalhoz, valamint 

e) a haszonbérlő az ingatlanokra egységes területalapú támogatást igényelhet. 
2. A Képviselő-testület az ingatlanok bérleti díjának alsó határát 1,5 Ft/m2 / év mértékben 
határozza meg. 
3. A Képviselő-testület az ingatlanon mezőgazdasági tevékenység folytatását engedélyezi. 
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. melléklet szerinti tartalmú pályázati 
hirdetmény közzétételével a pályázati eljárást folytassa le. 
Határidő: 2023. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet a 189/2023. (V. 18.) KÖKT határozathoz 

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 189/2023. (V. 18.) 
határozata alapján az Önkormányzat pályázatot hirdet a Budapest X. kerület, Felsőrákosi 
réteken található alább felsorolt 24 ingatlan együttes hasznosítására, haszonbérletbe adására. 

A haszonbérletbe adásra kerülő ingatlanok helyrajzi száma és területe az alábbi: 
42682 (11134 m2, szántó), 42685 (5946 m2), 42686 (7201 m2), 42687 (8204 m2), 42688 
(14 403 m2, szántó), 42689 (4575 m2), 42691 (3582 m2), 42693 (9372 m2), 42694 (5846 m2), 

42700 (8353 m2), 42701 (8346 m2), 42702 (3579 m2), 42703 (1771 m2), 42705 ( 4344 m2), 

42706 (4535 m2), 42707 (3258 m2), 42708 (7873 m2), 42710 (3588 m2), 42711 (9995 m2), 
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42712 (2687 m2), 42713 (1194 m2), 42714 (11 094 m2, szántó), 42722 (5282 m2), 42723 (667 
m2). 

A 42682, a 42688 és a 42 714 helyrajzi számú ingatlanok ingatlan-nyilvántartás szerinti művelési 
ága „szántó", míg a többi ingatlan „kivett beépítetlen terület". 

A haszonbérlő köteles az ingatlanokat a rendes gazdálkodás követelményeinek megfelelően 
használni, rendben és hulladékmentes állapotban tartani, valamint szükség szerinti, legalább az 
évi kétszeri kaszálásukat elvégezni. 

Az ingatlanokon folytatható tevékenység: mezőgazdasági tevékenység. 

Az ingatlanok bérleti díjának alsó határa: 1,5 Ft/m2/év összeg, amelyről a licitálás indul. 

A pályázati biztosíték: a pályázati biztosíték összege 36 707 Ft, amely a haszonbérlő által 
fizetendő óvadékba beszámításra kerül. Az óvadék összege - amelyet a pályázó a haszonbérleti 
szerződés megkötését megelőzően a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. részére köteles megfizetni - az 
ingatlanok háromhavi bérleti díjának megfelelő összeg. A pályázati biztosítékot a 
versenytárgyalást megelőzően a „Felsőrákosi-rétek pályázat" közlemény feltüntetésével a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11784009-
15510000 számú számlaszámára kell átutalni. 

A haszonbérleti jogviszony időtartama: a nyertes pályázóval a haszonbérleti szerződés 
határozott 5 év időtartamra kerül megkötésre. 

A pályázati tárgyalás helye és időpontja: Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri 
Hivatal, 1102 Budapest, Szent László tér 29. fszt. 20. (a teremváltoztatás jogát fenntartjuk), ideje: 
2023. június 21. (szerda) 9.00 óra. 

A pályázati ajánlat benyújtási határideje: 
A pályázati ajánlatot 202 3. június 19-én 16.00 óráie a mellékelt formanyomtatványon 
(jelentkezési lapon) zárt borítékban a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri 
Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Főosztályához (fszt. 18.), vagy E-papíron (https://epapir.gov.hu) 
kell benyújtani. Érvénytelen az a pályázat, amelyet nem a formanyomtatványon nyújtottak 
be. 

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell az alábbiakat: 
a pályázó nevét, lakcímét, székhelyét, bankszámlaszámát, cégjegyzékszámát, adószámát, 
elérhetőségét: telefonszámát, e-mail címét, értesítési címét és tevékenységének 
megjelölését, 
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a kiírt pályázati feltételeket elfogadja és azoknak 
megfelel, továbbá az általa folytatni kívánt tevékenységhez szükséges hatósági 
engedéllyel rendelkezik, vagy az engedély megszerzéséhez szükséges feltételeknek 
megfelel, 
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy nincs köztartozása (adó, vám, társadalombiztosítási 
járulék és egyéb, az államháztartás alrendszereivel szemben fennálló fizetési 
kötelezettség), 
a pályázó személyazonosságának igazolására szolgáló adatokat (személyazonosító 
igazolvány száma, születésének helye és ideje, anyja neve), képviselet esetén a hatályos 
jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő okiratba foglalt meghatalmazást, 
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul a természetes személyazonosító adatainak 
és a lakcímének a kezeléséhez, 
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az egyéni vállalkozók nyilvántartásából kinyomtatott igazolást, vagy a nyilvántartó 
hatóság által kiállított hatósági bizonyítványt, illetve jogi személy esetén társasági 
szerződés másolatát, 
gazdasági társaság nevében történő részvétel esetén 30 napnál nem régebbi 
cégkivonatot (elegendő az e-cégjegyzékből kinyomtatott cégkivonat is) vagy a gazdasági 
társaság bejegyezése iránti eljárás kezdeményezését tanúsító cégbírósági igazolást, 
valamint a hatályos aláírási címpéldány hitelesített másolatát, 
a pályázati biztosíték átutalásáról szóló igazolást (bankterminál-rendszerből 
kinyomtatott igazolás is elfogadható), 
az ingatlanok hasznosítására, illetve a területeken folytatni kívánt tevékenységre 
vonatkozó részletes leírást. 

A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki pályázati ajánlatát az előírt tartalommal 
és határidőben benyújtotta, és igazolja, hogy a pályázati biztosíték összegét megfizette. 

A pályázatot az nyeri meg, aki a tárgyaláson a legmagasabb összegű haszonbérleti díjra tesz 
ajánlatot a licitálás során. 

A nem nyertes pályázó részére a megfizetett pályázati biztosítékot a tárgyalást követő három 
munkanapon belül a pályázó által megadott számlaszámra a Polgármesteri Hivatal visszautalja. 

További tájékoztatás: 
Az eljárás során a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény, a 
mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes 
rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény (a továbbiakban: 
Fétv.) és végrehajtási rendeletei, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

A haszonbérlő a haszonbérleti szerződés megkötését, valamint a szerződésnek az 
előhaszonbérleti nyilatkozat megtétele érdekében a kormányzati portálon történő közzétételét 
(15 napos jogvesztő határidő) követően a Fétv. 95. §-ában leírtak szerint köteles a 
földhasználatokat bejelenteni az ingatlanügyi hatósági hatáskörben eljáró járási 
kormányhivatalhoz (földhivatalhoz). 

Az Önkormányzat a pályázat nyertesével 15 munkanapon belül köti meg a haszonbérleti 
szerződést. Ha a nyertes pályázó neki felróható okból eláll a haszonbérleti szerződés 
megkötésétől, a pályázati biztosíték nem jár vissza. Ha a pályázat nyertese a haszonbérleti 
szerződés megkötése előtt bejelenti, hogy az ingatlant nem kívánja használatba venni, illetve, ha 
határidőn belül a szerződést nem köti meg, akkor az Önkormányzat a következő legmagasabb 
összegű haszonbérleti díj fizetésére ajánlatot tevő pályázóval köti meg a szerződést. 

A pályázat eredménytelen, ha 
a) a pályázók nem tettek érvényes haszonbérletidíj-ajánlatot, 
b) az Önkormányzat a pályázat bármely szakaszában - akár indokolás nélkül is -

eredménytelennek nyilvánítja azt, vagy 
c) a nyertes pályázó visszalépése esetében, ha a soron következő helyezettel az 

Önkormányzat nem köt szerződést. 

A pályázati eljárással kapcsolatban további felvilágosítás a VentzHozsef@kobanya.hu e-mail 
címen vagy telefonon, a 06 (1) 4338 133-as számon kérhető. 

Budapest, 2023. május,, " 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
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Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. 

25. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres 

ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Az Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok pályázati úton történő elidegenítése. 
Alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Nyilván Radványi úr is elmondaná a dolgot, hogy ez a második ilyen stock 
csomag, ami az Önkormányzat életében előfordul, amikor nem darabonként hirdetjük meg egy
egy ingatlant adásvételi lehetőségre, hanem csomagonként. Úgy, hogy el kell mondani, hogy az 
első próbálkozásunk sikeres volt, de gondolom azt majd a Gábor elmondja. Úgyhogy érdemes 
folytatni ezt az utat. 

Elnök: Így van. Indítom a szavazást. 

190/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres ingatlanok 
pályázati úton történő elidegenítéséről 
(15 igen szavazattal, 1 tartózkodással) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Hölgy utca 38. II. emelet 10. szám alatti, 38969 /0/ A/11 
helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Nyitra utca 3. földszint 12. szám alatti, 
41335/0/ A/12 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Noszlopy utca 32. földszint 8. 
szám alatti, 41643 /0 / A/8 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Száva utca 20. 
földszint 2. szám alatti, 38390/1/ A/2 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, Cserkesz 
utca 34. pinceszint szám alatti, 417 41/0 / A/2 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. kerület, 
Gergely utca 14. pinceszint szám alatti, 41828/0 / A/12 helyrajzi számú ingatlant, a Budapest X. 
kerület, Petrőczy utca 38/ A földszint 6. szám alatti, 41987 /4/ A/10 helyrajzi számú ingatlant, 
valamint a Budapest X. kerület, Hölgy utca 29-31. pinceszint 1. szám alatti 38987 /0/ A/34 
helyrajzi számú ingatlant együttesen pályázati úton elidegeníti. 
2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlanok összesített kikiáltási árát 58 830 OOO Ft 
összegben határozza meg. A vevő a licitálás során megállapított vételárat egy összegben köteles 
megfizetni. 
Határidő: 2023. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: 15 igen, 1 tartózkodó szavazattal döntöttük. Lezárom a napirendi pontot. 

26. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Üllői út 124/B szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 

elidegenítésre történő kijelölése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következőként az Üllői út 124/B szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelölését tárgyaljuk. Indítom a szavazást. 
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191/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Üllői út 124/B szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelöléséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Üllői út 124/B szám alatti, 38315/41/D/3 helyrajzi 
számú ingatlant elidegenítésre kijelöli. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben 
határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa az 
ingatlan megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről. 
Határidő: 2023. június 30. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pontot. 

2 7. napirendi pont: 
A Budapest X. kerületi, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti ingatlannak a Bárka Kőbányai 

Humánszolgáltató Központ részére történő ingyenes használatba adása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Folytatjuk a (meghívó szerinti) huszonhatossal a Bársonyvirág utca 2/B szám alatti 
ingatlannak a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részére történő ingyenes használatba 
adás. Indítom a szavazást. 

192/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti ingatlannak a Bárka Kőbányai 
Humánszolgáltató Központ részére történő ingyenes használatba adásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti, 649 m2 alapterületű ingatlant (helyrajzi szám: 
42526/410) a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (székhelye: 1105 Budapest, Ihász 
utca 26., adószáma: 15823137-2-42, képviseli: Némethné Lehoczki Klára intézményvezető) 
részére a Bárka Gyermekek Átmeneti Otthona működtetése céljára 2023. június 1. napjától a 
Budapest X. kerület, Gyöngyike utca 4. szám alatti telephely fűtéskorszerűsítésének befejezéséig 
tartó határozott időre ingyenes használatba adja. 
2. A Képviselő-testület a Budapest X. kerület, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti ingatlan 
elidegenítéséről szóló 115/2023. (IV. 20) határozat végrehajtását az 1. pont szerinti használat 
időtartamára felfüggeszti. 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti ingyenes használatba 
adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
Határidő: 2023. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal hoztunk határozatot. Lezárom a napirendi pontot. 
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28. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Zágrábi utca és Ceglédi út sarkán, valamint a Mádi utca és 

Szőlőhegy utca sarkán létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes 
átruházása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A (meghívó szerinti) huszonhetessel folytatjuk, a Zágrábi utca Ceglédi út sarkán, valamint 
a Mádi utca és Szőlőhegy utca sarkán létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának 
ingyenes átruházása. Szavazunk. 

193/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Zágrábi utca és Ceglédi út sarkán, valamint a Mádi utca és Szőlőhegy 
utca sarkán létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes 
átruházásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Zágrábi utca és Ceglédi út sarkán a VIALUX Kft. KV-VIA-23/0401 számú 
tervdokumentációja alapján létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogát térítésmentesen 
átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére. 
2. A Képviselő-testület a Budapest X. kerület, Mádi utca és Szőlőhegy utca sarkán a VIALUX Kft. 
KV-VIA-23/0402 számú tervdokumentációja alapján létesítendő új közvilágítási hálózat 
tulajdonjogát térítésmentesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontban meghatározott 
nyilatkozatok kiadására és a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetője 

Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

29. napirendi pont: 
A Harmatcsepp játszótéren, valamint a Kolozsvári utca 29-31. szám alatti ingatlannál 

kerítés létesítése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következnek a kerítések, amelyek nem elválasztanak, hanem összekötnek. Indítom a 
szavazást. 

194/2023. (V.18.) KÖKT határozat 
a Harmatcsepp játszótéren, valamint a Kolozsvári utca 29-31. szám alatti ingatlannál 
kerítés létesítéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a 
Harmatcsepp játszótéren, valamint a Kolozsvári utca 29-31. szám alatti ingatlannál kerítés 
létesítését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 4 114 800 
Ft (3 240 OOO Ft+ 874 800 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 10. mellékletében a 
KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel vállalkozási szerződés megkötésére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés 
megkötésére, és felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
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Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a KŐKERT Non-profit Kft. ügyvezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú a szavazatok száma. Lezárom a napirendi pontot. 

30. napirendi pont: 
Az Újhegyi lakótelepen lévő, Lenfonó utcai játszótér, valamint az Agyagfejtő utca 8. szám 

előtti pihenő- és sportterület fejlesztése 
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor önkormányzati képviselő 

Elnök: Folytatjuk az Újhegyi lakótelepen lévő Lenfonó utcai játszótér, valamint az Agyagfejtő 
utca 8. szám előtti pihenő- és sportterület fejlesztésének tárgyalásával. Mátrai Gábor képviselő 
úr. 

Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót, Polgármester úr. A Lenfonó utcai játszótérnek nem a 
meglévő játszótérnek a felújítása, hanem egy új játszótérnek kialakítására kerül sor. A meglévő 
játszótér maradna a kisebb korosztálynak, a most kialakításra kerülő új játszótér pedig a 
nagyobb korosztály számára lesz kedvezőbb a játékok tekintetében. Az Agyagfejtő utcában pedig 
a sportterület fejlesztése marad meg, korábbinak a dühöngőnek az elbontása megtörtént az 
Agyagfejtő 2-4. előtt, és ennek a területnek lesz egy kültéri fitnesz, valamint továbbfejlesztett 
része, pingpong-asztalokkal, sportfunkciókkal, köszönöm. 

Elnök: Köszönjük szépen, hogy elmondta Képviselő úr. Indítom a szavazást. 

195/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
az Újhegyi lakótelepen lévő, Lenfonó utcai játszótér, valamint az Agyagfejtő utca 8. szám 
előtti pihenő- és sportterület fejlesztéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az Újhegyi 
lakótelepen lévő, Lenfonó utcai játszótér, valamint az Agyagfejtő utca 8. szám előtti pihenő- és 
sportterület fejlesztését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 
évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére 
bruttó 8 030 158 Ft (6 322 959 Ft+ 1707199 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 
10. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-vel vállalkozási szerződés 
megkötésére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés 
megkötésére, és felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a KŐKERT Non-profit Kft. ügyvezetője 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pontot. 

31. napirendi pont: 
Betöltetlen háziorvosi körzetet betöltő orvos letelepedési támogatásához szükséges 

szándéknyilatkozat 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 
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Elnök: És a következő napirendi pontjainkat az érintett kérelmére zárt ülésen tárgyalhatnánk, 
de nem kérte a zárt ülést. Tudunk szavazni a (meghívó szerinti) harmincas napirendi pontban 
szereplő döntési javaslatról. 

196/2023. (V. 18.) KÖKT határozat 
betöltetlen háziorvosi körzetet betöltő orvos letelepedési támogatásához szükséges 
szándéknyilatkozatról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 
dr. Jancsó Gábor személyes közreműködésével működő egészségügyi szolgáltatóval az 
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben 
foglaltak szerint a 010092799-es számú háziorvosi körzet ellátási területére kiterjedően legalább 
6 éves időtartamra feladatellátási szerződést kíván kötni. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a legalább 12 hónapja betöltetlen 
háziorvosi és fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő által kiírt pályázati felhívásban foglalt önkormányzati 
szándéknyilatkozat 1. pont szerinti kiállítására és a feladatellátási szerződés 1. melléklet szerinti 
tartalommal történő aláírására. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

1. melléklet a 196/2023. {V.18.) KÖKT határozathoz 

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) 
mint Megbízó (a továbbiakban: Önkormányzat, illetve Megbízó), 

másrészről a Szerján és Társa Betéti Társaság (cégjegyzékszáma: Cg.01-06-791108, 
székhelye: 1022 Budapest, Marcibányi tér 9. 2. em. 2., adószáma: 25751071-1-41, képviseli: dr. 
Jancsó Gábor ügyvezető) mint megbízott (a továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató, illetve 
Megbízott) 

továbbá a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (székhelye: 1105 Budapest, Ihász u. 
26., PIR száma: 823137, adószáma: 15823137-2-42, képviseli: Némethné Lehoczki Klára 
intézményvezető) mint a szerződés teljesítése során az Önkormányzat részéről eljáró 
közreműködő (a továbbiakban: Bárka), 
a továbbiakban együttesen: Felek között, a gyógyító-megelőző egészségügyi alapellátás körében 
háziorvosi szolgálat működtetése érdekében, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel. 

I. 
A Szerződés résztvevői 

1. Az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi 
CXXIII. törvény alapján köteles gondoskodni a helyi közszolgáltatások körében az 
egészségügyi alapellátás biztosításáról. 

2. A Megbízott a háziorvosi feladatok ellátásához szükséges, jogszabályban előírt működési 
engedéllyel, a Megbízott részéről eljáró háziorvos személyére vonatkozóan az előírt 

szakmai, képesítési feltételekkel, praxisengedéllyel, valamint érvényes orvosi 
felelősségbiztosítással rendelkező egészségügyi szolgáltató. 
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A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ az Önkormányzat Képviselő-testülete által 
létrehozott költségvetési szerv, amely alapító okiratában rögzített alaptevékenysége alapján 
közreműködik Kőbánya közigazgatási területén az Önkormányzat egészségügyi alapellátási 
kötelezettségének teljesítésében. A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ az 
egészségügyi alapellátás működtetése során biztosítja a háziorvosi, házi gyermekorvosi, 
háziorvosi rendelőhelyiségek - jelen szerződés V. fejezetében foglaltak szerinti -
működőképességének fenntartását. 

II. 
A szerződés tárgya 

1. Az Önkormányzat a jelen szerződés aláírásával megbízza az Egészségügyi Szolgáltatót a 
háziorvosi feladatok ellátására területi ellátási kötelezettséggel. 

2. Az Egészségügyi Szolgáltató a megbízást jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg 

elfogadja. 
3. A Felek rögzítik, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségek - a szerződés eltérő 

rendelkezésének hiányában - az egészségügyi alapellátás körében a megbízott Egészségügyi 
Szolgáltatót terhelik azzal, hogy részéről a praxisjog alapján nyújtható önálló orvosi 
tevékenységet a szerződés 11./4. pontjában meghatározott háziorvos csak személyesen 
végezheti, akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve. 

4. A Felek megállapítják, hogy a Megbízott részéről dr. Jancsó Gábor háziorvos személyesen 
látja el a szerződés II/.1. pontjában megjelölt tevékenységet. A Megbízott részéről 

személyesen eljáró háziorvos a jelen szerződés aláírásával a szerződés rendelkezéseit 
magára nézve kötelezőnek ismeri el, a szerződés csak aláírásával együtt érvényes. 

5. A Felek a Megbízott jelen megbízási szerződésben vállalt területi ellátási kötelezettségét a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletében 
foglaltaknak megfelelően, a 010092799-es számú körzet ellátási területére kiterjedően 
határozzák meg, amelyet a rendelési idő megjelölésével együtt a szerződés 1. melléklete 
tartalmaz. 

6. A Megbízó jogosult saját hatáskörében az ellátási körzet határai vonatkozásában a szerződés 
egyoldalú módosítására - a Magyar Orvosi Kamara területi szervezete és a Kormány által 
kijelölt praxiskezelő szempontjainak, illetve véleményének figyelembevételével - abban az 
esetben, ha az adott körzetben területi ellátási kötelezettségre jogosultak száma az 
egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes 
szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendeletben meghatározott 1500 főt 20%-kal 
meghaladja, vagy ezen létszám alá csökken 20%-kal. 

7. A Megbízó a körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén kártalanítási 
kötelezettséggel tartozik, melynek megállapításánál figyelembe kell venni a Megbízott által 
a finanszírozása keretében kapott egy évi összeget. 

III. 
A háziorvosi ellátás hatósági és alkalmassági feltételei 

1. A Megbízott praxisengedélyének megszerzését tanúsító hatósági bizonyítvány, illetve 
határozat másolata a jelen szerződés 2. melléklete. 

2. A Budapest Főváros Kormányhivatala X. Kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya (a 
továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) által kiadott jogerős, egészségügyi szolgáltatás 
nyújtására jogosító működési engedély másolata a jelen szerződés 3. melléklete. 

3. A Megbízott részéről eljáró háziorvos orvosi, valamint asszisztensi felelősségbiztosításról 
szóló szerződésének másolata a jelen szerződés 4. mellékletét képezi. 

IV. 
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A Megbízott kötelezettségei 

1. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles a háziorvosi feladatok ellátására, a 
szakképesítési feltételek, valamint a helyettesítés rendjének biztosítása során a vonatkozó 
jogszabályokban, valamint jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően eljárni, szakmai 
munkáját mindenkor az irányadó jogszabályok alapján, az általában elvárható szakmai 
gondossággal, a szakmai követelmények keretei között, a vonatkozó etikai szabályok 
megtartásával, legjobb tudása és lelkiismerete szerint, a rendelkezésére álló tárgyi és 
személyi feltételek által meghatározott szinten ellátni. 

2. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles személyes és folyamatos orvosi ellátást 
nyújtani az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása, gondozása 
céljából. Köteles továbbá együttműködni a Megbízóval az általános egészségügyi 
adatszolgáltatási feladatok teljesítésében. A Megbízott köteles ellátni az ellátási területén 
lakó, a külön jogszabályban foglaltak szerint hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott 
biztosítottakat. Köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha 
heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt orvosi ellátást igényelnek, és 
ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet. 

3. A Megbízott részéről eljáró háziorvos csak különösen indokolt esetben utasíthatja el -
orvosválasztás esetén - annak a személynek a jelentkezését, akinek lakóhelye a háziorvos 
ellátási területén (körzetében) van. Ebben az esetben is el kell látnia a területén lakó beteget, 
ha az más orvost nem választott és ellátatlansága az egészségét károsító vagy a gyógyulást 
lassító állapotromláshoz vezetne. Vitás kérdésekben a jelentkező személy lakóhelye szerint 
illetékes tisztifőorvos dönt. 

4. A háziorvos helyettesítéséről - beleértve annak pénzügyi feltételeit is - a Megbízott 
gondoskodik. A háziorvos helyettesítését (tartós helyettesítését) csak olyan orvos láthatja el, 
aki a háziorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A Megbízott az igénybe 
vett helyettesítő személyért úgy felel, mintha a tevékenységet saját maga látta volna el. Az 
állandó helyettesítésre jogosult személyeket a jelen szerződés 5. melléklete határozza meg. 
Amennyiben az állandó helyettes személyében változás történik, azt a Megbízott a Bárka 
Kőbányai Humánszolgáltató Központ részére bejelenteni köteles. A betegtájékoztatás és a 
Népegészségügyi Osztály értesítése a Megbízott feladata. 

5. A Megbízott részéről eljáró háziorvos rendelési idejét jelen szerződés 1. melléklete 
tartalmazza. A Megbízott rendelési idejét kizárólag a Megbízóval történt írásbeli egyeztetés 
és jóváhagyás után módosíthatja. Abban az esetben, ha a rendelőben több háziorvosi 
szolgálat is működik, e mellékletben valamennyi érintett háziorvos aláírásával fejezi ki 
egyetértését a rendelési idő elfogadásáról. 

6. A háziorvosi tevékenység minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos feladata. A 
háziorvosi tevékenység szakmai felügyeletét a Népegészségügyi Osztály szakmai főorvosai 
látják el. 

7. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles figyelemmel kísérni és alkalmazni a feladata 
ellátására vonatkozó jogszabályi előírásokat, az Önkormányzat, a Népegészségügyi Osztály, 
a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő vonatkozó előírásait. 

8. A Megbízott a háziorvosi szolgálat ellátása során a 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben 
meghatározott képesítési feltételeknek megfelelő szakdolgozót köteles alkalmazni. 

9. A Megbízott köteles gondoskodni a praxis működtetésének keretében foglalkoztatott 
alkalmazottai, közreműködői vonatkozó jogszabályokban előírt oktatásáról, 
továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy a foglalkoztatott munkatársak a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő szakképesítéssel rendelkezzenek. 

10. A Megbízott köteles a használatába adott ingó és ingatlan vagyont rendeltetésszerűen 
használni, a rendelkezésére bocsátott ingatlanban nem az alapellátás körébe tartozó vagy 
ahhoz kapcsolódó tevékenységet csak a Megbízóval történő előzetes egyeztetés és a 
feltételeket meghatározó külön megállapodás alapján végezhet. 
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11. A külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek közé tartozó orvosi 
műszerek, berendezések pótlásáról, javításáról, a szakmai minimumfeltételek folyamatos 
meglétéről a Megbízott köteles gondoskodni saját költségén. 

12. A Megbízott a lakosság folyamatos ellátása érdekében, a vonatkozó jogszabályokban 
foglaltak szerint köteles - erre vonatkozó önkormányzati igény esetén - részt venni az 
ügyeleti ellátásban, ha a jelenlegi, más szolgáltatóval kötött feladatátadási szerződés alapján 
biztosított ügyeleti rendszerben változás következik be. 

13. A Megbízott tudomásul veszi, hogy köteles a háziorvosi szolgálat számára előírt 

nyilvántartásokat vezetni, valamint kérésre az Önkormányzat számára az orvosi és üzleti 
titoktartást, illetve adatvédelmi rendelkezéseket nem sértő információt szolgáltatni. 

14. A Megbízott köteles haladéktalanul írásban értesíteni a Bárkát abban az esetben, ha a 
háziorvosi szolgálat működtetése bármely okból veszélybe kerül, annak érdekében, hogy az 
Önkormányzat a szolgáltatást megfelelő időben és formában a továbbiakban biztosítani 
tudja. 

15. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a Bárkát haladéktalanul írásban értesíti abban az 
esetben, ha a megbízott ellen felszámolási eljárás, végelszámolás vagy csődeljárás indul. 
Ugyancsak köteles írásban értesíteni a Bárkát, ha személyében jogutódlásra, szétválásra, 
összeolvadásra vagy beolvadásra kerül sor. Megbízott felelős az értesítés elmulasztásából 
eredő valamennyi kárért. 

16. Az Önkormányzat - a külön jogszabályban előírt, kötelező közszolgáltatás nyújtásért 
fennálló felelősségéből adódóan - jogosult Megbízott jelen szerződésben vállalt 
kötelezettségeinek teljesítését, a betegjogok sérelme nélkül, ellenőrizni. 

17. A Megbízott kijelenti, hogy az egészségügyi dokumentáció megőrzésére, selejtezésére és 
megsemmisítésére vonatkozó, az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok 
kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvényben, valamint az egészségügyi és a 
hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezelésének egyes kérdéseiről szóló 62/1997. (XII. 
21.) NM rendeletben foglalt kötelezettségének a szerződéses jogviszony időtartama alatt 
folyamatosan eleget tesz. 

18. A Megbízott vállalja, hogy az Önkormányzat által a lakosság számára térítésmentesen 
biztosított védőoltások térítésmentes beadásában közreműködik. 

V. 
A Megbízó kötelezettségei 

1. A Megbízó köteles a Megbízottnak megadni minden olyan információt, amely a háziorvosi 
területi ellátási kötelezettség teljesítéséhez szükséges, illetve köteles tájékoztatni a 
Megbízottat - valamint a Népegészségügyi Osztályt és a Magyar Orvosi Kamara területi 
szervezetét - a kerületi egészségügyi alapellátást érintő szervezeti, szervezési, egészség- és 
gazdaságpolitikai kérdésekről. A Megbízó a Megbízott térítésmentes használatába adja 
háziorvosi rendelő telephelyként a tulajdonában álló, az 1101 Budapest, Pongrácz út 19. 
házszám alatti, a jogszabályi feltételeknek megfelelő orvosi rendelő és betegváró helyiségeit 
és azok felszerelését. Az orvosi rendelő közös helyiségeit a Megbízott a háziorvosi 
tevékenység rendeltetésszerű folytatásához szintén térítésmentesen használhatja, a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) 
önkormányzati rendelet rendelkezéseinek figyelembevételével. A Megbízó a használatba 
adott rendelő vagyon biztosításáról gondoskodik. 

2. A Felek megállapodása alapján a Megbízott nem adhatja további használatba, bérbe, 
albérletbe a használatba kapott helyiséget és ingóságokat. Ezen pont megszegése esetén a 
Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, és az ezzel összefüggő kárának 
megtérítését követelni. 

3. A Megbízó az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges, külön jogszabályban 
meghatározott szakmai minimumfeltételek körébe tartozó, leltár szerint tételesen átvett 
tárgyi eszközöket a feladatellátás céljából a Megbízott térítésmentes használatába adja. 
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4. A Megbízó mint tulajdonos viseli a jelen szerződés V./1. pontjában megjelölt orvosi rendelő 
feletti tulajdonosi jogából származó kötelezettségeket, valamint biztosítja a fenti helyiségek 
működőképességének fenntartását. 

5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízó köteles gondoskodni a rendelő fő szerkezeti 
elemeinek (teherhordó szerkezetek, alap- és felmenő falak, födémek, tető, kémények, 
bádogos szerkezetek) és központi berendezéseinek (fűtés-, világítás-, vízellátás és 
csatornahálózat rendszere, felvonó, épületgépészeti berendezések), nyílászáróinak, a 
helyiség burkolatainak üzemképes és biztonságos állapotáról, illetve ezek folyamatos 
működéséről, továbbá mindezek szükség szerinti felújításáról. 

6. A Megbízó viseli az orvosi rendelő épület-fenntartási és üzemeltetési költségét (víz, csatorna, 
gáz, villany, távfűtés, kéményseprés, rovarirtás, tűzvédelmi biztonsági berendezések, 
felszerelések karbantartása, vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, 

karbantartása). 
VI. 

A rendelő, illetve a praxis költségeinek viselése 

1. A Felek az V./1. pontban megjelölt rendelő, illetve az abban gyakorolt praxis 
költségviselésével kapcsolatosan az alábbiakban állapodnak meg: 

a) Az Önkormányzat a jelen szerződés V./1. pontjában meghatározott, saját tulajdonában lévő 
ingatlanában a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő helyiséget biztosít térítésmentesen és 
jelenlegi műszaki állapotában a működtetési jog jogosultjának háziorvosi tevékenysége 
végzéséhez. 

b) Az önkormányzati tulajdonú rendelő berendezéseinek és eszközeinek felsorolását a Felek a 
praxisra vonatkozóan egyedileg, jegyzőkönyvben tételesen rögzítik. Ennek keretében 
egyrészt a személyes használatra átadott tárgyi eszközök, gépek, műszerek tételes 
felsorolása kerül rögzítésre, másrészt a rendelőn belül közös használatba adott helyiség( ek) 
műszaki állapotuk feltüntetésével, tárgyi eszközök, gépek, műszerek tételes felsorolásával. 
Az ingyenesen használatba vett tárgyi eszközök rendeltetésszerű használatával felmerülő, 
azzal együtt járó értékcsökkenésért a Megbízott Egészségügyi Szolgáltató nem felel. 

e) A szerződés megszűnésekor a jegyzőkönyvben tételesen rögzített, a Megbízó tulajdonát 
képező eszközöket, tárgyakat a Megbízott köteles hiánytalanul visszaszolgáltatni. 

dJ Az orvosi működéshez szükséges minden egyéb, jogszabályban előírt eszköz beszerzése, az 
orvosi tevékenység folyamatos végzéséhez szükséges állapotban tartása a Megbízott 
feladatát képezi. 

e) A Megbízó a Megbízott részére műszer-, illetve ingatlanvásárlási hitelhez ingyenes 
hitelfedezeti garanciát adhat. Ha a Megbízott ezt a lehetőséget igénybe veszi, akkor ezen 
ügyletek szerződéseit és a visszafizetési lehetőségeket alátámasztó gazdaságossági 
számításokat a Megbízott köteles előzetesen a Megbízóval írásban jóváhagyatni. 

f] Az Önkormányzat a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központon keresztül az alapellátás 
működtetése során biztosítja a háziorvosi rendelőben a rendelői helyiségek 
működőképességének fenntartását, a praxis működéséhez szükséges alábbi feltételeket: 

fa) fűtés (helyi és távfűtés), gázellátás, kéményseprés, 
fb) világítás (elektromos hálózat), 
fc) hideg-, melegvízellátás, 
fd) szennyvízelvezetés, 
fe) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
ff] veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
fg) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló), 
fh) internet (ADSL) kapcsolat biztosítása, 
fi) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése, 
fj) szoftverek és számítógép üzemeltetése, 
fk) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása, 
fi) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése, 
fm) használt tárgyi eszközök karbantartása, 
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fn) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása, 
Jo) közegészségügyi- és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás, 

dezinfekciós tevékenység, 
fp) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása, 
fq) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása, 
fr) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása, 
fs) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása, 
ft) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása. 

2. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a rendelő mint létesítmény rendeltetésszerű 

használatához folyamatosan szükséges szolgáltatások üzemeltetési költségeihez köteles 
hozzájárulni az általa igénybe vett szolgáltatások alapján. A költségviselés mértéke az 
alábbiak szerint alakul: 

a) Az Önkormányzat viseli az alábbi költségeket: 
aa) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása, biztosítás megkötése, 
ab) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása, 
ac) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása, 
ad) Egységes (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az 

egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő) Informatikai Rendszer 
működtetése, 

ae) a Megbízott Egészségügyi Szolgáltató Egységes Informatikai Rendszerhez 
kapcsolódásával összefüggésben felmerülő egyszeri licenszdíj, 

af) fűtés (helyi és távfűtés), gázellátás, kéményseprés, 
ag) világítás (elektromos hálózat), 
ah) hideg-, melegvízellátás, 
aí) szennyvízelvezetés, 
aj) közegészségügyi és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás, 

dezinfekciós tevékenység, 
ak) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása, 
a/) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása. 

b) A Megbízottat terhelő költségek az általa igénybe vett szolgáltatások alapján: 
ba) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
bb) veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
be) internet (ADSL) kapcsolat biztosítása, 
bd) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a 

Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi alapellátásban résztvevő 
orvosokkal összekötő informatikai rendszer kivételével), 

be) a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi 
alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő Egységes Informatikai Rendszer 
működtetésével kapcsolatban felmerülő havidíj, 

bf) szoftverek és számítógép üzemeltetése, 
bg) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása, 
bh) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése, 
bi) használt tárgyi eszközök karbantartása, 
bj) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása, 
bk) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló) díjszámláló esetén 

tételesen, vagy annak hiányában a szerződés 6. számú melléklete szerint. 

Az egyes költségek tekintetében a Megbízott hozzájárulási kötelezettségének mértékét a 
szerződő Felek a jelen szerződés 6. mellékletében foglaltak szerint határozzák meg. 
3. A Megbízott a részére átadott, általa, illetve a közösen használt helyiségek után az 

üzemeltetési költségekhez történő, fentiek szerinti hozzájárulást a Bárka gazdálkodási 
feladatait ellátó Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a 
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továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) által havonta utólag kiállított számla alapján fizeti 
meg, a számla kézhezvételétől számított 15 napos fizetési határidővel. 

a) A Polgármesteri Hivatal az általa kiállított számlákon tételesen feltünteti a 
továbbszámlázott szolgáltatások költségét. Amennyiben a Megbízott a számlában foglaltak 
tartalmát vitatja, a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Főosztályánál írásban, 8 
napon belül egyeztetést kezdeményez. Ez esetben a 15 napos fizetési határidő számítása az 
egyeztetés befejezését követő napon veszi kezdetét. 

b) A Megbízott tudomásul veszi, hogy a használatba vett helyiség olyan épületben található, 
amelyben más személyek (praxisok) jogosultak azon berendezési tárgyakat használni, 
melyeknek költségei tételesen nem bonthatók meg. A Megbízott tudomásul veszi, hogy az 
általa használatba vett helyiséggel összefüggő ezen költségek praxisonként, részarányosan 
kerülnek megosztásra. 

e) A Megbízott a Polgármesteri Hivatal számlázása alapján viseli a rendelő takarítási 
költségeit, melynek mértéke a Bárka által nyújtott rendelőtakarítási szolgáltatás háziorvosi 
és házi gyermekorvosi szolgálatok együttes takarítási költségének egy háziorvosi praxisra 
eső része. 

4. A Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a Megbízott 
közvetlenül kössön finanszírozási szerződést. 

A rendelő működéséhez szükséges létesítményen történő bármely változtatáshoz az 
Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges. Az Önkormányzat írásos hozzájárulása 
nélkül a létesítmény rendeltetésén a praxis gyakorlásához való alkalmasságot befolyásoló 
módon a jelen szerződés mellékletét képező körülíráshoz képest változtatni nem lehet. 
Amennyiben az Önkormányzat a változtatáshoz anyagilag hozzájárul, ennek arányát a Felek 
külön megállapodásban rögzítik. 

VII. 
A szerződés időtartama 

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződést határozatlan időtartamra kötik egymással. 
2. A szerződés valamennyi fél általi aláírást követően, a Megbízott és a Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelő közötti finanszírozási szerződés hatályba lépésével 
egyidejűleg lép hatályba. 

VIII. 
A praxisjog utódlásának feltételei 

1. A Felek rögzítik, hogy a praxisjoggal rendelkező háziorvos jogosult a vonatkozó 
jogszabályokban foglaltak betartásával praxisjogát elidegeníteni más, jogszabályban 
meghatározott feltételekkel rendelkező orvosnak. 

2. A praxisjogát elidegeníteni kívánó háziorvos erre irányuló szándékát - a praxisjogot 
megszerezni kívánó háziorvost is megjelölve - a Megbízónak bejelenti, aki a praxisjogot 
megvásárolni kívánó háziorvos adott praxis betöltésére való alkalmasságának megállapítása 
érdekében a bejelentést követő 15 napon belül bizottságot hoz létre. 

3. A 2. pontban meghatározott bizottság tagjának a Megbízó felkéri: 
a) a Népegészségügyi Osztály tisztifőorvosát vagy megbízottját, 
b) az illetékes kerületi szakfőorvost, 
e) a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetőjét. 

4. A bizottság az alkalmasság kérdésében - az erre vonatkozó jogszabályok 
figyelembevételével- egyszerű szótöbbséggel hozza meg határozatát, a felkéréstől számított 
15 napon belül. 

5. Amennyiben a bizottság szakmai véleményének figyelembevételével az Önkormányzat 
Képviselő-testülete soron következő rendes ülésén úgy dönt, hogy a praxisjogot 
megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben, jelen szerződésben foglalt tartalommal 
feladat-ellátási szerződést kíván kötni, úgy erről előszerződést kötnek 
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6. A praxisjogot megvásárolt orvos az Önkormányzattal és a finanszírozóval kötött 
szerződések hatályba lépését követően jogosult az Önkormányzat által meghatározott 
háziorvosi körzet lakosságának az ellátására. 

IX. 
A szerződés módosítása 

1. Jelen szerződés közös megegyezéssel bármikor módosítható. A Felek bármelyike írásban 
kezdeményezheti a szerződés módosítását, a szerződés tárgyát érintő finanszírozási 
feltételek, támogatási szabályok, szakmai szabályok lényeges megváltozása, valamint egyéb, 
bármelyik fél által lényegesnek ítélt körülmény megváltozása esetén. 

2. A Felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott bármely 
kérdés utóbb, jogszabályi változás folytán valamely jogszabállyal ellentétessé válna, vagy 
azzal kapcsolatosan kiegészítésre szorul, úgy kölcsönösen kezdeményezik a szerződés 
megfelelő módosítását, annak megtörténtéig a szerződés a hatályos (megváltozott) 
jogszabályi rendelkezésekkel együtt érvényes. 

3. A Megbízó fenntartja azt a jogát, hogy az ellátandó körzetek határait jelen szerződés 
fennállása alatt- a szerződés II.7. pontjában meghatározott kártalanítási kötelezettség terhe 
mellett - egyoldalúan megváltoztassa. A Megbízó jogosult továbbá arra, hogy a szerződéses 
jogviszony fennállása alatt a Megbízott előzetes írásos értesítését követően a szerződés 
egyes elemeinek a Megbízó általi teljesítésébe (pl. számlázás, a Megbízót terhelő egyes 
feladatok ellátása) a Bárka mellett az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal feladatkörében 
érintett szervezeti egységét bevonja. 

x. 
A szerződés megszűnése és megszüntetése 

1. A Felek közötti szerződés megszűnik: 
a) ha a Megbízott részéről személyesen eljáró háziorvos praxisjoga a praxis elidegenítése 

folytán megszűnik, 
b) amennyiben a Megbízott részéről eljáró háziorvos az önálló orvosi tevékenység 

gyakorlásához előírt bármely jogszabályi feltételnek nem felel meg, 
cJ ha a megbízott Egészségügyi Szolgáltató finanszírozási szerződése a Finanszírozóval 

bármilyen okból megszűnik, 
dJ ha az Egészségügyi Szolgáltató bármilyen okból jogutód nélkül megszűnik, 
e) ha a Népegészségügyi Osztály az Egészségügyi Szolgáltató részére kiadott működési 

engedélyt visszavonja, az arról szóló határozat jogerőre emelkedése időpontjában. 
2. A Felek közötti szerződés közös megegyezéssel bármikor megszüntethető. 
3. A szerződés megszüntethető a Felek rendes, illetve azonnali hatályú felmondásával, a XI. 

fejezet rendelkezései szerint. 

XI. 
A szerződés felmondása 

1. A határozatlan időre kötött feladatellátási szerződést mind a Megbízó, mind a Megbízott 
írásban, rendes felmondással megszüntetheti. A felmondás időtartama 6 hónap, mely a 
hónap utolsó napjára szólhat. 

2. A szerződést az Önkormányzat írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú 
felmondással megszüntetheti, amennyiben a felmondás közlését megelőzően, az annak 
alapjául szolgáló körülmény kiküszöbölésére a Megbízott részére írásban közölt 30 napos 
határidő eredménytelenül telik el: 
a) az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben vállalt kötelezettségei nem teljesítése, 

illetve a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírások folytatólagos megszegése 
esetén, 
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b) ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében - a praxisjog folytatása következtében -
bekövetkező változás az adott körzet lakossága ellátását hátrányosan befolyásolja, 

e) ha az Egészségügyi Szolgáltató nem rendelkezik érvényes működési engedéllyel, 
dJ ha a személyesen közreműködő háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére 

való jogosultságát bármely okból elveszti, 
e) ha az Egészségügyi Szolgáltató egy havi fix összegű társadalombiztosítási 

finanszírozásának mértékét elérő, jelen szerződés alapján teljesítendő bármely fizetési 
kötelezettségével késedelembe esik 

f) ha az Egészségügyi Szolgáltató ellen csőd, felszámolási, illetve végrehajtási eljárás indul, 
vagy végelszámolását kezdeményezték, 

g) ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében jogutódlásra, szétválásra, összeolvadásra 
vagy beolvadásra kerül sor, azonban az ezzel kapcsolatos Megbízói értesítést vagy jelen 
szerződésben előírt bármely egyéb értesítési kötelezettségét elmulasztja, 

h) ha az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben rögzített bármely lényeges 
kötelezettségét írásbeli felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a 
szerződésellenes magatartást az írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja, 

i) az Egészségügyi Szolgáltató olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses jogviszony 
fenntartását lehetetlenné teszi, 

j) ha az Egészségügyi Szolgáltató a térítésmentesen használatba kapott ingatlant és 
ingóságokat további használatba, bérbe vagy albérletbe adja harmadik személy részére. 

3. A szerződést a Megbízott írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú felmondással 
megszüntetheti, amennyiben: 

a) az Egészségügyi Szolgáltató működtetése bármely okból lehetetlenné válik, 
b J az Önkormányzat jelen szerződésben rögzített bármely lényeges kötelezettségét írásbeli 

felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a szerződésellenes magatartást az 
írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja, 

e) az Önkormányzat olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses jogviszony 
fenntartását lehetetlenné teszi. 

4. A Bárkát - tekintettel a szerződésben betöltött közreműködői jellegére - a szerződés rendes, 
illetve azonnali hatályú felmondásának joga önállóan nem illeti meg, azonban a Megbízó 
részére jogosult és egyben köteles jelezni, ha bármely, felmondásra okot adó körülmény jut 
a tudomására. A Megbízó részéről a felmondást megelőző felszólítás megküldésével, illetve 
határidő tűzésével kapcsolatosan a Bárka jár el. 

5. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén 
a Megbízott, a jelen szerződés V./1. pontja alapján a Megbízó által térítésmentes használatra 
átadott háziorvosi rendelőt és annak felszereléseit a Bárkának az átvételkor meglévő állapot 
(leltár) szerint köteles átadni, figyelemmel az átadáskori időponthoz képest megállapítható 
természetes elhasználódására, valamint a korábbi felújítási, karbantartási és fenntartási 
munkálatokra. 

XII. 
Záró rendelkezések 

1. A Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatosan 
esetlegesen felmerülő vitás kérdéseik megoldására elsődlegesen peren kívül, tárgyalásos 
úton törekednek. 

2. A Felek rögzítik, hogy minden olyan kérdésben, amelyre e szerződés nem terjed ki, a 
vonatkozó egészségügyi, társadalombiztosítási jogszabályok rendelkezéseit, továbbá a Ptk. 
vonatkozó szabályait kell alkalmazni. 

3. Jelen szerződéshez csatolt 6 db melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi. 

Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, 
jóváhagyólag aláírják. 
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Budapest, időbélyegző szerint 

Megbízó 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
D. Kovács Róbert Antal 

polgármester megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Némethné Lehoczki Klára intézményvezető 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő 
főosztályvezető jogtanácsos 

Megbízott 
Szerján és Társa Betéti Társaság 

Dr. Jancsó Gábor ügyvezető 

Dr. Jancsó Gábor 
A szolgáltatást személyesen nyújtó 

háziorvos 

1. melléklet 

300092799-es felnőtt háziorvosi körzet ellátási területe 

A B 
1. Körzethez tartozó utca Közterület 

jellege 
2. Állomás utca 
3. Kismartoni út 
4 . Kőbányai út 
s. Kőbányai út 
6. Kőrösi Csoma Sándor sétány 
7. Kőrösi Csoma Sándor út 
8. Oázis köz 

Rendelési idők 

1101 Budapest Pongrácz út 19. 

c 
-tól 

1 

s 
45 
12 
15 

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

010092799 dr. Jancsó Gábor 

D E 
-ig 

17 páratlan 
teljes 

39 páratlan 
51 páratlan 
végig páros 
19 páratlan 

teljes 
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5. melléklet 

A helyettesítés rendje 

Orvos neve Helyettesek 
I. II. 

010092799 dr. Jancsó Gábor dr. dr. 

6. melléklet 
A Megbízottat terhelő költségek viselése: 

A feladat-ellátási szerződés szerint a Megbízottat terhelő, praxisra tételesen nem bontható 
szolgáltatások költségeit (szemét és veszélyes hulladék szállítása, megsemmisítése, 
kommunikációs - díjszámláló nélkül működő telefon, fax, internet - költségek) telephelyenként 
praxisokra vetített, az alábbi táblázat szerinti százalékos arány figyelembevételével számlázza a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal. 

Telephely Típus Praxisszám Egy praxis% 
aránya 

felnőtt 8 4,765% 

Zsivaj utca 2. gyermek 6 4,760% 

védőnő 7 4,760% 

felnőtt 10 4,170% 

gyermek 5 4,170% 
Újhegyi sétány 13-15. 

védőnő 7 4,160% 

fogászat 2 4,165% 

felnőtt 4 11,250% 

Kerepesi út 6 7. gyermek 2 11,000% 

védőnő 3 11,000% 

felnőtt 1 16,680% 

Pongrácz út 9. gyermek 2 16,670% 

védőnő 3 16,660% 

Pongrácz út 19. felnőtt 5 11,960% 

ügyelet 1 40,200% 

Szárnyas utca 3. felnőtt 3 33,330% 

gyermek 1 33,340% 
Szárnyas utca 3. 

védőnő 2 33,330% 

Gergely utca 26. felnőtt 5 20,000% 

MÁV-telep 36. felnőtt 1 100,000% 

felnőtt 1 88,300% 
Hárslevelű utca 19. 1 11,700% gyermek 
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12 7,140% 

Kőbányai út 45. felnőtt fog 1 7,140% 

1 7,180% 

Kőbányai út 47. gyermek fog s 20,000% 

Elnök: 16 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

Elnök: Megnyitom a (meghívó szerinti) harmincegyest. Bocsánat, zárt ülés, bocsánat a zárt ülés 
következik a szociális fellebbezések tárgyalásával. (Az elnök megvárja, amíg a meghívottak 
elhagyják az üléstermet.) 

3 2. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 32. napirendi pontokat. 

Elnök: Köszönöm mindenkinek munkáját, jó pihenést kívánok, jó étvágyat. 

A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 11.50 óra. 

K.m.f. 
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✓ 

✓ 

✓ 

D 

D 

D 

D 

D 

D 

A jegyzőkönyv mellékletei 

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) 

jelenléti ív 

ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón) 

Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 
20. § ( 4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének 
részét képezik. 

írásban benyújtott módosító javaslat 

jegyző törvényességi észrevétele 

interpelláció 

titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

felszólalási jegy 
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